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دولة قطر

تجريبي(ال) الرياضيات اختبار

الفصل الدراسي الثاني

الصف الثاني عشر

م 2020/  2021العام الدراسي 

المسار العلمي/ المسار التكنولوجي

ملاحظات: 

هذا الاختبار للتدريب ولا يغطي جميع الموضوعات  •

 المدرسيالاختبار لا يغني عن الكتاب  •



2021/2020    التكنولوجي المسار العلمي/ المسار  - 12 المستوى - الفصل الثاني   –الاختبار التجريبي  – الرياضيات 

14من   5الصفحة  

المجاور للإجابةالمربع  × في ة بوضع علام 10إلى  1من   سؤالاختر الإجابة الصحيحة لكل  
  الصحيحة

Choose the correct answer for each of the questions from 1 to 10 by  
putting     × inside the square beside the correct answer. 

 .Find the following integralأوجد التكامل الآتي. 
2 512 xe dx−

 
2 524 xe c−− +

 
2 56 xe c−− +

 
2 56 xe c− +

 
2 524 xe c− +

 .Find the following integralأوجد التكامل الآتي. 

3 2
( 4 )x dx

x
− +

4

4 4
4

x
x x c− + +

 
3

4 2
3

x
x x c+ − +

3

4 2
3

x
x x c− − +

 
4

4 4
4

x
x x c+ − +

 تعليمات: 

1 

 

 

 

 

2 
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14من   6الصفحة  

    If 
)( )( )( ( ) ( ) ( )

2 A B C

1 2 3 1 2 3
= + +

− − − − − −
x

x x x x x x
إذا كان       

؟  A, B, Cالثوابت  قيم ما
    What are the values of the constants A , B and C ?  

, ,
1 9

4
2 2

−

 
, ,

1 9
4

2 2
−

, ,
1 9

4
2 2

− − −

 , ,
1 9

4
2 2

−

أوجد قيمة التكامل.  
xe

dx
x

−


1

2

2

1

l.  integra Evaluate the

−1 e

e

+e 1

e

−e 1

e

+1 e

e

3 

 

4 
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14من   7الصفحة  

x .التكامل قيمة أوجد  dx





2

2

sin  .lintegra Evaluate the

2−

0

1

2

    المنطقة بين منحنى الدالةمساحة  أوجد
2( ) 3f x x x= .  xوالمحور    −

Find the area bounded by the curve of the function 2( ) 3f x x x= −
and the x -axis .  

=
2

A
9

وحدة مساحة  

=
3

A
10

وحدة مساحة  

=
10

A
3

ساحةة موحد 

=
9

A
2

وحدة مساحة 

 If ( )f x dx =
2

1

6 إذا كان   ,  

Find ( )f x dx
1

2

3  أوجد  .

− 18

− 12

12

18

5 

6 

7 
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14من   8الصفحة  

   متعامدة؟  تاليةمن أزواج المتجهات الزوج   أي
Which pairs of the following vectors are perpendicular? 

3i 5j+  and 6i 10j+  

    2i 8j  +  and 4i j−   

6i 8j  2k− + and 9i 12j 3k− +

5i 6j  2k− + and 3i 2j k+ +

2   اللذين يحققان المعادلة  yو   xأوجد العددين الحقيقيين    3 6  x yi x i  + = − −    .
Find real numbers x and y that satisfies the equation 2 3 6x y i x i  + = − − .

0y =      nda        2x =

2y = nda  0x =

2y = −   nda     0x = 

0y =      nda        2x = −

 تإذا كان 
2 1

a
p( x )

x
=

+
0و     1 2 3x , ,  .aقيمة   أوجد احتمالية،دالة  =,

If      
2 1

a
p( x )

x
=

+
and 0 1 2 3x , , ,=   is a probability distribution function, 

Find the value of a .

5

10
a =

5

9
a =

9

5
a =

10

5
a =

.End of the multiple-choice questions . انتهت الأسئلة الموضوعية 

8 

9 

10 



2021/2020    التكنولوجي المسار العلمي/ المسار  - 12 المستوى - الفصل الثاني   –الاختبار التجريبي  – الرياضيات 

14من   9الصفحة  

 :حلال  مع توضيح خطوات، ، اكتب إجابتك في الفراغ المخصص للإجابة  13 إلى 11 منعند الإجابة على الأسئلة 
For questions 11 through 13, write your answers in the spaces provided, and show your work: 

درجة   13 11

A .  أوجد.                               ( )
( )3

1 1

7 5 5 4
dx

x x
+

− −  .Find

    (Show your work )          (وضح خطوات الحل)   

. B    ( التكامل بالأجزاءباستخدام طريقة   ،)(By using integration by parts),    

 Find. lnx x dx  أوجد. 

 (Show your work )     (وضح خطوات الحل (

3 

3 
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14من  10الصفحة  

11   يتبع

C .  أوجد. sin

cos

x
dx

x+ 1
  .Find 

    (Show your work )          (وضح خطوات الحل)   

D . أوجد. 
2

2

5 71

( 20)

x
dx

x x

−
+ − .Find

 (Show your work )(     وضح خطوات الحل (

3 

4
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14من  11الصفحة  

درجة   14 12

A .    2أوجد المساحة بين منحنى الدالة( ) 5f x x= )لدالة   ومنحنى ا − ) 5g x x= −  .
  Find the area between the two curves

2( ) 5f x x= − and ( ) 5g x x= − .       

(Show your work )        (الحلوضح خطوات )

B .  4 الحجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة بين منحنى الدالة  أوجدy x= +
0yوالمحور    xمن  ،  = = 3xالى     0 .xحول المحور =

   Find  the volume of the solid formed by revolving the region between the curve of 

   the  function 4y x= + and 0y = from x = 0  to 3x = about x -axis . 

(Show your work )   (  الحلوضح خطوات )

4 

4 
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14من  12الصفحة  

12 يتبع

C  . أوجد حل المعادلة التفاضليةx ydy
e

dx

−= (2 ) .

  Find the general solution for the differential equation  x ydy
e

dx

−= (2 )  . 

(Show your work )      (وضح خطوات الحل)

D  .يتحرك جسيم على خط مستقيم بسرعة   ( ) /
2

2t
m s

3
=v t  0  حيث 15 t   .

.t=15    لىإ  t=0  أوجد إزاحة الجسيم من

 An object moves on straight line with velocity  ( ) /
2

2t
m s

3
=v t ، where 0 15 t  . 

 Find the displacement of the object from 0=t   to  15=t . 

(Show your work )          (        وضح خطوات الحل)

3 

3 
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14من  13الصفحة  

درجة   13 13

.A    كان  إذا𝒖 = 〈𝟐, 𝟏, 𝒗و   〈𝟏 = 〈𝟏, − 𝟏, 𝟑〉
المتجهينالزاوية  قياس  أوجد    .vوuبين

 If   𝒖 = 〈𝟐, 𝟏, 𝟏〉 and  𝒗 = 〈𝟏, − 𝟏, 𝟑〉 

 Find the angle  between vectors u and v . 

    (Show your work )      (وضح خطوات الحل)

. B  أوجد متجهه الوحدة في اتجاه المتجه   𝒂 = 𝟑𝒊 − 𝟔𝒋 + 𝟐𝒌
.3i 6j + 2k−  the direction of in Find the unit vector

 (Show your work )(    وضح خطوات الحل  (

4 

2 
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14من  14الصفحة  

 يتبع  13

C .   إذا كان(cos   sin )  z i= +1 2 20 cos)و     20   sin )z i= +2 5 25 25،       

zضرب العددين  ناتج دأوج  z1 2
، ثم اكتب الناتج في الصورة القياسية. في الصورة القطبية 

 If   (cos   sin )  z i= +1 2 20 20   and   (cos   sin )z i= +2 5 25 25 , 

Find the product of z z1 2
 in the polar form and write it in the standard form. 

    (Show your work )          (وضح خطوات الحل)   

D .   إذا كانx المتغير العشوائي للتوزيع الاحتمالي الموضح أدناه
    If x  is the random variable of probability distribution shown below, 

3210x

kk3k3kp x( )

  Find:  :دأوج    

   i  . قيمة    k .   .   k he value ofT - i

ii   .  القيمة المتوقعة  E x( ).    .   E x( ) ofvalue  tedThe expec- ii

 (Show your work )     (وضح خطوات الحل  (

  End of all questions انتهت جميع الأسئلة

3 
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  16 من 5 صفحة 
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لها.  المجاور  ×  في المربع ة بوضع علام 10إلى  1اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من 
Choose the correct answer for each of the questions from 1 to 10 by putting      ×
inside the square beside it. 

أدناه.أوجد التكامل غير المحدود  

Find the indefinite integration below.

 5 2(6 + )x
x e dx

 
6 21

2

x
x e c+ +

 
6 2

2
x

x e c+ +

 
6 21

5
2

x
x e c+ +

 
6 2

5 2
x

x e c+ +

 استخدام التكامل بالأجزاء( يمكنك )    أدناه.أوجد التكامل غير المحدود  

Find the indefinite integration below. (You can use integration by parts)

2 cosx x dx

 +2
sinx x c 

 + +2 sin 2cosx x x c

 − +2 sin 2cosx x x c

− − +2 sin 2cosx x x c

 

 

2 

 

1 

تعليمات: 



  16 من 6 صفحة 
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xتعطي الصيغة   x x x

2P ( ) = (60 + 30 )    الربح الحدي بالريالات لمحل لبيع الأجبان من بيع نوع

  أن علمت إذا . الكيلوجرامات بمئات النوع هذا  من  المبيعة الجبن  كمية x حيثمعين من الجبن، 
 .QR − 50 هو الجبن من  النوع هذا من  كمية  أي يبيع  لا  عندما المحل " ربح"  مقدار 

 . الربح دالة أوجد 
The formula x x x x

2P ( ) = (60 + 30 ) gives the marginal profit in riyals of a cheese 

shop from selling a certain type of cheese, where x is the quantity of cheese 

sold of that type in hundreds of kilograms. If you know that the amount of 

"profit" of the shop when it does not sell any quantity of this type of cheese is 

QR − 50 . 

Find the profit function. 

  
3 2

P( ) 20 15 50x x x= + + 

  
3 2

P( ) 15 10 50x x x= + − 

  
4 3

P( ) 30 10 50x x x= + + 

  
4 3

P( ) 15 10 50x x x= + − 

 

 وأندالة متصلة،   x(f (إذا علمت أن 
2

5

4 ( ) 20f x dx = −    و
8

5

( ) 3f x dx =  

أوجد  
8

2

3 ( ) 2f x dx−  . 

If f(x) is a continuous function, and 
2

5

4 ( ) 20f x dx = −  and 
8

5

( ) 3f x dx =  

Find 
8

2

3 ( ) 2f x dx−   . 

  18− 

  8−  

  12 

  57 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

3 
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 . أدناه، والمكون من قطعة مستقيمة ورُبعيَ دائرة  f(x)انظر إلى التمثيل البياني للدالة  

Look at the graph of the function f(x), which consists of a line segment and two 

quarters of a circle. 

 
 . التكامل المحدود أوجد قيمة 

16

0

( )f x dx Find the definite integral.            
 

  16−  

  16 

  8π 16−  

  8π 16+  

 

 
)sin  المنطقة المحددة بمنحنى الدالة R لتكن )y x=   محورو x ، 0  حيث x π . 

   ؟ xالمحور حول  R المساحة  دوران عن الدوراني الناشئ  حجمال يعطي يلي   مما أي
 let R be the region bounded by the function sin( )y x=  and x-axis where 0 x π  . 

Which of the following gives the volume of revolution generated by revolving the 

region R around the x-axis? 

 
 

 

 
0

sin
π

V x dx=  

 
 

 
2

0

sin
π

V x dx=  

 
 

 = 
π

V π x dx2

0

sin 

 
 

 = 
π

V π x dx2

0

sin  

 

 

 

6 

5 
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)1النقطة  إذا كانت  2, 3 , )

2
− − −P    3والمتجه, 2 3 , 0PQ= 

 ؟  Qفما إحداثيات النقطة 

If the point P 1( 2, 3 , )
2

− − −  and the vector 3, 2 3 , 0PQ= .  

What are the coordinates of the point Q? 

  

 
1(1 , 3 , )
2

Q − 

 
 

 
1(5 , 3 3 , )
2

Q 

 
 

 
1( 1, 3 , )
2

Q − − 

 
 

 
1( 5, 3 3 , )
2

Q − − − 

 

 
uليكن المتجهان   1, ,1و   =1 1= −v 

 ؟ v و u المتجهين بين  الواقعة الزاوية قياس ما

Let the two vectors  u 1, 1=  and v 1, 1= − . 

What is the measure of the angle between the two vectors  u  and  v? 

 
 45 

 
 60 

 
 90 

 
 135 

 

 

 

 

 

8 
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 أوجد الصورة القطبية للعدد المركب أدناه. 

Find the polar form of the complex number below. 

z = 1 + 3 i 

 
 

 (cos + sin )
6 6

π π
i 

 

 

 2(cos + sin )
6 6

π π
i 

 
 

 (2 cos + sin )
3 3

π π
i 

 

 

 2(cos + sin )
3 3

π π
i 

 

 

أوجد قيمة     
    

4

2 cos + sin
4 4

π π
i  .  .)يمكنك استعمال نظرية دي موافر( 

Find 
  
    

4

2 cos + sin
4 4

π π
i  . (You can use De Moivre’s theorem) 

  -32 

  -16 

  0 

  16 

 

 

 .End of the multiple-choice questions         . انتهت الأسئلة الموضوعية 

 

 

 

 

 

10 
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 ، اكتب إجابتك في الفراغ المخصص للإجابة.  13إلى  11عند الإجابة على الأسئلة من    

For questions 11 through 13, write your answer in the spaces provided, and show your work. 

 

درجة   12 11
 

A  .  أوجد .    
29 +18( + 1) x x

x e dx         .FindA.   

   Show your work                                                                   وضح خطوات الحل   
 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

  

B  .  أوجد .           2

3

+ - 2
dx

x x  
          .Find.  B 

 Show your work                                                                       وضح خطوات الحل     
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

  

4 

 

 

 

4 
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   يتبع  11

C  .  أوجد.      ln x dx          .Find.  C 

         Show your work                                                                      وضح خطوات الحل     
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

  

 

4 
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 ة درج  14                                                                                                      12
 

.A    مساحة بين منحنى الدالة  أوجد الf x 1( )
2

gومنحنى الدالة   = x
x
1(  .  =6xإلى  =1xمن  =(

 A. Find the area between the two curves f x 1( )
2

=  and g x
x
1( )=  from 1x=  to 

6x= . 

 Show your work                                                                        وضح خطوات الحل
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  16 من 13 صفحة 

 2022 / 2021– الثاني الفصل الدراسي   –الاختبار التجريبي  –  كنولوجيالتالمسار علمي و الالمسار  12  الرياضيات 

 

   يتبع  12
 

.B    أدناهالحل العام للمعادلة التفاضلية أوجد . 
B. Find the general solution of the differential equation below. 

23 2
dy

x y xy
dx

= −  

 Show your work                                                                      وضح خطوات الحل   
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

4  

C .   52جسيم يتحرك على خط مستقيم بسرعة 9 8v(t) . t=  كان م لحظة انطلاقه ي، وموقع الجس −
(0)عند       4s = 

10t  أوجد موقع الجسيم عند = 

C.  A particle is moving in a straight line with a velocity of 52 9 8v(t) . t= − ,   

        and that the position of the body in the instant of its launch was at (0) 4s =  

        Find the particle's position at 10t =  

Show your work                                                                               خطوات الحل  وضح   

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4 
 

 



  16 من 14 صفحة 

 2022 / 2021– الثاني الفصل الدراسي   –الاختبار التجريبي  –  كنولوجيالتالمسار علمي و الالمسار  12  الرياضيات 

 

      ةدرج  14                                                                                                        13
A . 460 بسرعة  295الشمال  مع   مسار  بزاوية  طائرة  تحلق mph  ،بزاوية مسار مع   الرياح  وتهب     
   mph 25  بسرعة  210الشمال قياسها     

 أوجد مركبتي المتجه الذي يمثل سرعة الطائرة.     

A. An airplane flies on a bearing 295 at a speed of 460 mph, however a 25 mph  

     wind is blowing on a bearing 210 . 

     Find the two components of the vector that represents the velocity of the plane. 
 

                                                                                                       Show your work خطوات الحل  وضح

 

 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

4 
 

     B. إذا كان المتجه  i j k6 4 2= − +v    

  .   vوحدات واتجاهه عكس اتجاه المتجه   5الذي طوله  uأوجد المتجه         

  B. If the vector v i j k6 4 2= − +       
        Find a vector u of length 5 in the opposite direction to the vector  v . 

                                                                                                      Show your work خطوات الحل وضح    

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

3 

 



  16 من 15 صفحة 

2022 / 2021– الثاني الفصل الدراسي   –الاختبار التجريبي  –  كنولوجيالتالمسار علمي و الالمسار  12  الرياضيات 

13يتبع  
C .  إذا كانi5–= 2 2z, i= 4 +  1 zC. If

.i  .2  أوجد في الصورة القياسية z+  1 z .  Find in the standard form.     i

_____________________________________________________ الإجابة: 

ii. .2   أوجد في الصورة القياسية z.  1 z  ii.  Find in the standard form.     

 Show your work        وضح خطوات الحل 

.D   أوجد الجذور التكعيبية للعدد المركب  z = 8   . 

D.  Find the cubic roots of the complex number  z = 8.

Show your work        وضح خطوات الحل 

.End of all questionsانتهت جميع الأسئلة. 

4  

3 



16 من   1 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

الاختبار التجريبي

الشهادة الثانوية العامة
 الفصل الدراسي الثاني 

2022 / 2023 

تكنولوجي الوعلمي المسار ال –رياضيات 



16 من   4 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

:للاختيار الصحيح المناظر قم بتحديد إجابتك في المربع ، 10 إلى  1 منعند الإجابة على الأسئلة 

For questions 1 through 10, mark your answer in the box corresponding to your choice. 

𝟐𝒙𝟐)∫أوجد التكامل غير المحدود   − 𝟒𝒙 + 𝟏𝒙 ) 𝒅𝒙 

Find the indefinite 

integral 2𝑥 − 4 + 1𝑥 + 𝑐 𝑥2 − 4𝑥 + ln 𝑥 + 𝑐 ln 𝑥 (23 𝑥3 − 2𝑥2 + 𝑥) + 𝑐 23 𝑥3 − 2𝑥2 + 𝑥 + ln 𝑥 + 𝑐 

𝟑𝒙)∫التكامل غير المحدود   أوجد − 𝟏)𝟐 𝒅𝒙 Find the indefinite integral (3𝑥 − 1)39 + 𝑐(3𝑥 − 1)33 + 𝑐9𝑥2 − 6𝑥 + 1 + 𝑐 3𝑥3 − 6𝑥 + 1 + 𝑐 

،xيبين الجدول أدناه التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي  

𝒑(𝟏د   أوج  < 𝒙 ≤ 𝟑)  

The table below shows the probability distribution of the random variable 𝑥, 

Find 𝑝(1 < 𝑥 ≤ 3) 

4 3 2 1 0 x 

0 4k 6k 4k 2k P(x) 0.014 0.063 0.375 0.625 

1 

2 

3 



16 من   5 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

،    𝒙يبين الجدول التالي التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي 
The following table shows the probability distribution of the random variable 𝑥 , 

25 20 15 x 

0.3 0.2 0.5 P(x) 

 . أوجد القيمة المتوقعة لهذا المتغير العشوائي
Find the expected value of this random variable. 

18

19

20

70

𝒅𝒚𝒅𝒕ما حل المعادلة التفاضلية  = 𝟓𝒚 ؟

𝑑𝑦𝑑𝑡 = 5𝑦 ? 

What is the solution of the differential 

equation 𝑦 = 𝐴𝑒𝑡5
 𝑦 = 5𝐴𝑒𝑡
 𝑦 = 𝐴𝑒5𝑡
 𝑦 = 1

5
𝐴𝑒𝑡

 

4 

5 



16 من   6 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

؟أي من التكاملات الآتية يُعبر عن مساحة المنطقة المظللة أدناه
Which of the following integrals represents the area of the shaded region 

below? 

∫ (𝑥2 − 𝑥)2

−1
𝑑𝑥 

∫ (𝑥2 + 𝑥)2

−1
𝑑𝑥 

∫ (𝑥2 + 𝑥 + 2)2

−1
𝑑𝑥 

∫ (−𝑥2 − 𝑥 − 2)2

−1
𝑑𝑥 

6 

𝒙 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟏 

−1

−3

−2

2 

4 

−4 3 1 

𝒈(𝒙) = −𝒙 − 𝟏 

𝒚 



16 من   7 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

نقطتان في الفضاء الثلاثي الأبعاد، حيث 𝑸و  𝑷إذا علمت أن  
Given that 𝑃 and 𝑄 are two points in the three-dimensional space, such that 𝑷(𝟐, √𝟐,−𝟏),   𝑸(−𝟒,√𝟐, 𝟑) 

؟ 𝑷𝑸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ما الصورة التركيبية للمتجه

What is the component form for the vector 𝑷𝑸⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ? 〈6, 0, −4〉 〈−6, 0, 4〉 〈2, 2√2, 2〉 〈−2, 2√2, 2〉 

عطيت  
ُ
Given the following two vectors: 𝐮 المتجهين الآتيين:إذا أ = 𝟑𝐢 − 𝟐𝐣, 𝐯 = −𝟓𝐢 + 𝟒𝐣 

𝐮)𝟐فأوجد     + 𝐯)Find 2(u + v) 

4i − 4j 2i − 2j −2i + 2j−4i + 4j

7 

8 



16 من   8 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

𝒛  ليكن = 𝟑 + 𝟐𝒊Let  𝑧 = 3 + 2𝑖
؟  𝒛أي من الآتي يمثل الصيغة القياسية للعدد المركب  

Which of the following is the standard form for the complex number 𝑧 ? 

3 − 2𝑖 

2 + 13 𝑖 

2 + 3𝑖 

3 − 12 𝑖 

𝟒العدد المركب  ناتج ضربما  + 𝟑𝒊  افقه  ؟في مر

What is the product of multiplying the complex number  4 + 3𝑖  by its 

conjugate? 17 

25 

17 + 24𝑖 

25 + 24𝑖 

انتهت السئلة الموضوعية 
End of the multiple-choice questions 

9 

10 



16 من   9 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

:الحل للإجابة، مع توضيح خطوات، اكتب إجابتك في الفراغ المخصص 13 إلى  11 منعند الإجابة على الأسئلة 

For questions 11 through 13, write your answers in the spaces provided, and show your work: 

درجة 14 11

A . i .𝟏 )∫أوجد التكامل غير المحدود𝒙𝟐 + √𝒙 ) 𝒅𝒙Find the indefinite integral 

Show your workوضح خطوات الحل 

ii . أوجد التكامل أدناه باستعمال التعويضFind the integral below using substitution ∫𝒙𝟐𝒔𝒊𝒏(𝒙𝟑 + 𝟒) 𝒅𝒙 

 Show your workوضح خطوات الحل 

2 

4 



16 من   10 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

( 11تابع السؤال رقم )

B . أدناه.  أوجد التكامل غير المحدودFind the indefinite integral below. ∫ 𝒙+𝟏𝟒𝒙𝟐+𝟕𝒙+𝟏𝟎  𝒅𝒙 

Show your workوضح خطوات الحل 

5 



16 من   11 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

( 11تابع السؤال رقم )

C .  من  35أفادت بعض الدراسات حول فاعلية الإعلانات الإلكترونية لتسويق المنتجات أن %
 ، تُعرض عليهم عبر شبكة الإنترنتالمستهدفين يستفيدون من الإعلانات التي 

 قمنا باستهدافهم بأحد الإعلانات. شخص عشوائياً من الذين  16إذا اخترنا 
 أشخاص.  3ان يستفيد من الإعلان أوجد احتمال 

Some studies on the effectiveness of electronic advertisements for marketing 

products reported that 35% of the targeted people benefit from the 

advertisements that are shown to them via the Internet. 

If we choose 16 people at random from whom we target an ad. 

Find the probability that 3 people will benefit from the advertisement. 

Show your workوضح خطوات الحل 

3 

 



16 من   12 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

ةدرج 13 12

A . i . قيمة التكامل أوجد∫ 𝐜𝐨𝐬 𝜽𝝅
𝟎 𝒅𝜽 Evaluate the integral 

Show your workوضح خطوات الحل 

ii . المحصورة بين منحنى الدالة  ساحةيجاد الملإ استعمل التكامل المحدود
 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 − ,𝟎]  في الفترة 𝒙والمحور   𝟐 𝟐].

Use definite integrals to find the area of the region enclosed by the graph of 

the function 𝑓(𝑥) = 2𝑥2 − 2 and the 𝑥 axis over the interval [0, 2].
 Show your workوضح خطوات الحل 

2 

4 



16 من   13 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

( 12تابع السؤال رقم )

B .جم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة بين منحنى الدالة  حأوجد ال𝒇(𝒙) = 𝒙√𝟒𝒙 + 𝟏 ،
𝒚   والمستقيم = 𝒙من   𝟎 = 𝒙إلى    𝟎 =  .𝒙حول المحور  𝟑

Find the volume of the solid of revolution between the curve of the 

function 𝑓(𝑥) = 𝑥√4𝑥 + 1 and 𝑦 = 0 from 𝑥 = 0 to 𝑥 = 3 about the 𝒙 axis. 

Show your workوضح خطوات الحل 

C .  تنمذج الدالة𝒓(𝒕) = 𝟑𝟎𝒆𝟎.𝟑𝒕 من النفط ل النامية و معدل استهلاك إحدى الد

𝟎السنوات في الفترة  ب الزمن  𝒕حيث  )مليون برميل سنويًا( ≤ 𝒕 ≤ 𝟏𝟎
اة. طالفترة المع خلال التي استهلكتها الدولةأوجد كمية النفط 

A developing country consumes oil at a rate given by 𝑟(𝑡) = 30𝑒0.3𝑡 million barrels 

per year, where 𝑡 is time measured in years, for 0 ≤ 𝑡 ≤ 10. 

Find the amount of oil consumed by the country during the given interval. 

 Show your workوضح خطوات الحل 

3 

4 



16 من   14 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

ةدرج 13 13

A . i.  متجه الوحدةأوجد  𝐰̂  للمتجه   𝐰 = 𝟐𝐢 + 𝟓𝐣 + 𝐤 . 
Find the unit vector 𝐰̂  for the vector 𝐰 = 2𝐢 + 5𝐣 + 𝐤. 

Show your workوضح خطوات الحل 

ii أوجد قياس الزاوية .𝜽  بين المتجهين  𝐮  و𝐯،  :إذا علمت أن
Find the measure of the angle 𝜃 between the vectors 𝐮 and 𝐯, given that: |𝐮| = 𝟏,   |𝐯| = 𝟐,   𝐮 ∙ 𝐯 = √𝟐 

Show your workوضح خطوات الحل 

iii . أوجد قيمة𝒏   بحيث يكون المتجهان𝐛 = 〈𝟏, 𝟑, 𝐚و   〈𝟐 = 〈𝟏, 𝟑, 𝒏〉 متعامدين .
Find 𝑛 such that the vectors  𝐚 = 〈1,3, 𝑛〉 and 𝐛 = 〈1,3, 2〉 are perpendicular. 

Show your workوضح خطوات الحل 

2 

2 

2 



16 من   15 صفحة   2022/2023الفصل الدراس ي الثاني   تجريبي ال الاختبار –التكنولوجي(  –المسار )العلمي  - 12الصف  – الرياضيات

( 13تابع السؤال رقم )

B .   اعتبر العدد المركب 𝒛 = √𝟑 + 𝒊 .
𝒛−𝟏الصورة القطبية للعدد أوجد  

Consider the complex number 𝑧 = √3 + 𝑖 , 
Find the polar form for the number 𝑧−1.

 Show your workخطوات الحل وضح 

C .   𝟓]أوجد (𝐜𝐨𝐬 𝟑𝝅𝟐 + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝝅𝟐 افر 𝟑[( . باستخدام نظرية دي مو

𝒂  القياسية الصورة اكتب الإجابة في   + 𝒃𝒊.

Find [5(cos 3𝜋
2

+ 𝑖 sin 3𝜋
2
)]3 using De Moivre’s Theorem. 

Write the answer in the standard form 𝑎 + 𝑏𝑖 
Show your workوضح خطوات الحل 

End of All Questions         انتهت جميع الأسئلة

4 

3 



الشھادة الثانویة الفصل الدراسي الثاني 

2021 - 2022

ریاضیات علمي وتكنولوجي 



ة  ح ف ص ل   12|  2  ا

لا تكتب أسفل الخط 

داخل   x وذلك بوضع علامة   10إلى 1اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة من تعليمات 
المرب  ع المجاور للإجابة الصحيحة: 

𝒙 𝟔 )∫أوجد التكامل غير المحدود   − 𝟑) 𝒅𝒙 1 

𝟑 𝒙𝟐 − 𝟑 𝒙 + 𝒄  𝟔 𝒙𝟐 − 𝟑 𝒙 + 𝒄 𝟏𝟐 𝒙𝟐 − 𝟑 𝒙 + 𝒄 𝟑 𝒙𝟐 − 𝟑 + 𝒄 
𝒙 −𝟏𝒙𝟐+ 𝟒 𝒙 +𝟑إذا كان  = 𝟐𝒙+𝟑 − 𝟏𝒙+𝟏 
∫   أوجد ما يساويه التكامل غير المحدود  𝒙 − 𝟏𝒙𝟐 +  𝟒 𝒙 + 𝟑𝒅𝒙 

 2 

= 𝟐 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟑 | + 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟏| + 𝒄  = 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟑 | + 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟏| + 𝒄 = 𝟐 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟑 | − 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟏| + 𝒄 =  𝒍𝒏 𝟐| 𝒙 + 𝟑 | − 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟏| + 𝒄 



ة  ح ف ص ل   12|  3  ا

┐لا تكتب أسفل الخط      ┌ 

  X الجدول أدناه يمثل التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي

3 2 1 X 

k 𝟏𝟑𝟏𝟐P(X) 

 ؟  k أي ما يلي يمثل قيمة الثابت 

3 

1656
512112

vجه تالشكل أدناه يمثل الم

في الصورة التركيبية؟  vأي ما يلي يمثل المتجه 

4 

𝑣 = 〈8 𝑐𝑜𝑠 35° , 𝑠𝑖𝑛 35° 〉   𝑣 = 〈 𝑐𝑜𝑠 35° , 𝑠𝑖𝑛 35° 〉 𝑣 = 〈8 𝑐𝑜𝑠 35° ,8  𝑠𝑖𝑛 35° 〉 𝑣 = 〈8 𝑠𝑖𝑛 35° ,8 𝑐𝑜𝑠 35° 〉 



ة  ح ف ص ل   12|  4  ا

┐لا تكتب أسفل الخط      ┌ 

∫ إذا كان 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟓 , ∫ 𝒈(𝒙)𝒅𝒙 = −𝟑  𝟏𝟐   𝟐𝟏 

∫فأوجد قيمة التكامل المحدود   [ 𝟐 𝒇(𝒙) − 𝒈(𝒙)]𝒅𝒙𝟐𝟏
5 

=  13 =  7 

 = −7  =  −13 

ما الذي يمثل حجم الجسم الدوراني الناتج من دوران المساحة المحددة بمنحنى الدالة
    y = x – 2 والمستقيمات   x = 3 ,  x = 1 , y = 0  المحورحول x   ؟ 

6 

∫ 𝜋 (𝑥 − 2)𝑑𝑥3
1  

∫ 𝜋 (𝑥 − 2)2𝑑𝑥3
1  

∫ 𝜋 (𝑥 − 2)2𝑑𝑥 − ∫ 𝜋(𝑥 − 2)2𝑑𝑥 3
2

2
1−∫ 𝜋 (𝑥 − 2)2𝑑𝑥 + ∫ 𝜋(𝑥 − 2)2𝑑𝑥3

2
2

1



ة  ح ف ص ل   12|  5  ا

لا تكتب أسفل الخط 

𝒙𝟐( 𝟐 𝒙𝟑 𝟔∫أوجد التكامل غير المحدود  + 𝟒)𝟓 𝒅𝒙 7 

16 ( 2 𝑥3 + 4)5 + 𝑐 16 ( 2 𝑥3 + 4)6 + 𝑐 𝑥2( 2 𝑥3 + 4)6 + 𝑐 𝑥2( 2 𝑥3 + 4)5 + 𝑐 

 f(x) = ( x- ( 2 2 –   4الشكل أدناه للدالة

أي التكاملات الاتية يستخدم لحساب المنطقة المظللة في الشكل؟ 

8 

∫ [ (𝒙 − 𝟐)𝟐 − 𝟒 ]𝟒
𝟎  𝒅𝒙 

−∫ [ (𝒙 − 𝟐)𝟐 − 𝟒 ]𝟒
𝟎  𝒅𝒙 

−∫ [ (𝒙 − 𝟐)𝟐 − 𝟒 ]𝟒
𝟐  𝒅𝒙 

∫ [ (𝒙 − 𝟐)𝟐 − 𝟒 ]𝟒
𝟐  𝒅𝒙 



ة  ح ف ص ل   12|  6  ا

لا تكتب أسفل الخط 

𝒁إذا كان العدد المركب   = 𝟏𝟐 + 𝟑 𝒊
 ؟في الصورة القياسية  𝒁 يمثل العدد المركب فأي ما يلي 

9 

𝑍 = 213 + 313 𝑖 𝑍 = 213 − 313 𝑖 𝑍 =  132 + 133 𝑖 𝑍 =  132 − 133 𝑖 
𝒖إذا كان لديك المتجهين   = 𝟓𝒊 − 𝟒𝒋 𝒗 = 𝟑𝒊 + 𝟕𝒋 

𝟐𝒖فأوجد − 𝒗    

10 

= 7 𝑖 − 15 𝑗 = 7 𝑖 + 15 𝑗 = −7 𝑖 + 15 𝑗 = −13 𝑖 − 15 𝑗 



ة  ح ف ص ل   12|  7  ا

لا تكتب أسفل الخط 

لذلك مع   المساحات المخصصة في ،اكتب إجاباتك  10 إلى  8على الأسئلة من عند الإجابة تعليمات 
 توضيح خطوات الحل 

14 11 

.A      .i   أوجد التكامل غير المحدود∫( 𝒆𝟒𝒙 − 𝟏𝒙 + √𝒙)  𝒅𝒙
 Show your work   موضحا خطوات الحل .

3 

.ii        المعادلة التفاضلية ذات القيمة الابتدائية فصل المتغيرين حل مستخدما𝒅𝒚𝒅𝒙 =  𝟒 𝒙𝒚𝟐    ∶ 𝒚(𝟎) = 𝟑 

Show your work             موضحا خطوات الحل .

4 



ة  ح ف ص ل   12|  8  ا

لا تكتب أسفل الخط 

11تابع السؤال 

11 

.B  .i    أوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة  
 𝒇(𝒙) = 𝟏 − 𝒙𝟐

 

𝒈(𝒙)             ومنحنى الدالة = 𝒙 + 𝟐 

𝒙   والخطين الرأسيين  = −𝟏 , 𝒙 = 𝟏
Show your work               موضحا خطوات الحل .

4 

.ii    المحدود أوجد التكامل غير ∫( 𝒕−𝟑 + 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒕 − 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝒕) 𝒅𝒕 

Show your work               موضحا خطوات الحل .

3 



ة  ح ف ص ل   12|  9  ا

لا تكتب أسفل الخط 

14 12 

.A        يتحرك جسيم في خط مستقيم بسرعة𝒗(𝒕) = 𝟑 𝒕𝟐 − 𝟒 𝒕     𝒎/𝒔𝒆𝒄:
𝟎  في الفترة الزمنية  ≤ 𝒕 ≤ 𝟓

.i  ة من  فأوجد ي الفتر
t = 5إلى   t = 0إزاحة الجسيم ف 

Show your work   موضحا خطوات الحل.

1 

.ii       إذا كانتS(0) = 10  حيثS  موقع الجسيم فأوجد موقع الجسيم عندt = 5 
Show your work               موضحا خطوات الحل .

2 

.B   : 𝟒∫مستخدما التكامل بالأجزاء أوجد التكامل غير المحدود التالي 𝒙 𝒍𝒏 𝒙 𝒅𝒙 

Show your work             موضحا خطوات الحل .

5 



ة  ح ف ص ل   12|   10  ا

لا تكتب أسفل الخط 

12تابع السؤال  

 .C .i  طريقة الجبرية قياس الزاوية بين المتجهينمستخدما الأوجد:    𝒖 =  〈 𝟏 , 𝟑 〉       , 𝒗 =  〈 𝟐 , 𝟏 〉 
Show your work             موضحا خطوات الحل .

4 

 .ii قيمة كلا من الثابتين    أوجدm , n   متكافئين  المتجهينعلما أن:  𝒘 = −𝟕𝒊 + 𝟑 𝒋 + 𝟕 𝒌    ,    𝑷 =  −𝟕𝒊 + (𝒎 + 𝟏) 𝒋 + (𝒏 − 𝟏) 𝒌 

2 



ة  ح ف ص ل   12|   11  ا

لا تكتب أسفل الخط 

12 13 

.A       إذا كانت   𝑨 , 𝑩 نقطتين في الفضاء الإحداثي حيث:𝑨(−𝟏𝟐  , √𝟐 , 𝟑) , 𝑩 (𝟑𝟐 , 𝟑√𝟐 , 𝟐) 

 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  أوجد في الصورة التركيبية المتجه  
Show your work               موضحا خطوات الحل .

2 

.B   الاحتمالي للمتغير العشوائيالجدول أدناه يمثل التوزيع 

32 1 0 X 
0.2 0.3 0.4 0.1 P(X) 

  .i وجدأ P( x < 3 )  

1 

 .ii وجدأ E( x  )  

2 



ة  ح ف ص ل   12|   12  ا

لا تكتب أسفل الخط 

13تابع السؤال  

  .C لعدد المركبا كان إذا   𝒁 = 𝟏 + √𝟑 𝒊   عما يلي:  بفأج

 .i   أوجد  (−𝒁 )̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅
  Show your work       موضحا خطوات الحل .

1 

 .ii  كتب العدد المركبأ 𝒁 في الصورة القطبية  
Show your work               موضحا خطوات الحل .

3 

 .iii  أوجد  𝒁𝟑   القياسيةفي الصورة
Show your work               موضحا خطوات الحل .

3 



 

  10من  1  صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 1رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 

 

 

 

 مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 

 1رقم  اختبار تجريبي علمي 

 الرياضيات - ثاني عشر  علمي وتكنولوجي 

 2022\2023الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 

 

 المراجع  المصحح  درجة الطالب  درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 13    

12 14    

13 13    

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

 

      
   

   
 

 

 

 

داخل المربع   ×وذلك بوضع علامة   ، 10إلى  1اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة من  تعليمات 
 . المجاور للإجابة الصحيحة

 

60 



 

  10من  2  صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 1رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 

 القياسية؟ في الصورة    𝒛𝟒أي من الخيارات التالية يمثل  

𝒛    حيث    = √𝟏𝟔𝟒 (𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟒 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟒)   ؟ 
 

- 2  

- 16  

- 2 i  

- 16 i  

 

𝟐أي من الخيارات التالية يمثل التكامل غير المحدود    ∫ (𝟏𝒙 − 𝒆𝟐𝒙) 𝒅𝒙  ؟ 
 2 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑒2𝑥 + 𝑐  −2 𝑙𝑛|𝑥| − 𝑒2𝑥 + 𝑐  2 𝑙𝑛|𝑥| − 𝑒2𝑥 + 𝑐  −2 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑒2𝑥 + 𝑐  

 
𝒖أوجد زاوية اتجاه المتجه     =  −𝟑𝒊 − 𝟓𝒋    . 

  
 59°

  121°
  239°
  301°
  

 

𝟐𝒙𝟐أي من التالي يمثل حل المعادلة   + 𝟏𝟖 =  ؟  𝟎

  
 𝑥 = −3𝑖   𝑥 = 3𝑖   𝑥 = −3  , 𝑥 = 3   𝑥 = −3𝑖  , 𝑥 = 3𝑖   

 
 
 
 
 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 



 

  10من  3  صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 1رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

∫أي من التالي يمثل التكامل غير المحدود   𝒔𝒊𝒏 𝒙𝟏−𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒅𝒙   ؟ 
  𝑙𝑛|1 − 𝑐𝑜𝑠 𝑥| + 𝑐   𝑙𝑛|1 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥| + 𝑐   𝑐𝑜𝑠 𝑥𝑥 − 𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 𝑐    − 𝑐𝑜𝑠 𝑥𝑥 − 𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 𝑐  

 

  8مما يلي يمثل الصورة التركيبية لمتجه طوله  أي

 ؟ الجغرافيمع الشمال  °𝟑𝟎𝟎ويصنع زاوية مقدارها 
 

 

〈−4√3 , 4〉  〈4√3 , −4〉  〈−4√3 , −4〉  〈4 , −4√3〉  

 

 

𝑽𝒂𝒓(𝑿)      متغير عشوائي منفصل يتبع توزيعا احتماليا وكان    𝑿    كان إذا = 𝟖     
𝑽𝒂𝒓(𝟑𝑿  قيمة أوجد    + 𝟐)   ، 

           
 26  72  74   194   

 

 

∫كان     إذا   𝒂−𝟑𝟏 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟎   . 

 ؟  aما قيمة     
 

 

0   1   2   4   

 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 



 

  10من  4  صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 1رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 

 

 المظللة؟المساحة  قيمة يمثل التاليأي من 

  
 12 

 

32 
 

2  72 
 

 
 
 
 
 

𝒗(𝒕)يتحرك جسم بسرعة      = 𝟒𝒕 − 𝟎حيث       𝟑 ≤ 𝒕 ≤  بالثواني.    𝟐

 الفترة.أوجد إزاحة الجسم خلال تلك        
 1  2  5  7  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

الأسئلة الموضوعية   ت انته  

 

 

 

 

9 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 



 

  10من  5  صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 1رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 تعليمات 
لذلك مع   ، اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة 13إلى  11عند الإجابة على الأسئلة من 

 توضيح خطوات الحل: 

11A    5 

.i  𝟔)∫    أوجد التكامل التالي𝐜𝐨𝐬(𝟑𝐱) − 𝟐𝒆𝒙 + 𝟕𝒙 ) . 𝒅𝒙 ؟ 

 

 

            الإجابة:

 

.ii ذا كان  ا𝒛𝟏 =  𝟕 (𝒄𝒐𝒔 𝟑𝝅𝟒 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝝅𝟒 ),    𝒛𝟐 = 𝟐𝟏 (𝒄𝒐𝒔 𝟐𝝅𝟑 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝝅𝟑 ) 

.𝒛𝟏( أوجد  1    𝒛𝟐   في الصورة القياسية 

خطوات الحل في المستطيل أدناه. ح وض   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في الصورة القياسية   𝒛𝟐𝒛𝟏( أوجد 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  10من  6  صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 1رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 

11B    3 

,𝟐〉نيوتن في الاتجاه  8أوجد الشغل الناشئ عن قوة مقدارها   عند تحريك جسم  〈𝟑

,𝟎)من النقطة      ,𝟒)            الى النقطة   (𝟎 𝟎) 

 

 

 

 

 

   الإجابة:

 

  
 

11 C    5 

𝟔𝒙𝟐 √𝒙𝟑)∫أوجد التكامل التالي بالتعويض       − 𝟒)𝒅𝒙 
خطوات الحل في المستطيل أدناه. ح وض   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ح  خطوات الحل في المستطيل أدناه.   وض  



 

  10من  7  صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 1رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

12A    4 

𝒚أوجد الحجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة بين منحني الدالة   = (𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙)√𝒄𝒐𝒔𝒙      والمستقيم 𝒚 = 𝒙من     𝟎 = −𝝅𝟐     الي𝒙 = 𝝅𝟐   حول المحور𝒙   

خطوات الحل في المستطيل أدناه. ح وض   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

12B    4 

𝒅𝒚𝒅𝒙 أوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية باستخدام القيمة الابتدائية المعطاة.  = 𝟒𝒙𝟑𝟑𝒚𝟐           ,    𝒚(𝟎) = 𝟑 

خطوات الحل في المستطيل أدناه. ح وض   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  10من  8  صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 1رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

12C    5 

.i  كتب العدد المركبأ    𝒛 = 𝟑(𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟒 + 𝒊  𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟒 ) ؟ في الصورة القياسية 

 
            الإجابة:

 

ii   العدد المركبمرافق  أكتب    𝒛 ؟ في الصورة القياسية 
 

            الإجابة:

 

.iii  للعدد المركب  أوجد الجذور التكعيبية𝒛    في الصورة القطبية 
خطوات الحل في المستطيل أدناه. ح وض   

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

  10من  9  صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 1رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

13A    5 

∫أوجد التكامل التالي باستعمال الكسور الجزئية  𝟑𝒙−𝟏𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟔 𝒅𝒙   
خطوات الحل في المستطيل أدناه. ح وض   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13B    4 

𝒖:   إذا كان = 𝟑𝒊 + 𝟐𝒋    ,    𝒗 = 𝒊 − 𝟒𝒋       ،   الزاوية بين المتجهين   قياس أوجد𝒖  , 𝒗 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

ح  خطوات الحل في المستطيل أدناه.   وض  



 

  10من  10  صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 1رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

  
 

13C    5 

و أربعة  3و سبعة تحمل الرقم   2وثلاثة تحمل الرقم  1خمسة منها تحمل الرقم  مرقمة،كرة   20يحتوي كيس علي 
المتغير العشوائي الذي يمثل الكرة المسحوبة عشوائيا من الكيس    𝑿. ليكن  5وكرة واحدة تحمل الرقم  4تحمل الرقم 

 (i  أنشئ جدولا لهذا التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي 𝑿 .              خطوات الحل في المستطيل أدناه. ح ض   و 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ii (   أوجد القيمة المتوقعة للمتغير العشوائي 𝑿 . 

 

(iii     أوجد قيمة التباين للمتغير𝑿  .   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ة انتهت الأسئل 



 
  10من  1   صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 2رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 
 

 

 

 مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 

 2رقم  اختبار تجريبي علمي

 الرياضيات  - ثاني عشر علمي وتكنولوجي 

 2022\2023الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 

 

 المراجع  المصحح  درجة الطالب  درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 14    

12 13    

13 13    

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

 

      

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

60 



 
  10من  2   صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 2رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 
𝒇′ (𝒙) أوجد معادلة المنحني الذي ميل مماسه هو   = 𝒙𝟑 +  𝟐𝒙 − ,𝟎)   ويمر بالنقطة   𝟒 𝟐)     

 

    𝑓 (𝑥)   = 3x2 + 2 

    𝑓 (𝑥)   = 𝑥33 +  2x2 

  𝑓 (𝑥)   = 14 x4 + x2 − 4x + 2 

   𝑓 (𝑥)   = 14 x4 + x2 − 4x 

 

 

 
𝒆−𝒙√∫    الاتي التكاملد ـأوج     𝒅𝒙    ؟    

  
−12  𝑒−2𝑥 + 𝑐 

 −2𝑒 −𝑥2   + 𝑐 
 

23 𝑒 3𝑥2  + 𝑐 
 

32 𝑒 3𝑥2  + 𝑐 
 

 
   ،     f(x )  للدالةالبياني لاحظ التمثيل 

∫أوجـد   من الرسم  𝒇(𝒙)𝒅𝒙𝟖𝟎   

  4 

 8 

 16 

 32 

 

   

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 



 
  10من  3   صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 2رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 

 

 

      منفصل.ي المتغيرات التالية هو متغير عشوائي  أ 

 

 

 

 

 ارتفاع مبني ما  

 درجة الحرارة في فرن  

 في اختبار نهاية الفصل الاول نتيجة الطالب  

 أسبوعيا  كمية المياه المتدفقة في شلالات نياجرا  

 

 

𝟓أوجد مقياس العدد المركب  − 𝟖𝒊  ؟ 
 

  √3 

 √13 

 √39 

 √89 

 

 
𝒅𝒚𝒅𝒙التفاضلية:    للمعادلةالعام  يمثل الحلأي مما يأتي   = 𝟒 − 𝟐𝒙    ؟ 

  𝑦 = 4𝑥 + 𝑐 
 𝑦 = 4𝑥 − 𝑥2 + 𝑐 
 𝑦 = 𝑥2 − 4𝑥 + 𝑐 
 𝑦 = 4𝑥 + 𝑥2 + 𝑐 

 

 
|𝒑| كان:إذا  = 𝟑  , |𝒒| = 𝟒  , 𝜽 = 𝒑أوجد     𝟔𝟎° ∙ 𝒒 

 

 

 

 1 

 6 

 7 

 12 

 

4 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 



 
  10من  4   صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 2رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 

 

𝒁كان    إذا = 𝟐 + 𝟑𝒊      ما ناتج الضرب     𝒁. 𝒁̅  ؟ 
 

  

−13 

 

−5 

 

5 

 

13 

 

 
∫   أنعلمت إذا  𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟎𝒂−𝟒𝟏  ،    𝒇(𝒙) > 𝟎 

 ؟   𝒂   ما قيمة  

  0 

 3 

 4 

 5 

 

 

 

 
      𝒎𝒑𝒉 𝟏𝟐𝟓مع الشمال الجغرافي بسرعة      °𝟓𝟎تحلق طائرة في مسار يشكل زاوية قياسها    

 الطائرة. أوجد مركبتي المتجه الذي يمثل سرعة 

  〈125 cos 50 , 125 sin 50〉 
 〈50 cos 125 , 50 sin 125〉 
 〈125 cos 40 , 125 sin 40〉 
 〈40 cos 125 , 40 sin 125〉 

 

 

 

8 

 

 

 

 

9 

 

 

 

 

10

 

 

 

 



 
  10من  5   صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 2رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

   11 a 

.x    . 𝟒 𝟑 2 1 𝑿 𝟎  للمتغير العشوائي يمثل توزيعا احتماليا الجدول التالي     𝟑𝟕 𝟎. 𝟏𝟖 𝒌 𝟎. 𝟐𝟑 𝑷(𝒙) 
 

  . a  قيمة   أوجد𝒌    .   

 

 

 

 

 
b  .    أوجد𝑬(𝑿)  . 

 

 

 

 

c  .   أوجد𝑬(𝟐𝑿 +                        ؟ (𝟑

 

 

 

 

d  .  أوجد𝑽𝒂𝒓(𝑿)    ؟                        

 

 

 

 

 

 

 



 
  10من  6   صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 2رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

   11 b 

, 𝒛𝟏   المركبان لديك العددان  𝒛𝟐    في الصورة القطبية 

     𝒛𝟐 = 𝟑 (𝒄𝒐𝒔 𝟑𝝅𝟒 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝝅𝟒  )      ,  𝒛𝟏 = 𝟐 (𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟏𝟐 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟏𝟐 ) 

(a         أوجد ناتج ضرب𝒛𝟏 , 𝒛𝟐   الصورة القطبية في 

 

 

 

 

 (b قسمة جد ناتج  أو     𝒛𝟏 𝒛𝟐   في الصورة القطبية  

 

 

         11 c 

𝒙 √𝟒𝒙𝟐∫      تعويضبال التالي التكامل جد أو − 𝟓   𝒅𝒙             

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  10من  7   صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 2رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

   12 a 

∫         قيمة أوجد   6𝑥−2(𝑥−2)(𝑥+3)  𝒅𝒙𝟑−𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 12 b 

𝒗 لديك المتجه         = 𝒊 + 𝟐𝒋 − 𝟐𝒌   . 

  . a  مقدار المتجهأوجد  𝒗  .    

 ____________________________________________________________الإجابة:

b  . وله نفس اتجاه المتجه 6متجه مقداره  أوجد  𝒗   . 

 

 

 

 

c  . قياسات زوايا الاتجاه للمتجه  أوجد  𝒗  .                         

 

 

 

 

 



 
  10من  8   صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 2رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 

12 c 

 𝒙حول محور  المعطاة  والمنحني الدة بحدد ة المنطق الناتج عن دوران المالدوراني حجم الأوجد 
    𝒇(𝒙) = 𝟐√𝒙+𝟐   , 𝒚 = 𝟎  , 𝒙 = −𝟏  , 𝒙 = 𝟐    

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 𝟐𝒊𝟐+𝟑𝒊−𝟓        الصيغة القياسيةأوجد ناتج القسمة في 
 

 

 

 

 

 

 

13 a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  10من  9   صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 2رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

   13 b 

   للدالتين:مساحة المنطقة المحصورة بين المخططين البيانين  أوجد

                    𝒚 = 𝒙𝟐 − 𝟏𝟖 𝒚  و         = 𝒙 − 𝟔            

 

 

 

 

 

                                                    

 

 



 
  10من   10   صفحة رقم  3202.2202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 2رقم اختبار تجريبي علمي   مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

  13 c 

= 𝒖⃗⃗المتجهان   لديككان  إذا 〈 𝟓 , = 𝒗⃗⃗    و       〈 𝟑−, 𝟑 〈−𝟏 , 𝟐 , 𝟎 〉                    

  . a أوجد    𝒖 ∙ 𝒗    ؟ 

 

 

 

     b  .  ان  المتجه هل   𝒖, 𝒗     السبب؟ موضحا     ؟لا  أممتعامدان 

 

 

 

 

c   أوجد قياس الزاوية بين المتجهين .𝒖, 𝒗 

 

 

 

 

 

     .  dأوجد     𝒖 + 𝟐𝒗    ؟                         

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 9من 1  1صفحة رقم        3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 3رقم  اختبار تجريبي   عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

 

 
 

 

 

 

 مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 

 3رقم  علمي اختبار تجريبي

 الرياضيات  - ثاني عشر علمي وتكنولوجي 

  الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2023 / 2022

 

 

 المراجع  المصحح  درجة الطالب  درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 13    

12 14    

13 13    

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

                                        
 

 

 

 

 

 

60 



 

 9من 2  1صفحة رقم        3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 3رقم  اختبار تجريبي   عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

 

 
∫   المحدود   غير التكاملد ـأوج       (𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 −  𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙) 𝒅𝒙   ؟      

   𝑐𝑜𝑠 2𝑥 + 𝑐 
 

12 𝑠𝑖𝑛 2𝑥  + 𝑐 
   13 𝑐𝑜𝑠3𝑥 + 13  𝑠𝑖𝑛3𝑥 + 𝑐 
   13 𝑐𝑜𝑠3𝑥 − 13  𝑠𝑖𝑛3𝑥  + 𝑐 

 

 
  الجدول التالي التوزيع الاحتمالي لمتغير العشوائي  يبين

4 3 2 1 𝑿 

0.34 0.31 0.23 0.12 𝑷(𝒙) 
 

𝒑(𝟐  .أوجد  ≤ 𝒙 < 𝟒)  

  0.31 

 0.54 

 0.65 

 0.88 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
𝟑𝒙(𝒙𝟐∫ أوجد التكامل غير المحدود التالي  + 𝟒)−𝟐 𝒅𝒙 

  
𝟏𝟐 (𝒙𝟐 + 𝟒)−𝟏 + 𝒄 

 
−𝟏𝟐 (𝒙𝟐 + 𝟒)−𝟑 + 𝒄 

 
−3𝟐(𝒙𝟐 + 𝟒)𝟑 + 𝒄 

 
−3𝟐(𝒙𝟐 + 𝟒) + 𝒄 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 



 

 9من 3  1صفحة رقم        3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 3رقم  اختبار تجريبي   عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

 
𝟐) الضربأي الخيارات التالية يمثل الصيغة القياسية لناتج   + 𝟑 𝒊)(𝟐 − 𝟑 𝒊)      ؟ 

  4 - 9 i 

 - 5+12 i 

 - 5 

 13 
 

   

= 𝒒⃗⃗    أنعلمت  إذا 〈 𝟏 , −𝟏  〉     , 𝒑⃗⃗ = 〈−𝟏 , 𝟐𝒑⃗⃗⃗⃗  فأوجد      ، , 〈  𝟏  ⃗ − 𝒒⃗⃗     

 〈−𝟐 , 𝟐  〉 
 〈 𝟐 , −𝟐  〉 
 〈−𝟑 , 𝟑  〉 
 〈 𝟑 , −𝟑  〉 

𝒚علي الصورة   العامالاتية يكون حلها  التفاضلية  لات لمعادن اأي م = 𝑨𝒆𝟑𝒙        حيث𝑨𝝐𝑹      ؟ 

 
𝒅𝒚𝒅𝒙  = 𝟑𝒙   

 
𝒅𝒚𝒅𝒙  = 𝟑𝒚   

 
𝒅𝒚𝒅𝒙  = 𝟑𝒙   

 
𝒅𝒚𝒅𝒙  = 𝟑𝒚   

∫  أوجد قيمة التكامل المحدود     √𝟗 − 𝒙𝟐 𝒅𝒙  𝟑−𝟑  المجاور  التمثيل البياني باستخدام  

 3𝜋 

 4.5𝜋 

 6𝜋 

 9𝜋 

4 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 



 

 9من 4  1صفحة رقم        3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 3رقم  اختبار تجريبي   عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

 

 
, 𝟎)يمر بالنقطة     𝒇(𝒙)كان منحني الدالة    إذا 𝟖𝒙𝟑، ومشتقتها تعطى بالصورة   (𝟏 + 𝟓    

  .𝑪أوجد قيمة ثابت التكامل    

 

  −𝟑 

 −𝟏 

 𝟏 

 𝟓  
 

𝒙𝟐حل المعادلة   + 𝟒 = 𝟎   .    

 

  𝒙 = −𝟒 , 𝒙 = 𝟒 

 𝒙 = −𝟐 , 𝒙 = 𝟐 

 𝒙 = −𝟒𝒊 , 𝒙 = 𝟒𝒊 
 𝒙 = −𝟐𝒊 , 𝒙 = 𝟐𝒊  

 
,𝑨(𝟑 ,−𝟕)    𝑩(−𝟐حيث      𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗   طول المتجهأوجد  𝟓)  .  

     

  𝟖 

 𝟏𝟐 

 𝟏𝟑 

 𝟏𝟕  
 

 

8 

 

 

 

 

9 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 



 

 9من 5  1صفحة رقم        3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 3رقم  اختبار تجريبي   عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

   11 a 

𝑪 ′(𝒕)    المنازل من الكهرباء  أحدلدالة التالية تنمذج معدل استهلاك ا   = 𝟑. 𝟗 − 𝟐. 𝟒 𝒔𝒊𝒏 ( 𝝅𝒕𝟏𝟐 )    

 عدد الساعات.   𝒕بالكيلوواط ,     𝑪(𝒕)حيث  

   .ساعة الاستهلاك اليومي لهذا المنزل من الكهرباء بالكيلوواط  أوجد

 

  

 

 

 

 

   11 b 

 𝒙 𝒍𝒏 𝒙 𝒅𝒙 𝟐∫استخدم طريقة التكامل بالأجزاء في إيجاد قيمة التكامل    

 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 9من 6  1صفحة رقم        3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 3رقم  اختبار تجريبي   عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

   11 c 

.𝒌     𝟓 𝟏𝟎 𝟏𝟓 𝟐𝟎 𝒙 𝟎وجد قيمة  أ عشوائي. توزيع الاحتمالي لمتغير التالي اليبين الجدول    𝟐𝟓 𝒌 𝟎. 𝟏𝟏 𝟎. 𝟐𝟐 𝑷(𝒙) 
 (a وجد قيمة  أ𝒌     

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

( b    وجد   أ𝑬 (𝒙) 

 

 

 

  (c   وجد   أ  𝐕𝐚𝐫  (𝒙) 

 

 

   12 a                                                              

𝟐−الجذور التكعيبية للعدد المركب     أوجد  + 𝟐𝒊 .   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ) وضح خطوات الحل ( 

 

 



 

 9من 7  1صفحة رقم        3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 3رقم  اختبار تجريبي   عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

   12 b 

 𝒙محور  الحول   المعطاة والالد ات منحنيددة بالمح المنطقةدوران الناتج عن الدوراني حجم الأوجد 

   𝒇(𝒙) = 𝟒 − 𝒙𝟐   , 𝒚 = 𝟎             .   
 

 

 

 

 

 

 

 

   12 c 

𝒚           لدالتين ا  ينحني مبين    مساحةالأوجد  = 𝒙𝟐   , 𝒚 = 𝟐𝒙      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 9من 8  1صفحة رقم        3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 3رقم  اختبار تجريبي   عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

   13 a 

, 𝟒〉في اتجاه     𝑵 𝟐𝟒   قيمتها   𝑭أوجد الشغل الناشئ عن قوة        𝒎 𝟓  لتحريك جسم مسافة 〈  𝟓

, 𝟎) من النقطة             , 𝟓)الي النقطة  ( 𝟎 𝟎 )    

   
  

 

 

 

 

 

 

 

   13 b 

𝟑𝒙𝟒+𝟏𝒙𝟐−𝟏كان        إذا   = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟑 + 𝟒𝒙𝟐−𝟏             

∫       وجدأ  𝟑𝒙𝟒+𝟏𝒙𝟐−𝟏  𝒅𝒙  بالكسور الجزئية 

           

 

 

 

 

   

 

 ) وضح خطوات الحل ( 

 



 

 9من 9  1صفحة رقم        3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 3رقم  اختبار تجريبي   عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

   13 c 

= 𝒖⃗⃗  انالمتجه لديك 〈𝟎 , = 𝒗⃗⃗    و       〈  𝟐,𝟏 𝟐𝒊 + 𝟑𝒌.                 

     |𝒖|   أوجد 1 .  

 

 

 

 

     |𝒗|  . أوجد 2      

 

 

 

 

𝒖    أوجد . 3 ∙ 𝒗                             

 

 

 

,𝒖    قياس الزاوية بين المتجهين أوجد . 4 𝒗                             

 

 

 

 

 

 

 



  9من  1  رقم  صفحة  3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 4رقم اختبار تجريبي    عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

 

 
 

 

 

 مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 

 4رقم  علمي اختبار تجريبي

 الرياضيات  - ثاني عشر علمي وتكنولوجي 

  الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2023 / 2022

 

 المراجع  المصحح  درجة الطالب  درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 14    

12 13    

13 13    

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

                        
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

60 



  9من  2  رقم  صفحة  3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 4رقم اختبار تجريبي    عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

𝒖        بحيث يكون المتجهان 𝒎قيمة  أوجد    = 〈𝟑,− 𝟒〉  , 𝒗 = 〈𝒎 + 𝟏 ,          متعامدان  〈𝟑

  𝑚 = −3  
 𝑚 = 0  
 𝑚 = 3  
 𝑚 = 9  

 

∫ أوجد        𝒙√𝒙𝒅𝒙    

  
25 𝑥 52 + 𝑐  

 
25 𝑥 25 + 𝑐   

 
23 𝑥 32 + 𝑐 

 

 

12 𝑥 12 + 𝑐  
 

  

 

 

 

 
 

 
         ∫ 𝒙𝟐 𝒅𝒙 − ∫ 𝒙𝟐 𝒅𝒙𝟎𝟐𝟎−𝟏 واحد     صورة تكاملعبر عن التالي في      

  − ∫𝑥33  𝑑𝑥0
−1   

 ∫𝑥33  𝑑𝑥2
−1  

 ∫ 𝑥2 𝑑𝑥−1
2   

  ∫ 𝑥2 𝑑𝑥2
−1   

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 



  9من  3  رقم  صفحة  3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 4رقم اختبار تجريبي    عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

 
,𝟐 〉|         ما قيمة   𝟎 ,  ؟|〈 𝟒−

  √2 

 2√5  
 0   
 20  

          

 

𝐝𝐲𝐝𝐱  اعتبر المعادلة التفاضلية   = − 𝒙𝒚    للمعادلة؟ . أي مما يلي يعتبر حلا 

    𝐱 + 𝐲 = 𝐜  
  𝒙𝟐 + 𝐲𝟐 = 𝐜  
  𝐱 −  𝐲 = 𝐜  
  𝐲𝟐 − 𝐱𝟐 = 𝐜  

 
 ؟      1من الرتبة الرابعة للعدد  ليس جذراي الخيارات التالية أ 

  𝒊 𝟐 
 − 𝒊 𝟐 
 √−𝟏 

 √𝒊  
 

∫   التكامل غير المحدود   أوجد 𝟑 𝒙+𝟕𝒙     . 

    𝟑𝐱 + 𝟕 𝐥𝐧|𝐱| + 𝐜  
    𝟑𝐱 − 𝟕 𝐥𝐧|𝐱| + 𝐜   
    𝟑𝟐𝐱𝟐 + 𝟕 𝐥𝐧|𝐱| + 𝐜  
   𝟑 + 𝟕 𝐥𝐧|𝐱| + 𝐜   
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  9من  4  رقم  صفحة  3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 4رقم اختبار تجريبي    عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

 

 
  عشوائي. توزيع الاحتمالي لمتغير التالي اليبين الجدول 

 𝒌     𝟓 𝟏𝟎 𝟏𝟓 𝟐𝟎 𝒙 𝟐𝟕وجد قيمة  أ
𝒌 𝟑𝟕 

𝟏𝟓 
𝑷(𝒙) 

 

 

 
𝟑𝟑𝟓 

 
𝟔𝟑𝟓 

 
𝟕𝟑𝟓 

 
𝟑𝟐𝟑𝟓 

 

 

 
= 𝒗⃑⃑    أوجد زاوية اتجاه المتجه   √𝟑𝒊 − 𝒋  . 

 

 

 

 

 

 30°  
  150°  
  210° 
 330°  

 
المركب  في المستوي    𝒃التي تمثل العدد    النقطة و   𝒂    أوجد المسافة بين النقطة التي تمثل العدد 

𝒂   حيث = 𝟒 + 𝟑𝒊   , 𝒃 = 𝟐 − 𝒊   . 
  √5  

 2√2   
 5√2   
 2√5  
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  9من  5  رقم  صفحة  3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 4رقم اختبار تجريبي    عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

 

   11 b 

 التكامل غير المحدود  لإيجاد التعويض استخدام  
∫  أوجد       𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙. 𝒄𝒐𝒔 𝒙  𝒅𝒙   .                                                         الحل(خطوات  )وضح 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   11 a 

𝒄𝒐𝒔 𝜽        وكان ، وحدات 4لهما نفس الطول ويساوي      𝒂⃑⃑      ,   𝒃⃑⃑ ليكن المتجهان   1-       = 𝟎. 𝟓    
. 𝐚      أوجد قيمة                 𝐛                                       

 

 

𝟑)     .𝟏         أوجد دون استعمال الحاسبة  2  - − 𝟐 𝒊 ) + ( −𝟗 + 𝒊) 𝟐.     (𝟓 − 𝟐 𝒊 )(𝟓 + 𝟐 𝒊 ) 

  



  9من  6  رقم  صفحة  3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 4رقم اختبار تجريبي    عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

   11 c 

𝒚      الدالة منحنية بين دد حجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة المحالأوجد  = √𝟒𝒙𝝅 ,  𝒙 = 𝟑  ,  𝒙 = 𝟏    

            𝒙  محور الحول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   12 a 

∫  أوجد التكامل غير المحدود التالي         الكسور الجزئية باستخدام  𝟏𝟐𝒙𝟐 −𝟏    𝒅𝒙           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  9من  7  رقم  صفحة  3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 4رقم اختبار تجريبي    عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

   12 b 

𝟑) ة القياسية      ورلعدد المركب في الصستعمل نظرية دي موافر لإيجاد القوة المطلوبة لا + 𝟒𝒊 )𝟒 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   12 c 

𝒇′(𝒙)    يعطي بالعلاقة      𝒇(𝒙)كان ميل المماس للدالة  إذا  -    1  =  𝒆 𝒙−𝟏 − 𝟒𝒙      

, 𝟏)    يمر بالنقطة    𝒇(𝒙) وكان منحني الدالة              𝒇(𝒙)أوجد   .      (𝟑

𝒗(𝒕)جسم في خط مستقيم بسرعة   يتحرك 2  -   = 𝒕𝟐 − 𝟐𝒕  𝒎/𝒔𝒆𝒄      𝟎    .، حيث ≤ 𝒕 ≤ 𝟒 

 أوجد إزاحة الجسم خلال الفترة المعطاة

   

 

 

 

 

 

 

 



  9من  8  رقم  صفحة  3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 4رقم اختبار تجريبي    عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

   13 a 

   المعطاة:في الفترة   xة ومحور لدالا منحنيالمحصورة بين مساحة الأحسب  

                    𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 − 𝟔         ,  [𝟏, 𝟓]                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   13 b 

  5و4ربع دائرة والقسمين   3و2و 1وأن كل قسم من الأقسام  ،5الي  1اقسام مرقمة من  5يتألف من قرص دوار 
 .   سمان الربع الرابع من الدائرةتيق

   (I  نشئ جدول توزيع احتمالي   أ 

 

 

 

 

 

   (iiلدورة واحدة للقرص الدوار  وجد القيمة المتوقعةأ 

 

 

1 2 

3 

4 

5 



  9من  9  رقم  صفحة  3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 4رقم اختبار تجريبي    عبدالله بن جاسم الثانويةمدرسة حمد بن 

 

 

 

     

𝑨 ليكن        = (𝟓, 𝟏) , 𝑩 = ( 𝟑 ,    أوجد ما يلي       (  𝟏
a -       مقدار المتجه   𝑨𝑩⃑⃑⃑⃑⃑⃑     

 

 

 

 

 

 

b  -    واتجاهه عكس اتجاه   3مقداره   متجه   𝑨𝑩⃑⃑⃑⃑⃑⃑  

  

 

13 c 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  9من  1   رقم صفحة 3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف  ثاني  5رقم تجريبي اختبار الثانويةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم 

 

                                        
 
 

 

 

 

 مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 

 5رقم  علمي اختبار تجريبي

 الرياضيات  - ثاني عشر علمي وتكنولوجي 

  الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2023 / 2022

 

 

 المراجع  المصحح  درجة الطالب  درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

8 14    

9 13    

10 13    

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 
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  9من  2   رقم صفحة 3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف  ثاني  5رقم تجريبي اختبار الثانويةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم 

 

 
𝒂  اذا كان المتجهان = 〈−𝟏 , 𝟓  〉  , 𝒃 = 〈𝟐 , 𝒕 〉     الثابتهي قيمة  متعامدان فما t    ؟ 

 

 

 
25 

 
−25  

 2 

 5 

 

 
∫أي مما يأتي يمثل     𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 𝒅𝒙      ؟ 

 

 
13 𝑡𝑎𝑛3𝑥 + 𝑐 

 𝑠𝑒𝑐 2𝑥 + 𝑐 
 𝑡𝑎𝑛𝑥 + 𝑥 + 𝑐 
 𝑡𝑎𝑛𝑥 − 𝑥 + 𝑐 

 

 

 
𝒙 𝟑 )∫   أوجد التكامل التالي    − 𝟒)𝟐 𝒅𝒙   

 
 
 
 
 
 

 
17 𝑥7 − 8𝑥4 + 16𝑥 + 𝑐 

 
13 (𝑥3 − 4)3 + 𝑐 

 𝑥2(𝑥3 − 4)3 + 𝑐 
 

17 𝑥7 − 2𝑥4 + 16𝑥 + 𝑐 
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  9من  3   رقم صفحة 3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف  ثاني  5رقم تجريبي اختبار الثانويةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم 

 

 
𝐢   قيمةأوجد  + 𝐢𝟐 + 𝐢𝟑 + 𝐢𝟒     

 

    −1 

  − i 
    i  
    0  

 
𝒖     ليكن  = 〈𝟑, 𝟐〉  , 𝒗 = 〈−𝟒 , , 𝒖 قياس الزاوية بين المتجهين وجدأ 〈𝟔 𝒗  

 

 45° 
 60° 
 90° 
 135° 

 

 
𝒛 𝟓              أوجد عدد الحلول المركبة المختلفة للمعادلة  = 𝟏 + 𝒊؟ 

 

 1 

 3 

 4 

 5 

 

 
𝒂كان المتجهين    إذا = 〈𝟏𝟐 , 𝟐𝒏 〉  , 𝒃 = 〈−𝟒 ,   𝐧              يمة قأوجد   .متوازيين   〈  𝟔

 

 −9 

 −3 

 3 

 9 
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  9من  4   رقم صفحة 3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف  ثاني  5رقم تجريبي اختبار الثانويةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم 

 

 
 

 
𝑬(𝒙)كانت    إذا، عشوائيتوزيع الاحتمالي لمتغير التالي اليبين الجدول  = 𝟏𝟏. 𝟑 

𝑬(𝟐𝒙وجد قيمة  أ    + 𝟑)     𝟓 𝟏𝟎 𝟏𝟓 𝟐𝟎 𝒙 𝟎. 𝟐𝟕 𝟎. 𝟑 𝟎. 𝟑𝟑 𝟎. 𝟏 𝑷(𝒙)  

 

 11.3 

 22.6 

 25.6 

 127.69 

 
∫      ما قيمة التكامل المحدود التالي  𝟏𝒙   𝒅𝒙𝒆𝟑𝒆؟ 

 

 1 

 2 

 𝑒 

 𝑒2 
 

         ∫ 𝒙 𝒇(𝒙)𝒅𝒙   ستخدم طريقة التكامل بالأجزاء لإيجادإ   

 

 

 

 

 

 

 

 𝒙𝟐𝟐  𝐟 (𝐱) −  ∫ 𝒙𝟐𝟐  𝒇′ (𝒙)𝒅𝒙 

 𝒙  𝐟 (𝐱) −  ∫  𝒙 𝒇′ (𝒙)𝒅𝒙 

 𝒙𝟐𝟐  𝐟 (𝐱) − ∫ 𝒙𝟐𝟐  𝒇 (𝒙)𝒅𝒙 

  𝒙  𝐟 (𝐱) −  ∫ 𝒙   𝐟  (𝒙)𝒅𝒙 
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  9من  5   رقم صفحة 3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف  ثاني  5رقم تجريبي اختبار الثانويةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم 

 

   11 a 

𝒖         ن االمتجه لديك  =   𝟑 𝒊 +  𝒋 − 𝟐 𝒌       ,      𝒗 =   𝟒 𝒊 + 𝟔 𝒌                   

  - a  اكتب المتجه      𝒗  في الصورة التركيبية 

 ___________ ________________________________________________________________________ __________________________________________-:الإجابة

-b   المتجهان   هل𝒖  𝒗  , لا؟  أم متعامدان   

 

 

 

-c أوجد     |𝒗 + 𝟐𝒖| 

 

 

   11 b 

∫  أوجد    𝟐𝒙√𝟐𝒙+𝟏   𝒅𝒙   باستخدام التعويض  𝐮 = 𝟐𝒙 + 𝟏    .          

 



  9من  6   رقم صفحة 3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف  ثاني  5رقم تجريبي اختبار الثانويةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم 

 

   11 c 

 𝒙حول محور  ات الدوال المعطاة  منحنيبة دد المنطقة المححجم الدوراني الناتج عن دوران الأوجد 

              𝒚 = 𝟎 , 𝒙 = 𝟏 , 𝒙 = 𝟑 ,          𝒚 = 𝟐√𝒙    

 

 

   12 a 

𝒖          لديك المتجهان   = 𝒊 − 𝟐𝒋 + 𝟐𝒌   , 𝒗 =  −𝟑𝒊 + 𝟔𝒋 + 𝟐𝒌      

       𝒖     وله نفس اتجاه المتجه   6مقداره أوجد متجها   -1

 

   

 

 xوالمحور   v أوجد قياس الزاوية بين المتجه  -   2   

 



  9من  7   رقم صفحة 3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف  ثاني  5رقم تجريبي اختبار الثانويةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم 

 

   12 b 

∫  أثبت ان     𝟔𝒙+𝟗𝒙𝟐+𝟑𝒙−𝟒    𝒅𝒙 = 𝟑 𝒍𝒏 |𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒| + 𝒄               باستخدام الكسور الجزئية 

 

 

   12 c 

𝑬  تستعمل الصيغة     = 𝑰 𝒁      كان الجهد الكهربائي       إذا الكهربائي. لحساب الجهد𝑬 = 𝟏𝟓 + 𝟒𝒊     فولت                                           

𝒁والمقاومة    = 𝟒 + 𝟒𝒊     أوجد شدة التيار    ،    أوم𝑰        بالأمبير   في الصورة𝒂 + 𝒃𝒊  

 

 



  9من  8   رقم صفحة 3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف  ثاني  5رقم تجريبي اختبار الثانويةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم 

 

   13 a 

𝒅𝒚𝒅𝒙  للمعادلة التفاضلية   خاص الحل الأوجد     = 𝟐𝒙𝒚    .  حيث     𝒚 = 𝟏𝟎 ,     𝒙 = 𝟎 

 

 

   13 b 

   (i  𝟐     لعدد المركب ل أوجد الصورة القطبية − 𝟑 𝒊 

 

 

 

 

 

( iiمعدل انتشار مرض معد في الشهر يعطي بالعلاقة         إذا كان𝑰′(𝒕) = 𝟏𝟎𝟎𝒕𝒕𝟐+𝟏    

    المرض. من انتشار  الأولى أوجد العدد الكلي للأشخاص المصابين خلال الأشهر الأربعة 

 

  

 



  9من  9   رقم صفحة 3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف  ثاني  5رقم تجريبي اختبار الثانويةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم 

 

 

 

   13 c 

𝒑(𝒀التوزيع الاحتمالي التالي      𝒀للمتغير العشوائي   = 𝒚) = 𝒌(𝟒 − 𝒚)  , 𝒚 = 𝟎, 𝟏 , 𝟐 , 𝟑 , 𝟒      

a -وجد     أ𝒌       

 

 

 

 

 

 

b   -      أوجد𝒑(𝟏 ≤ 𝒚 < 𝟑)       

 

 

 

 

C   -   أوجد    𝐸(𝑦)        

 

 

 

 

                            

d -  أوجد    𝑽𝒂𝒓(𝒚)                                  
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  10من  1  رقم  صفحة                     3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 6رقم  اختبار تجريبي   ةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوي

 

 

 
 

 

 

 

 مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية 

 6رقم علمي  اختبار تجريبي

 الرياضيات  - ثاني عشر علمي وتكنولوجي 

  الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2023 / 2022

 

 

 المراجع  المصحح  درجة الطالب  درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 13    

12 13    

13 14    

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 
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  10من  2  رقم  صفحة                     3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 6رقم  اختبار تجريبي   ةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوي

 

 
𝒙+𝟏𝒙𝟐+𝟓𝒙+𝟔كان     إذا = −𝟏𝒙+𝟐 + 𝟐𝒙+𝟑    ؟ صحيحةأي العبارات التالية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ∫ 𝑥 + 1𝑥2 + 5𝑥 + 6    𝑑𝑥 =  𝑙𝑛( |𝑥 + 3|2|𝑥 + 2|) + 𝑐 
 ∫ 𝑥 + 1𝑥2 + 5𝑥 + 6    𝑑𝑥 =  𝑙𝑛 |𝑥 + 3|2|𝑥 + 2| + 𝑐 
 ∫ 𝑥 + 1𝑥2 + 5𝑥 + 6    𝑑𝑥 = 2 𝑙𝑛 |𝑥 + 3||𝑥 + 2| + 𝑐 
 ∫ 𝑥 + 1𝑥2 + 5𝑥 + 6    𝑑𝑥 =  𝑙𝑛 (|𝑥 + 3|2 − |𝑥 + 2|) + 𝑐 

 
, 𝒘كان  إذا 𝒗     متجهين وكانت𝒄    قياسيةكمية. 

 أي الخيارات التالية كمية قياسية؟  

 

 

 

 

 

 𝑤 + 𝑣    

     𝑤 − 𝑣 

 𝑤. 𝑣  
 𝑐 𝑣 

 
∫      أوجد قيمة التكامل غير المحدود 𝒙 𝒆𝒙𝟐  𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 
12 𝑒𝑥2 + 𝑐 

 2  𝑒𝑥2 + 𝑐 
 

12 𝑥 𝑒𝑥2 + 𝑐 
 2𝑥  𝑒𝑥2 + 𝑐 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 



 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  10من  3  رقم  صفحة                     3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 6رقم  اختبار تجريبي   ةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوي

 

 
𝒗(𝒕)    سرعة اللحظيةوفق دالة اليتحرك جسيم   =  𝟐𝒕 − 𝟏      𝒄𝒎/𝒔  ، 

𝒕   نية منالزم  الجسيم خلال الفترةأوجد إزاحة)موقع(    = 𝒕  إلى  𝟏𝟎 =  (؟ بالثواني 𝒕لزمن  ا)  𝟎

  10 𝑐𝑚 

 90 𝑐𝑚 

 100 𝑐𝑚 

 190 𝑐𝑚 

 

 
𝒂   أوجد متجه الوحدة باتجاه المتجه   =  𝒊 − 𝟐 𝒋 + 𝟐  𝒌  

    𝑎 =  13 𝑖 − 23  𝑗 + 23   𝑘 

 𝑎 =  19 𝑖 − 29  𝑗 + 29   𝑘 

 𝑎 = 1√5  𝑖 − 2√5  𝑗 + 2√5 𝑘 

 𝑎 = 1√10  𝑖 − 4√10  𝑗 + 4√10 𝑘 

 
 

 𝑿 𝒂 𝟏𝟒 𝟎 𝟏 𝟐  التي تجعل الجدول يمثل توزيعا احتماليا   aأي مما يلي قيمة    
𝟏𝟑 

𝑷(𝒙) 

  

  
−1112  

 
−412  

 
512 

 
712 

 

4 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 



 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  10من  4  رقم  صفحة                     3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 6رقم  اختبار تجريبي   ةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوي

 

 
   اكتب العدد المركب التالي في الصيغة القياسية  

𝟐𝟑−𝒊   

  
35 + 15  𝑖 

 
65 + 25  𝑖 

 
38 + 18  𝑖 

 
310 + 110  𝑖 

 
𝒃  نالمتجها لديك = 〈−𝟏 , −𝟏 , 𝒂و      〈𝟏 = 〈𝟑 , −𝟐 , 𝟏〉 

   المتجهين،هي الزاوية بين    θكانت    إذا  

          .      ؟   θcos   ماهي 
        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
−4√42  

 0 

 √4221   
  6√42  

7 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 



 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  10من  5  رقم  صفحة                     3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 6رقم  اختبار تجريبي   ةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوي

 

 

 
𝒛      أوجد سعة العدد المركب  = √𝟑 − 𝒊      

 

 

 

 

 

 

 

 𝜃 = 5𝜋6    
 𝜃 = 7𝜋6  

 𝜃 = 5𝜋3   
  𝜃 = 11𝜋6  

 
𝒚   الدالة يمثل  التاليالشكل  = 𝒇(𝒙)   . 

 المظللة؟ من التكاملات المحدودة التالية يكافئ مقدار مساحة المنطقة أي 

 

  ∫ 𝑓(𝑥)d𝑥 − 0
−1 ∫ 𝑓(𝑥)d𝑥 4

0  

 ∫ 𝑓(𝑥)d𝑥 − 5
0 ∫ 𝑓(𝑥)d𝑥 0

−4  

 ∫ 𝑓(𝑥)d𝑥 + 0
−1 ∫ 𝑓(𝑥)d𝑥 4

0  

 ∫ 𝑓(𝑥)d𝑥 + 5
0 ∫ 𝑓(𝑥)d𝑥 0

−4  

 

 

 

9 

 

 

 

 

10

 

 

 

 



 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  10من  6  رقم  صفحة                     3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 6رقم  اختبار تجريبي   ةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوي

 

   11 a 

∫    التكامل التالي   أوجد    𝟐𝒙+𝟓(𝒙−𝟏)𝟐   𝒅𝒙   

 

  

 

 

 

 

   11 b 

𝒑(𝑿ليكن التوزيع الاحتمالي ذو الحدين      = 𝒙) = 𝟒 𝑪 𝒙 (𝟎. 𝟕)𝒙 (𝟎. 𝟑)𝟒−𝒙  

𝒙حيث   = 𝟎 , 𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒       . 

 (a   أنشئ جدولا لهذا التوزيع الاحتمالي  .   

 

 

 

 

b (    . أوجد القيمة المتوقعة 

 

 

c 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  10من  7  رقم  صفحة                     3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 6رقم  اختبار تجريبي   ةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوي

 

         11 c 

∫    الآتي التكامل  إيجادفي   بالتعويضالتكامل  استخدم طريقة  𝟔 𝒔𝒆𝒄𝟐 𝒙  √𝒕𝒂𝒏 𝒙  𝒅𝒙      

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   12 a 

 𝒙حول محور    الدوال المعطاة ت منحنيابة دد المح المنطقةدوران الناتج عن الدوراني  حجمالأوجد 
         𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟏  , 𝒚 = 𝟎 , 𝒙 = 𝟎  , 𝒙 = 𝟒          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  10من  8  رقم  صفحة                     3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 6رقم  اختبار تجريبي   ةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوي

 

   12 b 

 منحنيات الدوال المعطاة ة بددالمح المنطقة مساحة أوجد 

           𝒚 = 𝒙𝟐 − 𝒙  , 𝒚 = 𝟐𝒙  , 𝒙 = 𝟏 , 𝒙 = 𝟐        

 

 

 

 

 

 

 

12c 

𝒅𝒚𝒅𝒙 المعطاة. وجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية باستعمال القيمة الابتدائية أ = 𝟏−𝟐𝒙𝒚+𝟑      , 𝒚(𝟎) = 𝟏𝟎           

   

 

    

 

 

 

 

 

 

 



 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  10من  9  رقم  صفحة                     3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 6رقم  اختبار تجريبي   ةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوي

 

13a 

(a المتجه لديك     𝒗   حيث      𝒗 = 〈𝟏 , −𝟐 , 𝟏〉   

 i (المتجه  جيوب التمام لاتجاه أوجد   𝒗       
  

 

 

 

 

 ii ( أنتحقق     𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜷 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜸 = 𝟏  

 

 

 

iii ( درجة     أقرب  إلىقياسات زوايا الاتجاه  أوجد 

 

 

 

 

 

  b (أوجد 𝒛𝟏 . 𝒛𝟐     و   𝒛𝟐 𝒛𝟏      ية  طبة القورفي الص للعددين 

     𝒛𝟐 = 𝟔 (𝒄𝒐𝒔 𝟐𝝅𝟑 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝝅𝟑  )      ,  𝒛𝟏 = 𝟐 (𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟑 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟑 ) 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒛𝟏 . 𝒛𝟐 = 

 

 𝒛𝟐 𝒛𝟏 = 



 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  10من   10  رقم  صفحة                     3.2022202 2عشر علمي وتكنولوجي ف ثاني 6رقم  اختبار تجريبي   ةمدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوي

 

   13 b 

𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟔)𝟐]   استعمل نظرية دي موافر لإيجاد القوة المطلوبة للعدد المركب     − 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟔)]𝟐    

 -i  اكتب الإجابة في الصورة القطبية 

 

 

 

 

 

 

 
   -ii  اكتب الإجابة في الصورة القياسية𝒂 + 𝒃𝒊 

 

 

  

 

   13 c 

𝒖المتجهان   لديككان  إذا = 〈𝟎 , 𝟐 , 𝒗    و       〈𝟐 = 〈𝟏, 𝟎 , 𝟏 〉                    

  . i أوجد    𝒖 ∙ 𝒗    ؟ 

 

 

 

iiالزاوية بين المتجهين ؟  . أوجد                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  10من  1 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (7رقم ) تجريبي اختبار

 

                                         

 
 

 

 

       

 7رقم  اختبار تجريبي علمي

 الرياضيات  - ثاني عشر علمي وتكنولوجي 

 2022\2023الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 

 

 

 المراجع المصحح درجة الطالب درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 13    

12 13    

31  14    

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 
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  10من  2 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (7رقم ) تجريبي اختبار

 

𝒇(𝒙)  للدالة   الأصليةأي مما يلي يمثل الدالة   = 𝟔𝒙𝟐 + 𝟒𝒆𝟐𝒙 +  ؟  𝟕

  3𝑥3 + 2𝑒2𝑥 + 7𝑥   

 3𝑥3 + 𝑒2𝑥 + 7   

 2𝑥3 + 𝑒2𝑥 + 7𝑥   

 2𝑥3 + 2𝑒2𝑥 + 7𝑥   

 

    أي مما يلي هو مرافق العدد 
𝟏𝟐−𝒊  ؟ 

 
  25 − 𝑖5 

 25 + 𝑖5 

 15 − 𝑖5 

 15 + 𝑖5 

 

 
𝒖إذا كان  = 〈𝟑, 𝟒, −𝟑〉     

 ؟ 𝒙أي مما يلي الزاوية الاتجاهية التي يصنعها المتجه مع محور  
  46° 

 59° 

 90° 

 120° 

 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 



  10من  3 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (7رقم ) تجريبي اختبار

 

 
𝒗(𝒕)أي مما يلي يمثل الإزاحة لجسيم دالة سرعته    = 𝟐𝒕 +  في الثلاث ثوان الأولي؟   𝟒

  −21 

 −10 

 10 

 21 

 

 ∫ 𝒙−𝟏𝒙+𝟏 𝒅𝒙 ؟ 

  𝐿𝑛|𝑥 + 1| + 𝑐 

 −2𝐿𝑛|𝑥 − 1| + 𝑐 

 -2𝐿𝑛|𝑥 + 1| + 𝑐 

 −2𝐿𝑛|𝑥 + 1| + 𝑥 + 𝑐 

 

 
𝒓أوجد المسافة بين النقطة التي تمثل العدد   = (𝟐 − 𝟐𝒊)   ، 

𝒔والنقطة التي تمثل العدد   = (𝟑 + 𝟓𝒊) 

  √34 

 √50 

 −1 − 7𝑖 
 1 + 7𝑖 

 

 
𝒗 ,كان المتجهان    إذا = 〈𝟏𝟓, −𝟑, 𝟔〉 𝒖 = 〈𝒕, 𝟐,  .متعامدين  〈𝟒−
 ؟  𝒕ما قيمة   

  −3 

 −2 

 2 

 3 

 

 

4 
 

 

 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 



  10من  4 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (7رقم ) تجريبي اختبار

 

 
𝒛𝟑كان    إذا = 𝒛𝟏𝒛𝟐       وكان𝒛𝟏 = √𝟑 (𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟎° + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟎°) 𝒛𝟑 = √𝟏𝟓 (𝒄𝒐𝒔 𝟏𝟓𝟎° + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝟓𝟎°)   

    . 𝒛𝟐القياسية للعدد  يمثل الصورة  مما يلي أي ف      

  √52 − √152  𝑖 
 − √52 + √152  𝑖 
 − √52 − √152  𝑖 
 √52 + √152  𝑖 

  

 
 أي مما يلي يمثل الحجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة بين منحني الدالة

 𝒚 = 𝒔𝒊𝒏𝒙√𝒄𝒐𝒔𝒙       والمستقيم𝒚 = 𝒙من     𝟎 = 𝒙الي     𝟎 = 𝝅𝟐    حول المحور𝒙   ؟ 
  

𝜋27 

 
𝜋6 

 
𝜋3 

 
𝜋2 

 

 
 .  عدد مرات ظهور الصورة يعبر عن 𝑿أربع مرات وكان المتغير العشوائي  قطعة معدنية اذا رميت 

 ؟ 𝑿أي مما يلي هي قيم المتغير العشوائي  
 

 
 
 
 
 

 

 {0,1,2} 
 {0,1,2,3} 
 {1,2,3,4} 
 {0,1,2,3,4} 

8 

 

 

 

 

9 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 



  10من  5 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (7رقم ) تجريبي اختبار

 

 
   11A     

𝒛𝟏لديك العددان المركبان   = 𝟒 + 𝒊, 𝒛𝟐 = 𝟑 − 𝟐𝒊         𝒛𝟏 + 𝒛𝟐 (𝒊 

 

 

   𝒛𝟏 + 𝒛𝟐̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅   (𝒊𝒊   
 

 

   𝒛𝟏. 𝒛𝟐   (𝒊𝒊𝒊 

 

 

 

  

 

 

  𝒛𝟏𝒛𝟐          ( 𝒊𝒗 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من  6 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (7رقم ) تجريبي اختبار

 

   11B   

∫أوجد التكامل التالي بالتعويض       2𝑥 √4𝑥2 − 63  𝒅𝒙 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   11C   

𝒂الزاوية بين المتجهين   قياس  أوجد  = 〈𝟐, 𝟑, 𝟒〉  𝒃 = 〈−𝟐, −𝟏, 𝟓〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من  7 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (7رقم ) تجريبي اختبار

 

   12A     

 𝒔𝒊𝒏(𝟔𝒙) 𝒅𝒙(𝒙𝟐)∫أوجد التكامل التالي بالأجزاء    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   12B   

𝒛     أوجد الجذور التكعيبية للعدد المركب       = 𝟑 − 𝟒𝒊    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من  8 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (7رقم ) تجريبي اختبار

 

   12C   

∫أوجد التكامل التالي بالكسور الجزئية      𝟐𝒙+𝟑𝒙𝟐−𝟕𝒙+𝟏𝟐 𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من  9 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (7رقم ) تجريبي اختبار

 

13A   

𝒂ذا كان ا  = 〈𝟐, −𝟏〉 ,    𝒃 = 〈𝟑,        أجب عن ما يلي: 〈𝟔

i. |𝟐𝒂 − 𝒃| 

 

 

 

 

ii. 𝟑𝒂 + 𝟐𝒃. 

 

   13B   

 أوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية باستعمال القيمة الابتدائية المعطاة. 

  𝒅𝒚𝒅𝒙 = 𝟕𝒙𝒚    , 𝒚(𝟎) = 𝟏𝟎 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من  10 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (7رقم ) تجريبي اختبار

 

   13C   

𝒚منحني الدالة     أوجد قيمة المساحة بين - 1  = 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒚ومنحني الدالة     𝟑 = 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝟑    

𝒙والمستقيمات            = 𝒙و     𝟎 = 𝝅    و𝒚 = 𝟎 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 احتمال: أوجد قيمة  .6الي   1مرقما من مرات   5مكعب منتظم  نرمي         2-

(i  واحدة. مرة   4أن نحصل علي العدد 

 

 

 

ii )    تين بالضبط . مر 4أن نحصل علي العدد 

 

 

 

ii   مرتين علي الأقل .  4(  أن نحصل علي العدد 

 

 

  

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  11من  1 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار

 

                                         

 
 

 

 

 اختبار تجريبي علمي رقم 8

 الرياضيات  - ثاني  عشر علمي وتكنولوجي  

 الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2022 / 2023

 

 

 المراجع المصحح درجة الطالب درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 13    

12 13    

31  41     

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

 

                          
 
 
 

 

 

 

 

60 



  11من  2 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار

 

 

 
    ؟  ات العشوائية التالية متصلا  المتغيرأي 
 
 
 
ظ
 

 في اختبار الاملاء.  عدد الكلمات التي كتبها طالب بشكل صحيح   

 المدرسة. في مكتبة عدد الكتب المستعارة  

 مختبر. أرنب في ضربات قلب معدل  

 معين. في مستشفى  مولود جديد   وزن 

 
𝟑𝒙 )∫              أي مما يلي هو ناتج + 𝒆−𝟐𝒙 + 𝒄𝒐𝒔(𝟒𝒙) )𝒅𝒙 

      3𝑙𝑛|𝑥| − 12 𝑒−2𝑥 + 14 𝑠𝑖𝑛(4𝑥) + 𝑐  

     3𝑙𝑛|𝑥| − 2𝑒−2𝑥 + 4𝑠𝑖𝑛(4𝑥) + 𝑐  

     3𝑙𝑛|𝑥| + 12 𝑒−2𝑥 − 14 𝑠𝑖𝑛(4𝑥) + 𝑐  

     3𝑥2 − 12 𝑒−2𝑥 + 14 𝑠𝑖𝑛(4𝑥) + 𝑐  

 

 
∫    إذا كان 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟗𝟕𝟏    ,     ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = −𝟒𝟒𝟏   

∫فما قيمة   𝒇(𝒙)𝒅𝒙  𝟕𝟒 
  −13 

 −5 

 5 

 13 

 

 
𝒖ما زاوية اتجاه المتجه   = 〈−𝟑 ,  درجة. ؟ مقرباً اجابتك لأقرب   〈𝟒

  53˚ 
 127˚ 
 233˚ 
 307˚ 

 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

4 
 

 

 

 



  11من  3 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار

 

 
 ؟ متعامدة أي أزواج المتجهات التالية  

  〈8 ,4〉 , 〈3 , 6〉 
 〈−2 , −4〉 , 〈6 , 4〉 
 〈−8 ,4〉 , 〈3 , 6〉 
 〈−5 ,4〉 , 〈−2 , 3〉 

 

 

 
𝟑√ما الصورة القطبية للعدد المركب   + 𝒊  ؟ 

  2(𝑐𝑜𝑠 𝜋6 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 𝜋6) 
 2(𝑐𝑜𝑠 5𝜋6 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 5𝜋6 ) 
 2(𝑐𝑜𝑠 7𝜋6 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 7𝜋6 ) 
 2(𝑐𝑜𝑠 11𝜋6 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 11𝜋6 ) 

 

 
𝒚أي مما يلي يمثل الحجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة بين منحني الدالة    = √𝒙   

𝒚والمستقيم     = 𝒙من     𝟎 = 𝒙الي     𝟏 =  ؟  𝒙حول المحور    𝟑
  

7𝜋2  

 
11𝜋2  

 2𝜋 

 4𝜋 

 

 

5 
 

 

 

 

6 
 

 

 

 

7 

 

 

 

 



  11من  4 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار

 

 
 المظللة؟أي مما يلي يمثل قيمة المساحة 

  6 

 9 

 94 

 92 

 
𝒗كان المتجه   إذا = 𝟑𝒊 − 𝟒𝒋   

 ؟  𝟒𝒗−أي الخيارات التالية يمثل مقدار المتجه   

  −20 

 1 

 20 

 80 

 
𝒄𝒐𝒔)𝟒    المركب  لعددالقياسية لأي من الخيارات التالية يمثل الصورة  𝟓𝝅𝟐 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟓𝝅𝟐     ؟   (

  4 𝑖 
 −4 𝑖 
 4 + 4 𝑖 
 4 − 4 𝑖 

 

 

 

8 
 

 

 

 

9 

 

 

 

 

10 
 

 

 

 



  11من  5 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار

 

11A     

∫   :التعويض أوجد التكامل التالي باستعمال طريقة  -1 𝒙𝟐 √𝒙𝟑 + 𝟏  𝒅𝒙   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∫  أوجد التكامل التالي باستعمال طريقة الأجزاء    -2 𝒙𝟐 𝒆𝟑𝒙 
 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  11من  6 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار

 

   11B   

∫الجزئية أوجد التكامل التالي باستعمال الكسور   𝟑𝒙−𝟏𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟔 𝒅𝒙              

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  11من  7 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار

 

   11C   

𝒚منحنى الدالة  و  𝒙أوجد المساحة المحددة بمحور    = 𝟒 − 𝒙𝟐     والمستقيم𝒚 = 𝟑𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  11من  8 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار

 

   12A     

𝒇(𝒙)    أوجد حجم الجسم الدوراني الناتج عن دوران منحنى الدالة  =   √𝒙 −  𝒙حول محور   ,  𝟐
𝒙من   = 𝒙إلى   𝟐 = 𝟓 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   12B   

     أوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية   
𝒅𝒚𝒅𝒙 = 𝟒𝒙𝟑𝒚   كان:, إذا    𝒚(𝟎) = 𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  11من  9 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار

 

   12C   

𝒖:   كانإذا  = 𝟐𝒋 + 𝟑𝒊    ,    𝒗 = 𝒊 − 𝟒𝒋 

,  𝒖  الزاوية بين المتجهين قياس أوجد         𝒗        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   13A   

𝒂(𝒕)   الدالةإذا كان جسيم يتسارع وفق   = 𝟐𝒕 − 𝒗(𝟎)  وكان:      𝟑 = 𝟒 

i )  ثواني  6أوجد سرعة الجسيم بعد  
 

 

 

 

 

ii ثواني  6( أوجد إزاحة الجسيم خلال 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  11من  10 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار

 

13B   

           𝒗 =  −𝟐𝒊 + 𝒋 + 𝟑𝒌 .         لديك المتجه  

 𝒗     للمتجه  الاتجاهزوايا ل جيوب التمامأوجد  (i  

 

 

 

 

 

 

       𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶 + 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜷 + 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜸 = تحقق أن       𝟏   (𝒊i   
 

 

 

 

     𝒗   للمتجه  𝜶 , 𝜷 , 𝜸   أوجد قياسات زوايا الاتجاه  (iii    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  11من  11 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار

 

   13C   

𝒛𝟏كان  إذا1)   =  𝟕 (𝒄𝒐𝒔 𝟑𝝅𝟒 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝝅𝟒 ),    𝒛𝟐 = 𝟐𝟏 (𝒄𝒐𝒔 𝟐𝝅𝟑 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝝅𝟑 ) 

   i  أوجد )𝒛𝟏. 𝒛𝟐   في الصورة القياسية 

 

 

 

 

ii  أوجد )𝒛𝟐𝒛𝟏  في الصورة القياسية  

 

 

 

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

.𝟎سهما نحو لوح تهديف. احتمال أن يصيب مركز الهدف هو     أحمد  يرمي   2)  .  سهما   50. اذا رمي احمد    𝟖𝟓

( I التي يمكن ان يصيب فيها مركز الهدف لعدد المرات  أوجد القيمة المتوقعة .     

 

 

 

 

 

( ii  أوجد الانحراف المعياري. 

  

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  9من   1 رقم  ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (9رقم ) اختبار

 

                                         

 
 

 

 

 اختبار  رقم 9

 الرياضيات  - ثاني  عشر علمي وتكنولوجي  

 الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2022 / 2023

 

 

 المراجع المصحح درجة الطالب درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 13    

12 13    

31  41     

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

 

                          
 
 

  
  

              
  

 

60 



  9من   2 رقم  ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (9رقم ) اختبار

 

 
𝟔𝐜𝐨𝐬(𝟑𝐱))∫  أي مما يلي يمثل قيمة    − 𝟐𝒆𝒙 + 𝟕𝒙 ) . 𝒅𝒙؟ 

   6𝑠𝑖𝑛(3𝑥) − 2𝑒𝑥 + 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑐 

 3𝑠𝑖𝑛(3𝑥) + 2𝑒𝑥 + 7𝑙𝑛|𝑥| + 𝑐 

 2𝑐𝑜𝑠(3𝑥) − 2𝑒𝑥 + 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑐 

 2𝑠𝑖𝑛(3𝑥) − 2𝑒𝑥 + 7𝑙𝑛|𝑥| + 𝑐 

 

 
𝒙+𝟏𝒙𝟐+𝟓𝒙+𝟔إذا كان  = −𝟏𝒙+𝟐 + 𝟐𝒙+𝟑   فإن 

  ∫ 𝑥 + 1𝑥2 + 5𝑥 + 6 . 𝑑𝑥 = 𝑙𝑛(|𝑥 + 3|2|𝑥 + 2|) + 𝑐 

 ∫ 𝑥 + 1𝑥2 + 5𝑥 + 6 . 𝑑𝑥 = 𝑙𝑛 |𝑥 + 3|2|𝑥 + 2| + 𝑐 

 ∫ 𝑥 + 1𝑥2 + 5𝑥 + 6 . 𝑑𝑥 = 𝑙𝑛 |𝑥 + 3||𝑥 + 2| + 𝑐 

 ∫ 𝑥 + 1𝑥2 + 5𝑥 + 6 . 𝑑𝑥 = 𝑙𝑛(|𝑥 + 3|2 + |𝑥 + 2|) + 𝑐 

 

 
 دالتان متصلتان وأن 𝒇 و  𝒈لنفترض أن  

    ∫ 𝒈(𝒙). 𝒅𝒙 = ∫ و  𝟑 𝒇(𝒙). 𝒅𝒙 = ∫ و  𝟐− 𝒇(𝒙). 𝒅𝒙 = ∫أي مما يلي يمثل قيمة      𝟓𝟏𝟐𝟏𝟏𝟓 𝟔 [𝟑𝒇(𝒙) − 𝒈(𝒙)]. 𝒅𝒙𝟓𝟏 

  18 

 21 

 15 

 41 

 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 



  9من   3 رقم  ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (9رقم ) اختبار

 

 

 
𝑽𝒂𝒓(𝑿)   هو   𝑿المتغير العشوائي    اذا كان تباين = 𝟏𝟔   

 
𝒀للمتغير العشوائي   يمثل قيمة الانحراف المعياري أي مما يلي  = 𝟒𝒙 +  ؟  𝟏

 
  𝟏𝟔 

 𝟔𝟒 

 𝟐𝟓𝟔 

 √𝟐𝟓𝟕 

 

 

 
مع   °𝟑𝟎𝟎ويصنع زاوية مقدارها   8أي مما يلي يمثل الصورة التركيبية لمتجه طوله 

 الجغرافي.الشمال 
  〈4√3 ,4〉 

 〈−4√3 ,4〉 
 〈4√3 , −4〉 
 〈−4√3 , −4〉 

 

ما هي أبسط صورة للمقدار   
𝒊𝟐−𝒊  ؟ 

  2 − 𝑖   
 𝑖 + 2   
 −15 + 25 𝑖 
 15 − 25 𝑖 

 

 

4 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 



  9من   4 رقم  ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (9رقم ) اختبار

 

 
𝒖المتجه    التي يصنعها   𝜽أوجد قياس الزاوية    = 𝟐𝒊 − 𝟒𝒋 + 𝒌   مع المحور𝒙 

  𝜃 = 29° 
 𝜃 = 64° 
 𝜃 = 77° 
 𝜃 = 151° 

 
 أي مما يلي يمثل الحجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة بين منحني الدالة

 𝒚 = (𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙)√𝒄𝒐𝒔𝒙       والمستقيم𝒚 = 𝟎   

𝒙من    = −𝝅𝟐     الي𝒙 = 𝝅𝟐   حول المحور𝒙   ؟ 

 
  

5𝜋3  

 
6𝜋5  

 
8𝜋3  

 
16𝜋3  

 
𝟐𝒙𝟐 أي من الخيارات التالية يمثل حل المعادلة  + 𝟏𝟖 = 𝟎 

  𝑥 = −3𝑖  
  𝑥 = 3𝑖 
 𝑥 = −3 , 𝑥 = 3 

 𝑥 = −3𝑖 , 𝑥 = 3𝑖 
 

𝒅𝒚𝒅𝒙ما حل المعادلة التفاضلية التالية   = 𝒔𝒊𝒏 𝒙𝒚 

  𝑦 = 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑐 

 𝑦2 = 2 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑐 

 𝑦2 = −2 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑐 

 𝑦3 = − 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑐 

7 
 

 

 

 

8 

 

 

 

 

9 
 

 

 

 

10 
 

 

 

 



  9من   5 رقم  ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (9رقم ) اختبار

 

  11A     

𝒙𝟐)∫أوجد التكامل التالي بالتعويض       − 𝟏) 𝒆𝒙𝟑−𝟑𝒙   𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   11B   

∫أوجد التكامل التالي بالأجزاء      𝒙𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙  𝒅𝒙 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  9من   6 رقم  ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (9رقم ) اختبار

 

   11C   

𝒇(𝒙)أوجد المساحة المحصورة بين المنحنين    = 𝒙𝟐 − 𝟏𝟖, 𝒈(𝒙) = 𝒙 − 𝟔     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   12A     

𝒇(𝒙)أوجد الحجم الدوراني الناتج عن دوران المساحة بين منحنى الدالة   = 𝒙𝟐 − 𝒙   
𝒚و     =  𝒙حول محور    𝟎

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  9من   7 رقم  ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (9رقم ) اختبار

 

   12B   

,𝟐〉نيوتن في الاتجاه  8أوجد الشغل الناشئ عن قوة مقدارها     عند تحريك جسم   〈𝟑

,𝟎)من النقطة        ,𝟒)            الى النقطة    (𝟎 𝟎) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   12C   

𝒖الزاوية بين المتجهين   قياس أوجد  = 〈𝟐, −𝟐〉, 𝒗 = 〈−𝟑, −𝟑〉 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  9من   8 رقم  ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (9رقم ) اختبار

 

13A   

𝟑أوجد الصورة القطبية للعدد المركب       − 𝟑𝒊    𝟎بحيث تكون سعته في الفترة ≤ 𝜽 ≤ 𝟐𝝅   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   13B   

𝒛أوجد الجذور التكعيبية للعدد المركب    = 𝟑(𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟒 + 𝒊  𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟒 )     

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  9من   9 رقم  ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (9رقم ) اختبار

 

   13C   

 المعطاة.أوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية باستعمال القيمة الابتدائية  
  𝒅𝒚𝒅𝒙 = 𝟕𝒙𝒚    , 𝒚(𝟎) = 𝟏𝟎 
 

 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

𝑷(𝑿ذو الحدين التالي    لديك التوزيع الاحتمالي  = 𝒙) = 𝟒𝑪𝒙 (𝟎. 𝟑)𝒙(𝟎. 𝟕)𝟒−𝒙     حيث𝑿 = 𝟎, 𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒        

(a  جدولا لهذا التوزيع الاحتمالي  ئأنش 

 

 

 

 

 

 

 

(b   أوجد القيمة المتوقعة 

 

 

 

(c   الانحراف المعياري أوجد قيمة 

 

 
 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   1 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (10رقم ) اختبار

 

                                         

 
 

 

 

 اختبار  رقم 10

 الرياضيات  - ثاني  عشر علمي وتكنولوجي  

 الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2022 / 2023

 

 

 المراجع المصحح درجة الطالب درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 13    

12 13    

31  41     

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

 

                          
 
 

  
  

              
   

 
∫:  أوجد التكامل غير المحدود الآتي (√𝒙𝟑 + 𝟏𝒙 + 𝒆𝟐𝒙)𝒅𝒙 

 
1 

 

60 



  10من   2 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (10رقم ) اختبار

 

  13 𝑥−23 − 1𝑥2 + 2𝑒2𝑥 + 𝑐 13 𝑥−23 + 𝑙𝑛|𝑥| + 12 𝑒2𝑥 + 𝑐34 𝑥43 + 𝑙𝑛|𝑥| + 12 𝑒2𝑥 + 𝑐34 𝑥43 + 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑒2𝑥+12𝑥 + 1 + 𝑐
 13 𝑥−23 + 1𝑥2 + 2𝑒2𝑥 + 𝑐   13 𝑥−23 + 𝑙𝑛|𝑥| + 12 𝑒2𝑥 + 𝑐34𝑥43 + 𝑙𝑛|𝑥| + 12 𝑒2𝑥 + 𝑐34𝑥43 + 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑒2𝑥+12𝑥 + 1 + 𝑐
 43 𝑥−23 + ln |𝑥| + 12 𝑒2𝑥 + 𝑐           13 𝑥−23 + 𝑙𝑛|𝑥| + 12 𝑒2𝑥 + 𝑐34𝑥43 + 𝑙𝑛|𝑥| + 12 𝑒2𝑥 + 𝑐34𝑥43 + 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑒2𝑥+12𝑥 + 1 + 𝑐
 34 𝑥43 + ln |𝑥| + 12 𝑒2𝑥 + 𝑐           

 

 

 
𝐯   واتجاهه عكس اتجاه المتجه   8المتجه الذي مقداره   أوجد = 𝟓𝐢 − 𝟓𝐣 + √𝟏𝟒𝒌 

  −5i + 5j − √14𝑘 

 −40i + 40j − 8√14𝑘 

 −58 i + 58 j − √148 𝑘 

 58 i − 58 j + √148 𝑘 

 
𝟓𝒙+𝟏𝟑𝒙𝟐+𝟒𝒙−𝟓إذا علمت أن    = 𝟑𝒙−𝟏 + 𝟐𝒙+𝟓       :أوجد التكامل غير المحدود الآتي ∫ 𝟓𝒙 + 𝟏𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟓𝒅𝒙 

  ln|𝑥2 + 4𝑥 − 5| + 𝑐     

 3ln|𝑥 − 1| + 2ln|𝑥 + 5| + 𝐶 

 5ln|𝑥2 + 4𝑥 − 5| + 𝑐 
 − 3(𝑥 − 1)2 − 2(𝑥 + 5)2 + 𝑐 

 

 
𝒗(𝒕)لنفترض أن جسيما يتحرك على خط مستقيم بسرعة   = 𝟓𝒄𝒐𝒔𝒕   . 

𝟎    أوجد إزاحة الجسم خلال الفترة المعطاة  ≤ 𝒕 ≤ 𝟐𝝅 

  0  

 5  

 𝜋 

 2𝜋 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 



  10من   3 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (10رقم ) اختبار

 

 
𝒈(𝒙)الشكل الآتي يمثل الدالتين    = √𝐱      و𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 

 
 
 
 يلي يمثل المساحة المظللة في الشكل؟ ي مما  أ

 

  𝐴 = |∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))𝑑𝑥2
0 | 

 𝐴 = |∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥2
0 | + |∫ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥2

0 | 
 𝐴 = ∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))𝑑𝑥10 + ∫ (𝑔(𝑥) − 𝑓(𝑥))𝑑𝑥21  

 𝐴 = ∫ (𝑔(𝑥) − 𝑓(𝑥))𝑑𝑥1
0 + ∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))𝑑𝑥2

1  

 
 

 

  

 

 
𝒗 إذا كان   = 𝒖و       〈𝟐−,𝟑〉 = 〈𝟏, 𝟒〉        

𝟐𝒖   أوجد مقدار المتجه   + 𝟑𝒗 

  5√5 

 2√17 + 3√13 

 125 

 125√5 

 

 
𝐙معرف كالاتي    𝐙  العدد المركب   = 𝟐(𝐜𝐨𝐬 𝛑𝟒 + 𝐢 𝐬𝐢𝐧 𝛑𝟒) 

 ؟   𝐙𝟒أي مما يلي قيمة  

  −32 
 −16 
   0 

 16 − 16𝑖 
 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)= 𝒙𝟑

𝒈(𝒙)= √𝐱



  10من   4 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (10رقم ) اختبار

 

 

 
 𝟐𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒙 𝒅𝒙∫ أوجد التكامل غير المحدود الآتي:  

  𝑥2 𝑠𝑖𝑛𝑥 + 𝑐 
 −2𝑥 𝑠𝑖𝑛𝑥 − 2𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐 
 2𝑥 𝑠𝑖𝑛𝑥 − 2𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐 
 2𝑥 𝑠𝑖𝑛𝑥 + 2𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐 

 

 
 المرمي. من المرات التي يركل فيها الكرة الي  %𝟓𝟓أحمد هدفا في   يسجل 

     مرات.  8ركل أحمد الكرة  إذا
 يسجلها؟القيمة المتوقعة لعدد الأهداف التي يمثل ما يلي أي م

 
  1.4 

 4.4 

 1.98 

 44 

 

 
𝟑)يمثل ناتج الضرب ما يلي  أي م  − 𝟐𝒊)(𝟑 + 𝟑𝒊)  ؟ 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 −3 − 11𝑖 
 3 − 11𝑖 
 −15 − 3𝑖 
 15 + 3𝑖 

 

8 
 

 

 

 

9 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 



  10من   5 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (10رقم ) اختبار

 

 

  11A     

∫ باستخدام طريقة التعويض أوجد قيمة التكامل المحدود الاتي:    (𝒙 + 𝟐)√𝒙 + 𝟏 𝒅𝒙𝟒𝟎        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   6 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (10رقم ) اختبار

 

 

   11B   

𝒇(𝒙)أوجد الحجم الدوراني الناتج عن دوران منحنى الدالة       = √𝒔𝒊𝒏𝒙       

𝒙دورة واحدة من      𝒙حول محور     = 𝒙الى    𝟎 = 𝝅            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   11C   

𝒅𝒚𝒅𝒙 أوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية باستخدام القيمة الابتدائية المعطاة.   = 𝟒𝒙𝟑𝟑𝒚𝟐           ,    𝒚(𝟎) = 𝟑 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   7 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (10رقم ) اختبار

 

   12A     

معدل الاستهلاك السنوي للوقود )بمليارات البراميل( في إحدى الدول خلال فترة الثمانينات من القرن العشرين    ينمذج

𝑪′(𝒕)بالدالة  = 𝟐𝟕. 𝟎𝟖𝒆 𝒕𝟐𝟓   1980، حيث عدد السنوات بعد الأول من يناير . 
 . 1990يناير   1الى  1980يناير   1أوجد الاستهلاك الكلي للوقود في هذه الدولة من  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   12B   

,𝑨(𝟐لتكن      𝟑, 𝟒)    ،𝑩(−𝟏, 𝟓, ,𝑪(𝟐,−𝟏و     (𝟏  في الفضاء ثلاثي الابعاد.  طانق  ثلاث (𝟒

𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗و       𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗أكتب كلا من المتجهين    كل منهما  في الصورة التركيبية وأوجد مقدار    ⃗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   8 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (10رقم ) اختبار

 

   12C   

𝒁𝟏كان   إذا - 1 = 𝟒𝒊    ,   𝒁𝟐 = 𝟐 ( 𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟔 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟔 )    

(i أوجد   𝒁𝟏. 𝒁𝟐   في الصورة القياسية  

 

 

 

 

(ii      أوجد كلا من𝒁𝟏𝒁𝟐        في الصورة القياسية 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------- 

𝒙   𝒑(𝑿     دالة الاحتمال لمتغير عشوائي منفصل أدناهالدالة  تمثل - 2 = 𝒙) = 𝒌 𝒙 𝟐    , 𝒙 = 𝟏𝟐 , 𝟏𝟒, 𝟏𝟔 , 𝟏𝟖           

  . a  الاحتمالي. الجدول الذي يبين التوزيع اكتب 

 

    

 

 

 

 

b  .    أوجد قيمة𝒌                          

 

 

 
 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

 

 



  10من   9 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (10رقم ) اختبار

 

13A   

𝒗      أوجد قياس الزاوية بين المتجهين    = 𝟒𝒊 + 𝒋 − 𝟑𝒌   , 𝒖 = 𝟐𝒊 + 𝟐𝒋 + 𝟑𝒌   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   13B   

𝒇(𝒙)المساحة الواقعة بين منحني الدالة   أوجد  = 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙     والمحور𝒙      من𝒙 = 𝒙الي     𝟏− = 𝟏   

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من  10 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (10رقم ) اختبار

 

   13C   

   

𝒁أوجد الجذور من الرتبة الرابعة للعدد المركب    = 𝟐𝟓𝟔 ( 𝒄𝒐𝒔 𝟐𝟒𝟎 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝟒𝟎 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   1 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (11رقم ) اختبار

 

                                         

 
 

 

 

 اختبار  رقم 11

 الرياضيات  - ثاني  عشر علمي وتكنولوجي  

 الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2022 / 2023

 

 

 المراجع المصحح درجة الطالب درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 13    

12 13    

31  14    

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

 

                          
 
 

  
  

              
   

 

60 



  10من   2 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (11رقم ) اختبار

 

 
𝒆𝟓𝒙 )∫ أوجد التكامل غير المحدود     + 𝒄𝒐𝒔 𝝅)𝒅𝒙 

  𝑒5𝑥 + sin 𝜋 + 𝐶 

 𝑒5𝑥 + 𝑥 sin 𝜋 + 𝐶 

 15 𝑒5𝑥 + cos 𝜋 + 𝐶 

 15 𝑒5𝑥 + 𝑥  cos 𝜋 + 𝐶       

 

 
𝟑)|   أي مما يلي يمثل مقياس   − 𝒊)(𝟏 + 𝟑𝒊)|        

  √10 

 2√5 

 8 

  10 

 

 
= 𝒚    إذا كانت       ∫ 𝟏𝟏+ 𝒕𝟑 𝒅𝒕𝒙𝟎  أوجد           

𝒅𝒚𝒅𝒙 . 

    𝑥𝑥+14𝑥4  

 11+𝑥3   

 
1𝑥 + 14 𝑥4 

 ln|1 + 𝑥3| + 𝐶 

 

 
𝒚وجد المساحة المحصورة بين منحنى الدالة  أ = 𝟑𝒙𝟐 +  𝒙ومحور      𝟏

𝒙  والمستقيمين:       = 𝟏  , 𝒙 = 𝟐    
 

  8 

 9 

 10 

 22 

 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 
 

 

 

 

4 

 

 

 

 



  10من   3 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (11رقم ) اختبار

 

 

 
𝒖أوجد زاوية اتجاه المتجه    =  −𝟑𝒊 − 𝟓𝒋       

  59°
 

 121° 
 239° 
 301° 

 

 
= 𝟑𝒙−𝟐𝟏 𝒙𝟐−𝟗إذا كان     𝟓𝒙+𝟑 − 𝟐𝒙−𝟑       أوجد              ∫ 𝟑𝒙−𝟐𝟏 𝒙𝟐−𝟗  𝒅𝒙 

  𝑙𝑛|𝑥2 − 3| + 𝐶 

 5 𝑙𝑛|𝑥 + 3| − 𝑙𝑛|𝑥 − 3| + 𝐶  
 5 𝑙𝑛|𝑥 + 3| + 2 𝑙𝑛|𝑥 − 3| + 𝐶 

 5 𝑙𝑛|𝑥 + 3| − 2 𝑙𝑛|𝑥 − 3| + 𝐶 

 

 
𝑣 أي مما يلي يمثل مقدار المتجه الذي يمثل مجموع المتجهين  = 〈3 , −1〉, 𝑢 = 〈1,4〉 

  √29 

 2√10 

 5 

 7 

 
𝒛اذا كان          = 𝟏 + √𝟐 𝒊        أي من الخيارات التالية يمثل قيمة𝒛𝟐    ؟ 

 

  −1 + 2√2 𝑖 
 3 + 2√2 𝑖 
 5 + √2 𝑖 
 −3 + 4 𝑖 

5 
 

 

 

 

6 

 

 

 

 

7 
 

 

 

 

8 

 

 

 

 



  10من   4 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (11رقم ) اختبار

 

 
𝒚أي مما يلي يمثل الحجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة تحت منحني الدالة   = √𝟐𝒙    و 𝒚 = 𝒙من   𝟎 = 𝒙  الي 𝟎 =  𝒙  والمحور 𝟑

 
  9 

 6𝜋 

 9𝜋 

 36𝜋 

 

 
𝒑(𝒙)كانت    إذا = 𝒂𝒙𝟐+𝟏   و   احتمالية دالة𝒙 = 𝟎, 𝟏, 𝟐, 𝟑   
  𝒂  قيمة  دأوج

 
  𝑎 = 12 

 𝑎 = 59 

 𝑎 = 95 

 𝑎 = 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 



  10من   5 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (11رقم ) اختبار

 

   11A     

𝟔𝒙𝟐   هو 𝒙 التي ميل مماسها في كل نقطة إحداثيها    𝒇(𝒙) أوجد الدالة  + , 𝟎 )   ويمر منحناها بالنقطة 𝟒 𝟓 )   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   11B   

∫ التكامل:   أوجد   𝟕𝒙𝟐+𝟓𝒙+𝟔    𝒅𝒙  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   6 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (11رقم ) اختبار

 

   11C   

∫ التكامل:   أوجد   𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙  𝒅𝒙𝝅𝟎 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   12A     

 أوجد الحجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة المحصورة بين منحنى الدالة
  𝒇 (𝒙) = 𝟒 − 𝒙𝟐    و   𝒚 =  𝒙  حول محور     𝟎

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   7 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (11رقم ) اختبار

 

   12B   

𝒖 المتجهان:إذا كان لديك  =  〈 𝟏 , 𝟔 , 𝟕 〉    ,     𝒗  =  〈 𝟓 , 𝟒 ,     يلي:أجب عن ما       〈 𝟑−
 

i)   𝟑أوجد𝒖 
 

 

 

 

 

 

 

ii  أوجد )𝒖 + 𝒗 
 

 

 

 

 

 

iii  أوجد قياس الزاوية بين المتجهين )𝒖, 𝒗 
 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   8 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (11رقم ) اختبار

 

   12C   

𝒅𝒚𝒅𝒙أوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية:      = 𝟏𝟐𝒙𝒚     حيث𝒚( 𝟎 ) = 𝟓 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13A   

𝒗( 𝟎 ) يتحرك جسيم في خط مستقيم بسرعة ابتدائية تساوي       =   𝟓 𝒎/𝒔𝒆𝒄     

𝒂(𝒕) ثواني بتسارع يساوي    8ثم أخذ يزيد من سرعته خلال     =  𝟐. 𝟒 𝒕   𝒎/𝒔𝒆𝒄𝟐 . 𝒊       ثوان.  8سرعة الجسم بعد مرور   أوجد   
 

 

 

 

 . 𝒊𝒊       الزمن. إزاحة الجسيم خلال هذا  أوجد 
 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   9 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (11رقم ) اختبار

 

   13B   

   المركبين لديك العددين  

,    𝒛𝟐 = 𝟑 (𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟎° + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟎°)  𝒛𝟏 = 𝟒 (𝒄𝒐𝒔 𝟔𝟎° + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟎°)               أوجد 
𝒛𝟏𝒛𝟐  في الصيغة القياسية 

 

 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

      الاحتمالات التالية أوجد قيمة  مرات.  8نرمي قطعة نقد 

 (a  بالضبط أن نحصل علي "الصورة" مرة واحدة .   

 

 

 

b (مرات بالضبط  7" نحصل علي "الصورة أن     . 

 

 

 

 

c  ) الأقل مرات علي   6نحصل علي "الصورة" أن.   

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من  10 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (11رقم ) اختبار

 

   13C   

𝟐)أوجد قيمة     − 𝟐𝒊)𝟑  باستعمال نظرية ديموافر 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   1 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (12رقم ) اختبار

 

                                         

 
 

 

 

 اختبار  رقم 12

 الرياضيات  - ثاني  عشر علمي وتكنولوجي  

 الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2022 / 2023

 

 

 المراجع المصحح درجة الطالب درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 13    

12 13    

31  41     

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

 

                          
 
 

  
  

              
  

 

60 



  10من   2 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (12رقم ) اختبار

 

 
∫     التالي.ل غير المحدود تكامالأوجد  𝟐𝒙𝒙𝟐+𝟒 𝒅𝒙 

 
   𝑙𝑛 |  𝑥2 −  4   | + 𝑐    

   4 𝑙𝑛 |  𝑥2 +  4   | + 𝑐  

 𝑙𝑛 |  𝑥2 +  4   | + 𝑐 

 2 𝑙𝑛 |  𝑥2 +  4   | + 𝑐  

 

 
𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙∫ أوجد التكامل   + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙  𝒅𝒙 

  𝑡𝑎𝑛𝑥 + c 

 𝑠𝑒𝑐2𝑥 + 𝑐 

 𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 𝑐 

  𝑙𝑛(𝑐𝑜𝑠2𝑥) + 𝑐 

 

 
                              إذا كان 
   ؟2aما قيمة  

  −4 

 6 

 8 

 10  
 

 
𝒚   ما الحجم الدوراني للجسم الناتج عن دوران المنطقة المحصورة بين منحنى الدالة = 𝒆𝟐𝒙   

𝒙   والمستقيمين  = 𝐥𝐧𝟒    إلى𝒙 = 𝐥𝐧𝟐     دورة كاملة حول محور𝒙   ؟ 
  

3unit   60 𝜋  

 
3unit      40 𝜋 

 
3unit  20 𝜋        

 
3unit  12 𝜋   

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 



  10من   3 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (12رقم ) اختبار

 

 

 
𝒚يوضح الرسم البياني أدناه الدالة  = 𝒇(𝒙)      

 
 
 
∫قيمة    ما 𝒇(𝒙)𝒅𝒙𝟓−𝟏   ؟ 

  12 

 15 

 16 

 17 

 

 
𝒖    لتحديد أي مما يلي يمثل مقدار المتجه استعمل الضرب القياسي = 𝟐𝒊 − 𝒋  . 

 
 
 
 
 

 √〈2,−1〉. 〈2, −1〉 
 √(2𝑖 − 𝑗)2 + (2𝑖 − 𝑗)2 
 〈2, −1〉. 〈2, −1〉 
 (2𝑖 − 𝑗). (2𝑖 − 𝑗) 

 

 
𝑽𝒂𝒓(𝒂𝑿     إذا كان  ،  Xالعشوائي للمتغير  + 𝟑) = 𝟔𝟎  , 𝑽𝒂𝒓(𝑿) = 𝟏𝟓    

 ؟ 𝒂  ما قيمة 
 

  2    

 4    

 5    

 7 

 

 

5 

 

 

 

 

6 
 

 

 

 

7 

 

 

 

 



  10من   4 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (12رقم ) اختبار

 

 
𝒛كان    إذا ،في الصورة القياسية  𝒛𝟑أي مما يلي يمثل   = √𝟐𝟕𝟑 (𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟔 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟔)   ؟ 

   3𝑖  
 3 

 27𝑖 
 27 

 

 
 ؟   𝟒ومقداره   °𝟑𝟎اذا كان قياس زاوية اتجاهه   𝒗للمتجه   نمثل المركبتين الأساسيتيأي مما يلي ي 

  〈2,2√3〉 
 〈2√3, 2〉 
 〈12 , √32 〉 
 〈√32 , 12〉 

 

 

 
𝟏)(𝟐𝒊−) أي مما يلي يمثل ناتج ضرب − 𝟐𝒊) 

  2 − 4𝑖 
 4 − 2𝑖 
 −4 + 2𝑖 
 −4 − 2𝑖 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 
 

 

 

 

9 
 

 

 

 

10 
 

 

 

 



  10من   5 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (12رقم ) اختبار

 

   11A     

∫    غير المحدود التالي تكاملالأوجد  𝟑𝒙+ 𝟏𝒙𝟐−𝟐𝒙+𝟏 𝒅𝒙   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   6 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (12رقم ) اختبار

 

   11B   

     𝒙 𝒆𝟐𝒙 𝒅𝒙∫ .التاليغير المحدود  تكامل الأوجد  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   11C   

𝒅𝒚𝒅𝒙أوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية التالية     = 𝟓𝒚     علما بأن𝒙 = 𝒚 عندما  𝟏 = 𝟐  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   7 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (12رقم ) اختبار

 

   12A     

= 𝒖       لديك المتجهان 〈−𝟏 , 𝟑〉,     𝒗 = 〈𝟐  , − 𝟏〉  
 

 .       𝒖 ,   𝒗الزاوية بين المتجهين   قياس  أوجد
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   12B   

𝒎 / 𝒔   𝒗(𝒕) يتحرك جسيم وفق دالة السرعة     =  𝟑𝒕𝟐 − 𝟎، حيث    𝟑 ≤ 𝒕 ≤ 𝟑 

  إزاحة الجسم خلال تلك الفترة.  أوجد  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   8 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (12رقم ) اختبار

 

   12C   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13A   

⃑⃑⃑⃑ 𝑨𝑩       إذا كان       ⃑⃑  ⃑  = 〈𝟑 , = 𝑨   احداثي النقطة وكان    〈𝟐 −  (𝟏  , 𝟒 )  

i   -النقطةإحداثي  أوجد  B. 
 

 

 

 

 

ii   -المتجه   مقدار أوجد 𝑨𝑩 ⃑⃑⃑⃑ ⃑⃑  ⃑ 

 

 

 

 

 
 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

𝒇(𝒙)      الدالةأوجد المساحة المحصورة بين منحنى  = 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙  والمحورx .     



  10من   9 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (12رقم ) اختبار

 

   13B   

= 𝒖       إذا كان   〈𝟑  ,−𝟐 , 𝟒〉,         𝒗 = 〈𝟐  , − 𝟏  , −𝟔〉  
– 𝟑𝒗   أوجد  𝟐 𝒖          (باستخدام متجهات الوحدة الأساسية( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

      احتمال : . أوجد قيمة   6الي  1مرات مكعبا منتظما مرقما من   3نرمي 

 (a  مرة واحدة بالضبط   3أن نحصل علي الرقم  .   

 

 

 

b ( مرتين بالضبط    3نحصل علي الرقم   أن     . 

 

 

 

. الأقل مرتين علي   3أن نحصل علي الرقم    .  (c 

 

 

 

 

 

 
 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من  10 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (12رقم ) اختبار

 

   13C   

 مئة. استعمل الحاسبة لتقرب الناتج لأقرب جزء من   للوحدة.أوجد الجذور من الرتبة الخامسة 

  

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   1 رقم   ص  2202.3202علمي الفصل الثانيثاني عشر   (13رقم ) اختبار

 

                                         

 
 

 

 

 اختبار  رقم 13

 الرياضيات  - ثاني  عشر علمي وتكنولوجي  

 الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2022 / 2023

 

 

 المراجع المصحح درجة الطالب درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 13    

12 13    

31  41     

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

 

                          
 
 

  
  

              
  

 

60 



  10من   2 رقم   ص  2202.3202علمي الفصل الثانيثاني عشر   (13رقم ) اختبار

 

 
       ∫ ( 𝟑𝒙 +  𝒆𝟐𝒙 − 𝐜𝐨𝐬(𝟓𝒙)) 𝒅𝒙          أوجد  التكامل غير المحدود التالي   

 
 
 
 
 
 
 

 3𝑥2 + 𝑒2𝑥 − sin(5𝑥) + 𝑐 

 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑒2𝑥 − sin(5𝑥) + 𝑐 
 

 3 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑒2𝑥2 − sin(5𝑥)5 + 𝑐 

  𝑙𝑛|𝑥| +  𝑒2𝑥2 − sin (5𝑥) + 𝑐 

 

 
 إذا كان                                     

 
 

 ؟ ؟                    ما قيمة  

  -10 

 -2 

 2 

 10 

 
 

   . أدناهللدالة المرسومة  استعمل التمثيل البياني 

∫قيمة    أوجد 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙𝟗𝟔 
  

  -12 

 -2 

 2 

 12 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 87
2   ,   ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 =  −23

2  

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥7
3    



  10من   3 رقم   ص  2202.3202علمي الفصل الثانيثاني عشر   (13رقم ) اختبار

 

 
 

  حول  الدوراني الناتج عن دوران المنطقة المحددة بمنحنيات الدوال المعطاة أدناه أوجد الحجم
   𝒙 محور 

  
130 

 
110 

 
𝜋10 

 
𝜋30 

 

 
 ليكن  

.𝒖ما قيمة    𝒗   ؟ 
  −23 

 −7 

 7 

 23 

 

 
𝒗ليكن       =  〈𝟒 , 𝒖  و  〈𝟕 =  〈−𝟏 , 𝒖 𝟐|  أوجد 〈 𝟑 − 𝒗| 

  √41 

 √37   

 41   

 37   

 

 

4 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

 𝒇(𝒙 ) = 𝒙 − 𝒙𝟐 ,   𝒚 = 𝟎  

 𝒖 = 𝟒 𝒊 − 𝟓 𝒋  , 𝒗 =  −𝟐 𝒊 − 𝟑 𝒋 



  10من   4 رقم   ص  2202.3202علمي الفصل الثانيثاني عشر   (13رقم ) اختبار

 

 
𝟏−أي الخيارات التالية يمثل الصورة القطبية للعدد المركب         + √𝟑 𝒊      ؟ 

  2(𝑐𝑜𝑠 𝜋3 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 𝜋3 ) 
 2(𝑐𝑜𝑠 2𝜋3 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 2𝜋3  )  
 2(𝑐𝑜𝑠 4𝜋3 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 4𝜋3  ) 
 2(𝑐𝑜𝑠 5𝜋3 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 5𝜋3  ) 

 

 
𝒖  المتجه الذي يمثل مجموع المتجهين  مقدار يمثلأي مما يلي  = 〈𝟒, 𝟓〉 , 𝒗 = 〈𝟐, 𝟑〉 

 
 
 
 
 
 

 2√2 

 2√7 

 10 

 14 

 
,𝑿~𝑩(𝟐𝟎اذا كان        𝟎.  ذو حدين لتجربة ما .هو توزيع   𝑿التوزيع الاحتمالي للمتغير    (𝟒

 .    𝑿   المتوقعة للمتغيرقيمة الأي مما يلي يمثل                 
 

  8 

 20 

 20.4 

 80 

 
𝒛كان    إذا = 𝟐 (𝒄𝒐𝒔  𝝅𝟑 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟑 ) ،  أي مما يلي يمثل قيمة𝒛𝟔  ؟ 

  2 

 25 
 26 
 26 + 26 𝑖 

 

7 
 

 

 

 

8 
 

 

 

 

9 

 

 

 

 

10 
 

 

 

 



  10من   5 رقم   ص  2202.3202علمي الفصل الثانيثاني عشر   (13رقم ) اختبار

 

   11A     

 التكامل غير المحدود   أوجد
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   11B   

,𝒎أوجد قيمة كل من      𝒏                                                 بحيث يكون المتجهان 

متكافئين.                                     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض    ∫  𝟏𝒙 √𝟐 + 𝒍𝒏𝒙 𝒅𝒙 

 𝒗 =  〈 𝟐 − 𝒎 , 𝒏 + 𝟒 , 𝒘  و  〈 𝟔 =  〈−𝟏 , 𝟓 , 𝟔 〉 



  10من   6 رقم   ص  2202.3202علمي الفصل الثانيثاني عشر   (13رقم ) اختبار

 

   11C   

 التكامل   أوجد قيمة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   12A     

 غير المحدود  استخدم الكسور الجزئية لإيجاد التكامل
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

∫ ( 𝒙 − 𝟏) 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝒅𝒙𝝅𝟐𝟎  

∫  𝒙 + 𝟓𝒙𝟐 − 𝟏  𝒅𝒙 



  10من   7 رقم   ص  2202.3202علمي الفصل الثانيثاني عشر   (13رقم ) اختبار

 

   12B   

 أوجد مساحة المنطقة المظللة   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من   8 رقم   ص  2202.3202علمي الفصل الثانيثاني عشر   (13رقم ) اختبار

 

   12C   

𝟏  وفق القاعدة  السكون بتسارعجسيم من تحرك  + √𝟑 𝒕  𝒎/𝒔𝒆𝒄𝟐 ،  حيث𝒕   .الزمن بالثواني 
 
   i -ثواني.   9بعد  أوجد سرعة الجسم 

 
 

 

 

 

 

i    -i ثواني.  9 الجسم خلالأوجد إزاحة 

 

 

 

 

13A   

 أوجد الحل العام للمعادلة التفاضلية         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

𝒅𝒚𝒅𝒙 = 𝟑 𝒙𝟐𝒚 



  10من   9 رقم   ص  2202.3202علمي الفصل الثانيثاني عشر   (13رقم ) اختبار

 

   13B   

 أوجد قياس الزاوية بين المتجهين   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

      احتمال: أوجد قيمة  . مرات 6نرمي قطعة نقد 

 (a  أن نحصل علي "الصورة" مرة واحدة بالضبط  .   

 

 

 

b (مرات بالضبط  5" نحصل علي "الصورة أن     . 

 

 

 

.  الأقلمرات علي  4أن نحصل علي "الصورة"     (c  

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

 . 𝒖 =  〈 𝟐 , −𝟔 , 𝟎 〉   ,   𝒗 =  〈−𝟏 , 𝟑 , 𝟓  〉 



  10من  10 رقم   ص  2202.3202علمي الفصل الثانيثاني عشر   (13رقم ) اختبار

 

   13C   

𝟏)أوجد قيمة          + √𝟑 𝒊)𝟑      موافر. باستعمال نظرية دي 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



 

  11من  1 رقم   ص  3.2022202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (14رقم )اختبار  مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

                                         

 
 

 

 

       

 اختبار  رقم 14

 الرياضيات  - ثاني  عشر علمي وتكنولوجي  

 الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2023 /  2022

 

 

 المراجع المصحح درجة الطالب درجة السؤال  رقم السؤال 

1 – 10 20    

11 13    

12 13    

31  14    

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

 

                          
 
 

  
  

              

 

60 



 

  11من  2 رقم   ص  3.2022202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (14رقم )اختبار  مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

𝟑𝒙𝟐)∫  وجد التكامل غير المحدود أ  + 𝟐𝒙 − 𝟓)𝒅𝒙  ؟ 

  3𝑥3 + 2𝑥2 − 5 + 𝑐   

 3𝑥3 + 2𝑥2 − 5𝑥 + 𝑐   

 32 𝑥3 + 2𝑥2 − 5𝑥 + 𝑐   

 𝑥3 + 𝑥2 − 5𝑥 + 𝑐   

 

𝒛     ن الاتي يمثل الصيغة القياسية للعدد المركبأي م  = 𝟏𝟐+𝟑𝒊 ؟ 

 
  132 + 13𝑖3  

 132 − 13𝑖5  

 213 + 3𝑖13 

 213 − 3𝑖13 

 

 
𝐮 أعطيت المتجهين الآتيين إذا = 𝟓𝒊 − 𝟒𝒋     ,      𝒗 = 𝟑𝒊 + 𝟕𝒋     

𝟐𝒖فأوجد     − 𝒗      ؟ 

 
 
 
 
 
 
 

 7𝑖 − 15𝑗 
 2𝑖 − 11𝑗 
 10𝑖 − 8𝑗 
 13𝑖 − 𝑗 

 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 



 

  11من  3 رقم   ص  3.2022202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (14رقم )اختبار  مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 
 القياسية. في الصورة     𝒛𝟒يمثل    ما يلي أي م

𝒛   كان  إذا    = √𝟏𝟔𝟒 (𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟒 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟒)  ؟ 

  -2 

 -16 

 -2 i 

 -16 i 

 

 
𝟔𝒙𝟐(𝟐𝒙𝟑∫أوجد التكامل غير المحدود   + 𝟒)𝟓 𝒅𝒙؟ 

  
16 (2𝑥3 + 4)5 + 𝑐 

 
16 (2𝑥3 + 4)6 + 𝑐 

 𝑥2(2𝑥3 + 4)5 + 𝑐 
 𝑥2(2𝑥3 + 4)6 + 𝑐 

 

 
𝒓أوجد المسافة بين النقطة التي تمثل العدد   = (𝟐 − √−𝟒)   ، 

𝒔والنقطة التي تمثل العدد   = (𝟑 + 𝟓𝒊) 

  −1 − 7𝑖 
 1 + 7𝑖 
 √34 

 √50 

 
𝑽𝒂𝒓(𝑿)هو      𝑿اذا كان تباين المتغير العشوائي    = 𝟗   

 
𝒀أي مما يلي يمثل قيمة الانحراف المعياري للمتغير العشوائي    = 𝟐𝒙 +  ؟  𝟏

 
  𝟔 

 𝟗 

 𝟑𝟔 

 √𝟑𝟕 

 

4 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 



 

  11من  4 رقم   ص  3.2022202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (14رقم )اختبار  مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 
أي من التكاملات الاتية يستخدم لحساب حجم المجسم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة بين 

𝒇(𝒙)منحني الدالة     = 𝒙 + 𝒚و   𝟐 = 𝒙من    𝟎 = 𝒙الي   𝟏 =  ؟   𝒙حول محور    𝟑
  ∫ 𝜋(𝑥 + 2)2 𝑑𝑥3

1  

 ∫ 𝜋(𝑥 + 2) 𝑑𝑥3
1  

 ∫ 𝜋(𝑥 + 2)𝑑𝑥 + ∫ 𝜋(𝑥 + 2) 𝑑𝑥3
2

2
1  

 ∫ 𝜋(𝑥 + 2)2 𝑑𝑥2
1 − ∫ 𝜋(𝑥 + 2)2 𝑑𝑥3

2  

 

 
𝒙−𝟏𝒙𝟐+𝟒𝒙+𝟑علمت أن     إذا = 𝟐𝒙+𝟑 − 𝟏𝒙+𝟏           فأوجد∫ 𝒙−𝟏𝒙𝟐+𝟒𝒙+𝟑    𝒅𝒙 

  2 ln |𝑥2 + 4𝑥 + 3| + 𝑐 
 𝑙𝑛|𝑥 + 3|  − 𝑙𝑛|𝑥 + 1| + 𝑐 
 𝑙𝑛|𝑥 + 3| + 𝑙𝑛|𝑥 + 1| + 𝑐 
   2𝑙𝑛|𝑥 + 3|  − 𝑙𝑛|𝑥 + 1| + 𝑐 

 

 
, 𝒇كان     إذا 𝒈   علمت أن    وإذادالتان متصلتان∫ 𝒈(𝒙)𝒅𝒙 = −𝟑,𝟏𝟐 ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = ∫        فأوجد          𝟒𝟐𝟏 [𝟐𝒇(𝒙) − 𝒈(𝒙)] 𝒅𝒙𝟐𝟏 
 
 

  2 

 5 

 7 

 11 

 

 

  

8 

 

 

 

 

9 
 

 

 

 

10 

 

 

 

 



 

  11من  5 رقم   ص  3.2022202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (14رقم )اختبار  مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

   11A     

  -i ة   أوجد المساحة الواقعة بين منحني الدال, 𝒇(𝒙) = 𝟏 − 𝒙𝟐 منحني الدالة    𝒈(𝒙) = 𝒙 + 𝟐  

𝒙من     = 𝒙     الي    𝟏− = 𝟏   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  -ii      أوجد التكامل غير المحدود∫(𝒙−𝟑 + 𝟐𝒔𝒊𝒏 𝒙 − 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝒙 )𝒅𝒙 

   

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



 

  11من  6 رقم   ص  3.2022202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (14رقم )اختبار  مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

   11B   

    -i     أوجد التكامل غير المحدود∫ (𝒆𝟒𝒙 + 𝟏𝒙 − √𝒙 )𝒅𝒙 

   

 

 

 

 

 

 

    -  ii   استعمل طريقة فصل المتغيرين لحل معادلة القيمة الابتدائية     𝒅𝒚𝒅𝒙 = 𝟐𝒙𝒚𝟐   , 𝒚(𝟎) = 𝟑 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



 

  11من  7 رقم   ص  3.2022202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (14رقم )اختبار  مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

   11C   

 -i  المتجهين,الزاوية بين   قياساستعمل الطريقة الجبرية لإيجاد  𝒗 = 〈𝟐, 𝟏〉  𝒖 = 〈𝟏, 𝟑〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   - ii        أوجد قيمة𝒎    و𝒏     بحيث يكون المتجهان𝒘    و𝒗  متكافئين 𝒗 = −𝟒𝒊 + 𝟕𝒋 + 𝟑𝒌    , 𝒘 = −𝟒𝒊 + (𝒎 + 𝟒)𝒋 + (𝒏 − 𝟏)𝒌 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



 

  11من  8 رقم   ص  3.2022202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (14رقم )اختبار  مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

   12A     

 𝟐𝒙 𝒍𝒏 𝒙 𝒅𝒙∫    لإيجاد التكامل التاليالتكامل التالي بالأجزاء  ستعملأ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   12B   

𝒛     أوجد الجذور التكعيبية للعدد المركب       = 𝟑 − 𝟑𝒊    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



 

  11من  9 رقم   ص  3.2022202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (14رقم )اختبار  مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

   12C   

𝒛     لعدد المركب    لديك ا = 𝟏 + √𝟖 𝒊  

 -i  العدد   اكتب(−𝒛)       في الصيغة القياسية     𝒂 + 𝒃𝒊 

 

 

 

 

 

      – ii   أوجد الصورة القطبية للعدد 𝒛 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- iii      أوجد قيمة𝒛𝟑   باستخدام نظرية دي موافر 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



 

  11من  10 رقم   ص  3.2022202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (14رقم )اختبار  مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

13A   

𝑨 نقطتان في الفضاء الثلاثي الابعاد حيث     A ,    𝑩 أنعلمت ذا ا  = (𝟏, √𝟐, 𝟐) ,    𝑩 = (−𝟑, 𝟑√𝟐, 𝟑) 

i.    أوجد المتجه  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗       في الصورة التركيبية 

 

 

 

ii.      أوجد متجه الوحدة في اتجاه المتجه𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 

   13B   

𝒗(𝒕)خط مستقيم بسرعة      علىيتحرك جسيم    = 𝟑𝒕𝟐 − 𝟒𝒕        

  -i  𝟎إزاحة الجسيم خلال الفترة الزمنية     أوجد ≤ 𝒕 ≤ 𝟓    . 

 

 

 

 

 

 

 

   -ii موقع الجسيم     أوجد 𝒔(𝒕)     عند𝒕 = 𝒔(𝟎)   علمت أن إذا   𝟓 = 𝟏𝟎 .  

 

  

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



 

  11من  11 رقم   ص  3.2022202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (14رقم )اختبار  مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

   13C   

𝒚الناتج عن دوران المنطقة الواقعة تحت منحني الدالة     أوجد الحجم الدوراني    = 𝟗 − 𝒙𝟐 ,   𝒚 = 𝟎  

 𝒙ول المحور  ح      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      احتمال: أوجد قيمة  مرات. 10معدنية عملة  نرمي 

 (a بالضبط   مرات 5ة" كتابأن نحصل علي "ال  .   

 

 

 

b (مرات بالضبط    8ة"  كتابنحصل علي "ال أن    . 

 

 

 

 

cالاقلمرات علي  8ة" كتاب(  أن نحصل علي "ال.   

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  10من  1 رقم  ص 3202.2202الفصل الثاني وتكنولوجي علميثاني عشر  (15رقم ) اختبار مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

                                         

 
 

 

 

        مدرسة  حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 اختبار  رقم 15

 الرياضيات  - ثاني  عشر علمي وتكنولوجي  

 الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2023 / 2022

 

 

الطالبدرجة  درجة السؤال  رقم السؤال   المراجع المصحح 

1 – 10 20    

11 15    

12 11    

13 14    

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

 

                          
 
 

  
 
 

 

 

60 



  10من  2 رقم  ص 3202.2202الفصل الثاني وتكنولوجي علميثاني عشر  (15رقم ) اختبار مدرسة حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 

 

 
∫   أوجد (𝟐𝒙 + 𝒆𝟐𝒙 − 𝐬𝐢𝐧(𝟑𝒙)) 𝒅𝒙 . 

 

 

 

 

 

 

 

 
2𝑥2 + 𝑒2𝑥 + cos(3𝑥) + 𝑐 

 ln|𝑥| + 𝑒2𝑥 + cos(3𝑥) + 𝑐 

 ln|𝑥| + 𝑒2𝑥2 + cos(3𝑥)3 + 𝑐 

 2 ln|𝑥| + 𝑒2𝑥2 + cos(3𝑥)3 + 𝑐 

 

 
𝒇′(𝒙)هو الدالة   ه معادلة المنحنى الذي ميل مماس أوجد = 𝟐𝒙 + 𝟏   ، 

,𝟏)ويمر بالنقطة    𝟐)        

 

 

 

 

 

 

 

 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 𝑥 

 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 𝑥 + 1 

 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 𝑥 + 2 

 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 𝑥 + 4 

 

 
التكامل غير المحدود التالي أوجد  ∫(𝟏 + 𝐥𝐧 𝒙) 𝒅𝒙   

 

 

 

 

 

 

 

 𝑥 𝑙𝑛 𝑥 − 2𝑥 + 𝑐 

 𝑥 𝑙𝑛 𝑥 − 𝑥 + 𝑐 

 𝑥2 + 𝑥 𝑙𝑛 𝑥 + 𝑐 

 𝑥 𝑙𝑛 𝑥 + 𝑐 

 

 
∫إذا كان    𝒇(𝒙)𝟖𝟏 = ∫و    𝟕 𝒇(𝒙)𝟑𝟏 = −𝟐    

∫فأوجد   𝒇(𝒙)𝟖𝟑.        
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 5 

 −5 

 −9 
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𝒚أوجد مساحة المنطقة بين منحنى الدالة   = 𝒙𝟐                                                                                                                                                              

𝒚والمستقيم   = −𝒙    بين𝒙 = 𝒙 و  𝟎 = 𝟑        

 

 

 

 

 

 

 

 2 

 
92 

 
132  

 
272  

 
 
 

𝑬(𝑿𝟐)عشوائيا منفصلا وكان    متغيرا 𝑿كان    إذا = 𝟐𝟓,    𝑬(𝑿) =  𝑽𝒂𝒓(𝑿)   أوجد   𝟑

  4 

 16 

 19 

 22 

 
 

 
𝒖المتجهين   ذا كان = 〈𝟐, 𝒗و    〈𝟏 = 〈𝟐, −𝟒〉 ، 

قياس الزاوية بين المتجهين   ما 𝒖 , 𝒗؟   
 

 

 

 

 

 

 

 0° 
 30° 
 90° 
 135° 
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𝒖أوجد قياس الزاوية بين المتجه   = 〈−𝟑, −𝟓,         𝒚ومحور   〈𝟒

 

 

 

 

 

 

 

 45° 
 115° 
 125° 
 135° 

 
 

 
𝟑√ما الصورة القطبية للعدد المركب   − 𝒊  

 

 

 

 

 

 

 

 2(𝑐𝑜𝑠 𝜋6 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 𝜋6) 

 2(𝑐𝑜𝑠 5𝜋6 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 5𝜋6 ) 

 2(𝑐𝑜𝑠 7𝜋6 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 7𝜋6 ) 

 2(𝑐𝑜𝑠 11𝜋6 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 11𝜋6 ) 
 
 

 
𝒛𝟏إذا كان العددين  = √𝟐(𝐜𝐨𝐬 𝝅𝟒 + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝝅𝟒)     و𝒛𝟐 = √𝟐(𝐜𝐨𝐬 𝟕𝝅𝟒 + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝟕𝝅𝟒 )   

 . 𝒁𝟏𝒁𝟐الصورة القياسية لناتج ضرب العددين    أوجد

 

 

 

 

 

 

 

 −2 

 2 

 2𝑖 
 −1 + 𝑖 
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   11A    7 

i  -   أوجد التكامل التالي بالكسور الجزئية∫ 𝟑𝒙−𝟐𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟔 𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ii -   مع خيارات متعددة  في الرياضيات علي شاشة امام أحد الطلاب  يار من متعدد اخت سؤال  32تم عرض               

( (A,B,C,D  وكان علي الطالب ان يختار عشوائيا إجابة واحدة في كل مرة . الصحيحة . واحدة منها فقط هي الاجابة 

     .A    . أوجد عدد الإجابات الصحيحة المتوقعة 

 

 

 

 

.B    . أوجد التباين لهذه التجربة 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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   11B  4 

𝟑𝒙√𝒙𝟐)∫أوجد التكامل التالي بالتعويض    − 𝟒) 𝒅𝒙 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   11C  4 

𝒇(𝒙)أوجد الحجم الدوراني الناتج عن دوران منحنى الدالة    = 𝟏 − 𝒙𝟐   حول محور𝒙. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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   12A    3 

𝒗(𝒕)ك جسيم بسرعة   ريتح = (𝒕 − 𝟐) 𝐬𝐢𝐧 𝒕   𝒎/𝒔𝒆𝒄      𝟎حيث ≤ 𝒕 ≤  بالثواني.  𝟒

   أوجد إزاحة الجسيم خلال هذه الفترة.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   12B  4 

 .  𝒎/𝒉  𝟒𝟔𝟎  مع الشمال الجغرافي بسرعة   °𝟏𝟕𝟎تحلق طائرة في مسار يشكل زاوية قياسها  
 أوجد مركبتي المتجه الذي يمثل سرعة الطائرة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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   12C  4 

,𝟏〉في الاتجاه   𝟏𝟐𝑵قيمتها   𝑭الشغل الناشئ عن قوة  أوجد     𝟒𝒎لتحريك جسم مسافة   〈𝟐

,𝟎)من النقطة   ,𝟒)الى النقطة   (𝟎 𝟎) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13A  4 

𝒙𝟐أوجد حل المعادلة         + 𝟖𝒙 + 𝟑𝟐 =    في مجموعة الأعداد المركبة   𝟎

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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13B  4 

 ور التكعيبية للوحدة  ذأوجد الج

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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   13C  6 

 i -   أوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية    
𝒅𝒚𝒅𝒙 = 𝟒𝒙𝟑𝒚    :إذا كان ,  𝒚(𝟎) = 𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ii –   5منها تحمل الرقم  3 أوجه,  6ذي تصميم خاص له  مكعب منتظم لعبة تحقيق النقاط من خلال رمي تتضمن  ,
 .  25والوجه السادس يحمل الرقم  و  10ووجهان يحمل الرقم 

 المكعب. قد يحققها اللاعب من رمي هذا التي  أوجد عدد النقاط المتوقعة 

 

 

 

  

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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        مدرسة  حمد بن عبدالله بن جاسم الثانوية

 اختبار  رقم 16

 الرياضيات  - ثاني  عشر علمي وتكنولوجي  

 الفصل الدراسي الثاني  العام الأكاديمي 2023 / 2022

 

 

الطالبدرجة  درجة السؤال  رقم السؤال   المراجع المصحح 

1 – 10 20    

11 21     

12 21     

13 61     

    60 المجموع 

  الدرجة بالحروف 

 

                          
 
 

  
 
 

 

 

60 
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  التوزيع الطبيعي التالي    𝑿  للمتغير العشوائي 

4 3 2 1 𝑿 

0.24 0.3 3k 0.16 𝑷(𝒙) 
 

𝑷(𝑿) يمثل قيمة الاحتمال أي الخيارات التالية     < 𝟒)   (           
 

 

 

 

 

 

 

 𝟎. 𝟕 + 𝒌 

 𝟎. 𝟕𝟔 

 𝟎. 𝟔𝟔 

 𝟏 

 

 

 
𝟓𝒙 )∫     ما تكامل الدالة        + 𝒆𝒙𝟐 + 𝒔𝒊𝒏(𝟑𝒙))𝒅𝒙؟ 

 

 

 

 

 

 

 

       5𝑥2 + 2𝑒𝑥2 − 13 𝑐𝑜𝑠(3𝑥) + 𝑐 

     5𝑙𝑛|𝑥| + 2𝑒𝑥2 − 13 𝑐𝑜𝑠(3𝑥) + 𝑐  

     5𝑙𝑛|𝑥| − 2𝑒𝑥2 + 13 𝑐𝑜𝑠(3𝑥) + 𝑐  

   5𝑙𝑛|𝑥| − 12 𝑒𝑥2 − 13 𝑐𝑜𝑠(3𝑥) + 𝑐 

 

 

 
∫    ذا كانإ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟗𝟕𝟏     ،      ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = −𝟒𝟒𝟏   

∫فما قيمة   𝒇(𝒙)𝒅𝒙  𝟕𝟒؟ 
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𝒗(𝒕)يتحرك جسيم وفق دالة السرعة     = 𝟔𝒕𝟐 − 𝟐𝒕 + 𝟏  𝒄𝒎/𝒔  . 

𝒕أي مما يلي يمثل إزاحة الجسيم خلال الفترة الزمنية   = 𝒕   إلى   𝟐 = 𝟎 

 

 

 

 

 14 𝑐𝑚  

 20 𝑐𝑚  

 22 𝑐𝑚  

  24 𝑐𝑚 

 

 
 للدالتين ي العبارات التالية تمثل المساحة المحصورة بين المنحنيين التاليين أ 

        𝒚 = 𝒙 + 𝟐     ,     𝒚 = 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐  

 
 

 

 

 

 

 

 

 ∫ (𝑥2 − 4). 𝑑𝑥2−2  

 ∫ (𝑥2 − 4). 𝑑𝑥1
−2  

 ∫ (−𝑥2 + 4). 𝑑𝑥2−2  

 ∫ (−𝑥2 + 4). 𝑑𝑥1
−2  

 
 

𝒖ما زاوية اتجاه المتجه   = 〈−𝟑 ,         ؟ مقرباً اجابتك لأقرب درجة.  〈𝟒

  53˚ 
 127˚ 
 233˚ 
 307˚ 

 

 
𝒗بحيث يكون المتجهان    𝒎ما قيمة   = 𝟑𝒊 − 𝟒𝒋 + 𝒎 𝒌  , 𝒖 = 𝟐𝒊 − 𝒋 + 𝒌 ؟ متعامدان 

 

 

 

 

 

 

 10  

 −10  

 −12  

 −15   
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𝐀𝐁⃗⃗والمتجه  𝐍 𝟒𝟎قيمتها   𝐅إذا كان قياس الزاوية بين قوة  ⃗⃗  ⃗ = 𝟑𝐢 − 𝟒𝐣   𝟔𝟎هو° 

 ؟Bإلى   Aلتحريك جسم من   𝐅 ما الشغل الناشئ عن القوة 

 

 

 

 

 

 

 

 20  J 

 40  J 

 100  J 

 140  J 

 

 
𝟏𝒊ي الخيارات التالية يمثل الصيغة القياسية للكسر    أ  ؟   

 

 

 

 

 

 

 

 1 + 0𝑖 
 −1 + 0i 
 13 − 3i 
 0 − 𝑖 

 
 

 
𝒁كان     إذا  = √𝟑 + 𝒊    

   𝒁 للعدد المركب   أوجد النظير الضربي  

 

 

 

 

 

 

 

 √32 + 12  𝑖 
 √32 − 12  𝑖 
 √34 + 14  𝑖 
 √34 − 14  𝑖 
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   11A    4 

∫        التعويض:وجد التكامل التالي باستعمال طريقة أ 𝒙𝟐√𝒙𝟑 + 𝟏𝟐𝟎  𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   11B  4 

 𝒙𝟐𝒆𝟑𝒙∫  أوجد التكامل التالي باستعمال طريقة الأجزاء    

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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   11C  4 

∫      الكسور الجزئيةأوجد التكامل التالي باستعمال  𝟑𝒙−𝟏𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟔 𝒅𝒙      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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   12A  4 

𝒇(𝒙)    أوجد حجم الجسم الدوراني الناتج عن دوران منحنى الدالة  =   √𝒙 −  𝑿حول محور   ,  𝟐
𝒙من   = 𝒙إلى   𝟐 = 𝟓 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12B  4 

𝒖      أوجد قياس الزاوية بين المتجهين = 𝟑𝒊 + 𝟐𝒋    ,    𝒗 = 𝒊 − 𝟒𝒋 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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12C  4 

    أوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية  
𝒅𝒚𝒅𝒙 = 𝟒𝒙𝟑𝒚    :إذا كان ,  𝒚(𝟎) = 𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

13A  4 

𝒂(𝒕)   إذا كان جسيم يتسارع وفق الدالة = 𝟐𝒕 − 𝒗(𝟎) وكان:     𝟑 = 𝟒 
    𝒗(𝒕)أوجد دالة السرعة  .1

 

 

 

  ثواني  6أوجد سرعة الجسيم بعد  .2

 

 

 

 ثواني  6أوجد إزاحة الجسيم خلال  .3

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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13B  6 

   (i   𝟏)أوجد قيمة − √𝟑𝒊)𝟑  باستعمال نظرية دي موافر 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝟐(𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟒 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟒) أوجد الجذور التكعيبية للعدد المركب(iii 
 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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12C  6 

 -i  أوجد المساحة المحددة بمحور𝒙 منحنى الدالة  و𝒚 = 𝟒 − 𝒙𝟐    والمستقيم𝒚 = 𝟑𝒙 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ii -  اليد اليسرى .  يستعملون % تقريبا من الناس  11 علم أن   إذا 

 طالبا.  20أوجد احتمال كل ناتج من النواتج التالية في صف يضم     

 (a  4 طلاب بالضبط يستعملون اليد اليسرى 

 

 

 

 

 

(b    طالب واحد علي الأكثر يستعمل اليد اليسرى 

 

  

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 خط هذا ال للا تكتب أسف 
 

 12من   MR.MOEMEN  1 – علمي وتكنولوجي– 21الصف   –م  2202/ 3202 ثانيالالفصل الدراسي  –  مادة الرياضيات –الأول الاختبار 
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  رياضيات  
 

 علمي وتكنولوجي 

( 1 اختبار )   

 
 

 
 

 
            

 

   ثاني الفصل الدراسي ال –الشهادة الثانوية 
 

2023 -2022  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
   



 

 خط هذا ال للا تكتب أسف 
 

 12من  MR.MOEMEN  2 – علمي وتكنولوجي– 21الصف   –م  2202/ 3202 ثانيالالفصل الدراسي  –  مادة الرياضيات –الأول الاختبار 

M
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 تعليمات 
وذلك بوضع علامة × داخل المربع المجاور   ، 10إلى   1اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة من 

 . للإجابة الصحيحة

 

𝒙 𝟏𝟒 )∫ : المحدودأوجد التكامل غير  + 𝟐 ) 𝒅𝒙  
 𝟏𝟒 𝒙𝟐 + 𝟐 + 𝒄  𝟏𝟒 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝒄  𝟕 𝒙𝟐 + 𝟐 + 𝒄  𝟕 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝒄  

 
 

  𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙  𝒅𝒙∫   : المحدودأوجد التكامل غير 
 −  𝒙𝟐𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄    𝒙𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄 

  −𝒙𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄 
 −𝒙𝒄𝒐𝒔 𝒙 − 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄 
 

 

 

 

 

  

, 𝒇  لنفترض أن  𝒉  دالتان متصلتان وكان ∫  𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟏𝟐𝟓𝟐   ،  ∫  𝒉(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟒𝟓𝟐  
∫  أوجد قيمة [𝒇(𝒙) − 𝟓 𝒉(𝒙)]𝒅𝒙 𝟓𝟐 

 

−𝟑𝟐 
 −𝟖 
 𝟖 
  𝟑𝟐 
 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 
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اقعة بين محور  𝒚   ومنحنى الدالة   𝒙  قيمة المساحة الو = √𝟗 − 𝒙𝟐    والتي تمثل نصف دائرة

 ........... هي...
 

 

وحدة مربعة    𝟗𝟒 𝝅  

وحدة مربعة     𝟗𝟐 𝝅  

𝟖𝟏𝟒  وحدة مربعة   𝝅  

وحدة مربعة    𝟖𝟏𝟐 𝝅  

 الممثل في الشكل أدناه؟   𝒗 ما الصورة التركيبية للمتجه  

 

 
 

 

𝒗 = 〈 𝟖 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟓  , 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟓 〉 
 𝒗 = 〈 𝟖𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟓  , 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟓 〉 
 𝒗 = 〈 𝟖 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟓  , 𝟖 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟓 〉 
 𝒗 = 〈 𝟖 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟓  , 𝟖𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟓 〉 
 

أي من التكاملات التالية يُستخدم في حساب حجم المجسم الدوراني الناتج من دوران المنطقة بين  

𝒇(𝒙)   منحني الدالة = 𝒙 + 𝒚 والمستقيم   𝟐 = 𝒙 من𝟎 = 𝒙إلى 𝟏 =  ؟   𝒙 حول المحور  𝟑
 

 ∫  𝝅 ( 𝒙 + 𝟐)𝟐𝒅𝒙 𝟑𝟏   

 ∫  𝝅 (𝒙 + 𝟐 )  𝒅𝒙 𝟑𝟏   

 ∫  𝝅 (𝒙 + 𝟐 )  𝒅𝒙 + ∫  𝝅 (𝒙 + 𝟐 )  𝒅𝒙 𝟑𝟐  𝟐𝟏   

 ∫  𝝅 (𝒙 + 𝟐 )𝟐  𝒅𝒙 − ∫  𝝅 (𝒙 + 𝟐 )𝟐  𝒅𝒙 𝟑𝟐  𝟐𝟏   

4 
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𝒖 إذا أعطيت المتجهين الآتيين = 𝟓 𝒊 − 𝟒𝒋      ,    𝒗 = 𝟑𝒊 + 𝟕𝒋                

𝟐𝒖     أوجد − 𝒗 
 

 

𝟕 𝒊 − 𝟏𝟓𝒋 
 𝟐 𝒊 − 𝟏𝟏𝒋 
 𝟏𝟎 𝒊 − 𝟖𝒋 
 𝟏𝟑 𝒊 − 𝒋 
 

𝒛   ليكن = 𝟑 + 𝟐𝒊    

     𝒛−𝟏أوجد      

 

 

𝟏𝟑𝟑 + 𝟏𝟑𝟐 𝒊   𝟏𝟑𝟑 − 𝟏𝟑𝟐  𝒊  
 𝟑𝟏𝟑 +  𝟐𝟏𝟑  𝒊  
 𝟑𝟏𝟑 −  𝟐𝟏𝟑  𝒊   

𝒓أوجد المسافة بين النقطة التي تمثل العدد    = 𝟒 − 𝟑𝒊  والنقطة التي تمثل 

𝒔     العدد   = 𝟐 − 𝟖𝒊 
 

√𝟐𝟗  𝟓√𝟓  √𝟏𝟓𝟕  𝟐𝟗 
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الأسئلة الموضوعية  تانته  

 

  

 في تجربة تدوير القرص الدوار المبين أدناه  

 

 

 لتجربة؟لهذه اأ ي مما يلي يمثل توزيعاً احتمالياً 

 
 

 

𝟔 𝟓 𝟒 𝑿 𝟎. 𝟐𝟓 𝟎. 𝟓  𝟎. 𝟐𝟓  𝑷 (𝑿 ) 
 

 
𝟔 𝟓 𝟒 𝑿 𝟎. 𝟓 𝟎. 𝟐𝟓  𝟎. 𝟐𝟓  𝑷 (𝑿 ) 

 

 

𝟔 𝟓 𝟒 𝑿 𝟗𝟎° 𝟏𝟖𝟎°
  𝟗𝟎°

  𝑷 (𝑿 ) 
 

 

𝟏𝟖𝟎° 𝟗𝟎° 𝟗𝟎° 𝑿 𝟎. 𝟓 𝟎. 𝟐𝟓 𝟎. 𝟐𝟓 𝑷 (𝑿 )  
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 تعليمات 
لذلك مع توضيح   اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة  ،13إلى  11عند الإجابة على الأسئلة من 

 خطوات الحل: 

 

 ةدرج 15     11

A.    

i.  المحدودوجد التكامل غير  أ  ∫ (  𝟑𝒙 + 𝒆−𝟒𝒙 )  𝒅𝒙    :  

                                                            
   خطوات الحل ح  وض 

 
              
 

      ii  . :𝟖∫       أوجد التكامل غير المحدود𝒙( 𝟒𝒙𝟐 + 𝟖 )𝟔 𝒅𝒙  

  
خطوات الحل  ح وض   

 

 

 

iii  .   المحدود:أوجد التكامل غير   ∫ 𝒙−𝟏𝟐𝒙𝟐−𝟒𝒙  𝒅𝒙  

       
       خطوات الحلح وض 

 

 
 

 

  

 

 

2 

 

 

 

3 

 

3 
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 ( 11رقم ) السؤال تابع

B.  على خط مستقيم بسرعةجسيم يتحرك  𝒗(𝒕) = 𝟑𝒕𝟐 − 𝟒𝒕   𝒎/𝒔𝒆𝒄 

i.  𝟎   أوجد إزاحة الجسيم خلال الفترة الزمنية ≤ 𝒕 ≤ 𝟓  . 

                   
الحل خطوات ح  وض 

 
 
 
 
 
 
 

      ii  .أوجد موقع الجسيم  𝒔 ( 𝒕 )   عند  𝒕 = 𝒔 ( 𝟎 )    إذا علمت أن   𝟓 = 𝟏𝟎   

        
 خطوات الحلح  وض 

 
 

                                                        

 
 
 
 

 

C. أوجد المساحة بين منحنى الدالة    𝒇(𝒙) = 𝟏 − 𝒙𝟐   ومنحنى الدالة   𝒈(𝒙) = 𝒙 + 𝟐    

𝒙   من   = 𝒙   إلى  𝟏− = 𝟏  .   

    
خطوات الحل   ح وض   

  

 

3 

 

 

 

1 

 

 

3 
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 درجة  11    12

A.  

i.  أوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية باستعمال القيمة الابتدائية المعطاة. 𝒅𝒚𝒅𝒙 = (𝟑 − 𝟐𝒙 )      ,   𝒚( 𝟎 ) = 𝟓 

        
 خطوات الحل. ح وض 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

ii.   :استعمل الطريقة الجبرية لإيجاد قياس الزاوية بين المتجهين 

 𝒖 = 〈 𝟏 , 𝟑  〉     ,   𝒗 = 〈 𝟐 , 𝟏  〉 
 

  
.خطوات الحلح وض         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

4 

 

3 
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 ( 12رقم ) السؤال تابع 

 

B.  

i.  إذا علمت أن  𝑨 و 𝑩    الفضاء الثلاثي الأبعاد حيثنقطتان في   𝑨 = (𝟏𝟐 , √𝟐 , 𝟐 )    ,   𝑩 = ( −𝟑𝟐  , 𝟑√𝟐 , 𝟑  ) 

 في الصورة التركيبية.   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗   أوجد المتجه         

        
 خطوات الحل. ح  وض 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

ii.  أوجد قيمة     𝒎  , 𝒏 بحيث يكون المتجهان    𝒗 و 𝒘    متكافئان  

 𝒗 = −𝟒𝒊 + 𝟕 𝒋 + 𝟑𝒌      ,   𝒘 = −𝟒𝒊 + (𝒎 + 𝟒 )𝒋 + ( 𝒏 − 𝟏 )𝒌 
 

  
خطوات الحل.ح وض              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

2 

 

2 
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 درجة  14      13

A.    إذا كان لديك العددين المركبين 

   𝒛𝟏 = 𝟕 ( 𝒄𝒐𝒔 𝟐𝟓 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝟓 )   ,     𝒛𝟐 = 𝟑 ( 𝒄𝒐𝒔 𝟏𝟑𝟎 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝟑𝟎 ) 
 

i.    ضرب   أوجد ناتج𝒛𝟏      و𝒛𝟐   القطبية. في الصورة 

 وضح خطوات الحل  

 
 
 
 
 
 
 

ii.     أوجد𝒛𝟏𝒛𝟐    في الصورة القياسية 𝒂 + 𝒃 𝒊  

 وضح خطوات الحل  

 
 
 
 
 
 
 
 

iii. أوجد قيمة   𝒛𝟏𝟑
افر     . باستخدام نظرية دي مو

 وضح خطوات الحل  

 

 
 

 
 
 
 

 
  

 

2 

 

2

 

 

2
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( 31رقم )  السؤال تابع  

 

 

 

 

 

 

 

B.     للمتغير العشوائي 𝑿  :التوزيع الاحتمالي التالي 𝑷 (𝑿 = 𝒙) =  𝒌𝒙𝟒      ,    𝒚 =    𝟐 , 𝟒 , 𝟔 , 𝟖  
 

i. أكمل جدول التوزيع الاحتمالي للمتغير  𝑿 𝟖 𝟔 𝟒 𝟐 𝑿 

    𝑷 (𝑿 )  
 

 

ii.  أوجد قيمة  𝒌      

 وضح خطوات الحل  

 
 
 
 
 
 

 

 
iii.    المتوقعة  قيمةالأوجد   𝑬 ( 𝑿 )    

 وضح خطوات الحل  

 

 
 

 
 
 
 

 
  

 

2 

 

2

 

 

2
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( 13رقم ) السؤال تابع  

 

 

 

 

 
 انتهت الأسئلة 

C.   مرات . تُعد الرمية ناجحة عند    𝟕 ،   𝟔 إلى     𝟏 في تجربة يُرمي فيها مكعب منتظم مرقم من
 .  𝟑    الحصول على عدد أصغر من

ن أدناه:    𝟓 حاول خليفة حساب احتمال   رميات ناجحة كما هو مبي 
 

 

 

 
 
 

 هل ما كتبه خليفة صحيح؟              

 ــ الإجابة:  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 ــ السبب:  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
 

  

 

1 

𝑷 (𝟓) = (  𝟏𝟑  )𝟓 (  𝟐𝟑  )𝟐 ≈ 𝟎. 𝟎𝟎𝟐    

 

1 
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  رياضيات  
 

 علمي وتكنولوجي 

 ( 2 اختبار ) 

 
 
 
 

 
 
 
 

   ثاني الفصل الدراسي ال –الشهادة الثانوية 
 

2023 -2022  
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 تعليمات 
وذلك بوضع علامة × داخل المربع المجاور   ، 10إلى   1اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة من 

 .للإجابة الصحيحة

𝒛√𝟓 )∫  :المحدودأوجد التكامل غير  + √𝟐 ) 𝒅𝒛  
 𝟏𝟎𝟑 √𝒛 + √𝟐  𝒛 + 𝒄  𝟏𝟎𝟑 √𝒛𝟑 + √𝟐  𝒛 + 𝒄  𝟑𝟏𝟎√𝒛𝟑 + √𝟐  𝒛 + 𝒄  𝟏𝟎𝟑 √𝒛𝟑 + √𝟐𝒛  + 𝒄  

 

𝒇(𝒙)    :خطيةأكتب الدالة التالية في صورة جمع كسور جزئية ذات مقامات   =  𝒙+𝟏 𝒙𝟐+𝟓𝒙+𝟔 

  𝟐𝒙 + 𝟑 + 𝟏𝒙 + 𝟐  −𝟐𝒙 + 𝟑 + 𝟏𝒙 + 𝟐  −𝟐𝒙 + 𝟑 − 𝟏𝒙 + 𝟐  𝟐𝒙 + 𝟑 − 𝟏𝒙 + 𝟐  

 

 

 

∫إذا كان لديك    𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟏𝟓𝟑−𝟐    ،   ∫  𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = −𝟖 𝟖𝟑  
∫أوجد قيمة   𝒇(𝒙)𝒅𝒙 𝟖−𝟐 

 

−𝟐𝟑 
 −𝟕  
 𝟕  
 𝟐𝟑  
 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 
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𝒇(𝒙)   أوجد الحجم الدوراني الناتج عن دوران المساحة بين منحنى الدالة = √𝒙 + 𝟓 

𝒙   من   𝒙 ومحور  = 𝒙  إلى   𝟏 =  .  𝒙 حول المحور    𝟑
 

 

    𝟐𝝅 وحدة مكعبة   
 

.𝟓  وحدة مكعبة  𝟐𝟗𝝅    
 

وحدة مكعبة    𝟕. 𝟗𝟑𝝅    
 

    𝟏𝟒𝝅   وحدة مكعبة   
 

 

 

 

𝒖    لديك المتجه = 〈−𝟑 , −𝟓  〉 

 𝒖  أوجد قياس زاوية اتجاه المتجه
 

 

𝟓𝟗°
  𝟏𝟐𝟏°
  𝟐𝟑𝟗°
  𝟒𝟏𝟗°
  

 
 

 أدناه؟المنطقة المظللة مساحة  ستخدم في حساب أي من التكاملات التالية ي  

 

 

 
 

 

  ∫  ( 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 )𝒅𝒙𝟒𝟐   

 ∫  ( 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 )𝒅𝒙𝟒𝟎   

 −∫  ( 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 )𝒅𝒙𝟒𝟐   

  − ∫  ( 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 )𝒅𝒙𝟒𝟎   
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𝒖 إذا أعطيت المتجهين الآتيين = 𝟑 𝒊 − 𝟐𝒋      ,    𝒗 = −𝟓𝒊 + 𝟒𝒋                

𝒖 )𝟐      أوجد + 𝒗 ) 

  

 

−𝟐 𝒊 + 𝟐𝒋 
 𝟒 𝒊 − 𝟒𝒋 
 −𝟒 𝒊 − 𝟒𝒋 
 −𝟒 𝒊 + 𝟒𝒋 
 

𝒛                              ليكن  =  𝟏𝟐+𝟑𝒊   

 ؟  𝒛أي من الآتي يمثل الصيغة القياسية للعدد المركب  
 

 

𝟏𝟑𝟐 + 𝟏𝟑𝟑 𝒊   𝟏𝟑𝟐 − 𝟏𝟑𝟑  𝒊  
 𝟐𝟏𝟑 +  𝟑𝟏𝟑  𝒊  
 𝟐𝟏𝟑 −  𝟑𝟏𝟑  𝒊   

,𝒙   أوجد العددين الحقيقين 𝒚  𝟖   اللذان يحققان المعادلة + 𝟑𝒊 = 𝟐𝒙 − 𝒚𝒊  

𝒙 = 𝟖  , 𝒚 =  −𝟑 
 𝒙 = 𝟒  , 𝒚 =  −𝟑 
 𝒙 = 𝟒  , 𝒚 =   𝟑 
 𝒙 = −𝟒  , 𝒚 =  −𝟑 
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الأسئلة الموضوعية  تانته  

  

 صورة. وكان المتغير العشوائي هو عدد مرات الحصول على  نقدية.قطع  𝟑 في تجربة رمي

 العشوائي.أوجد قيم المتغير 
 

{ 𝟎 , 𝟏 } 
 { 𝟎 , 𝟏 , 𝟐 } 
 {  𝟏 , 𝟐 , 𝟑  } 
 { 𝟎 , 𝟏 , 𝟐 , 𝟑 } 
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 تعليمات 
لذلك مع توضيح خطوات   اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة ،13إلى  11عند الإجابة على الأسئلة من  

  الحل:

درجة 15      11  

A.  
      i   .  𝟗  )∫          المحدود:أوجد التكامل غير𝒙 − 𝟑𝒆𝟐𝒙 + 𝒆 )  𝒅𝒙  

                                                         
                خطوات الحل ح وض 

 
              

 

      ii   .:أوجد التكامل غير المحدود    ∫ 𝒍𝒏𝟕𝒙𝒙  𝒅𝒙       
            

 خطوات الحل       ح وض 

 

 

 
 

. iii   𝟑∫       المحدود:أوجد التكامل غير 𝒕 𝒆𝟐𝒕 𝒅𝒕  

                                                           
خطوات الحل  ح وض                
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 ( 11تابع السؤال رقم )

 

B. يتحرك جسيم على خط مستقيم بسرعة  𝒗(𝒕) =  𝒕𝟐 − 𝟐𝒕   𝒎/𝒔𝒆𝒄 

i.    𝟎    الجسيم خلال الفترة الزمنيةأوجد إزاحة ≤ 𝒕 ≤ 𝟒 . 

         
خطوات الحل ح وض   

 
 
 
 
 
 

      ii  .أوجد موقع الجسيم   𝒔 ( 𝒕 )    عند  𝒕 = 𝒔 ( 𝟎 )     إذا علمت أن  𝟒 = 𝟗    

  ح خطوات الحل 
       وض 

 
 

 

 

 

 
C.   أوجد المساحة بين منحنى الدالة    𝒚 = 𝒙𝟐      الدالةومنحنى    𝒚 = 𝟐𝒙    . 

     
 خطوات الحل ح وض 
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درجة 11     12  

A.  

i.   استعمل فصل المتغيرين لحل معادلة القيمة الابتدائية 𝒅𝒚𝒅𝒙 = 𝟐𝒙 𝒚𝟐       ,   𝒚(𝟎 ) = 𝟑 

    
 .خطوات الحلح  وض 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ii.    في الشكل أدناه 

, 𝒖    المتجهين   𝒗   ممثلان بيانيا   

    استعمل الطريقة الجبرية لإيجاد قياس 
, 𝒖  الزاوية بين المتجهين 𝒗 

 
 
 

 
 

       
   خطوات الحل.ح وض 
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 ( 12رقم ) السؤال تابع

 

 

B.  

i. إذا علمت أن  𝑨 و 𝑩     نقطتان في الفضاء الثلاثي الأبعاد حيث 𝑨 = ( 𝟐 , −𝟑 , 𝟓 )   ,   𝑩 = ( 𝟏 , −𝟏 , 𝟑  ) 
 في الصورة التركيبية.    𝟓𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗   أوجد المتجه                     

                 
 . خطوات الحلح وض 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

ii.  أوجد قيمة     𝒂  , 𝒃 بحيث يكون المتجهان     𝒗 و 𝒖    متوازيان 

 
 𝒖 = 〈 𝟖 , 𝟕 , 𝟐 〉      ,   𝒗 = 〈 𝟐𝒂 , 𝟑𝒃 , 𝟒 〉                     

 
  
.خطوات الحلح وض          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

 

 

2 

 

2 
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درجة 14     13  

A.  إذا كان لديك العدد المركب    𝒛 = 𝟏 + √𝟑 𝒊 

 

i.   أكتب   (−𝒛 )̅̅ ̅̅ ̅̅ 𝒂  في الصورة القياسية  ̅ + 𝒃 𝒊  

 وضح خطوات الحل  

 
 
 
 
 

ii. أوجد الصورة القطبية للعدد   𝒛 

 وضح خطوات الحل  

 
 
 
 
 
 
 

iii. أوجد قيمة   𝒛𝟑
افر     . باستخدام نظرية دي مو

 وضح خطوات الحل  
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3 

 

2  
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   (13رقم )  السؤال تابع

 

 

𝟑 𝟐 𝟏 𝟎 𝑿 𝟎. 𝟒𝟒 𝟎. 𝟎𝟓 𝟎. 𝟏𝟏  𝟎. 𝟒  𝑷 (𝑿 ) 
B.  أدناه التوزيع الاحتمالي 𝑷(𝑿)  للمتغير العشوائي المنفصل  𝑿   

 
 

 

 
 

i.   أوجد    𝑷( 𝑿 < 𝟐 ) 
 وضح خطوات الحل  

 
 
 
 
 

ii.  أوجد القيمة المتوقعة  𝑬 ( 𝑿 ) 

 وضح خطوات الحل  

 
 
 
 
 

 

 
iii. أوجد قيمة   𝑬 (𝟐𝑿 − 𝟏 )     

 وضح خطوات الحل  

 

 

 
 

 
 

  

 

2

 

 

2 

 

 

 

 

 

1 



 

 لا تكتب أسفل هذا الخط 
 

 12من  MR.MOEMEN  12  علمي وتكنولوجي- 21الصف   –م  2202/ 3202 ثانيالالفصل الدراسي  –  مادة الرياضيات –  ثانيالالاختبار 

M
R

. 
M

O
E

M
E

N
 

 ( 13رقم ) السؤال تابع

 

 

 
 

 

 
 انتهت الأسئلة 

C.     رميات حرة في   𝟔 من الرميات الحرة، إذا أعطاه الحكم  %𝟖𝟎 نفترض أن لاعب كرة سلة يسجل
 المباراة. 

 
i.  .أوجد التباين لعدد الرميات المسجلة     

 وضح خطوات الحل  

 
 
 
 
 

ii.  .أوجد الانحراف المعياري لعدد الرميات المسجلة    
 وضح خطوات الحل  

 
 

 

 
  

 

2 

 

1  
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  رياضيات  
 

 علمي وتكنولوجي 

( 3 اختبار )   

 

 
 

 
            

 

   ثاني الفصل الدراسي ال –الشهادة الثانوية 
 

2023 -2022  
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 تعليمات 
وذلك بوضع علامة × داخل المربع المجاور   ، 10إلى   1اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة من 

 . للإجابة الصحيحة

𝟓𝒙(  𝒙𝟒∫ المحدود:أوجد التكامل غير  + 𝟑 ) 𝒅𝒙  
   𝟓 𝒙𝟓 + 𝟏𝟓𝒙 + 𝒄    𝟓𝟐 𝒙𝟐 ( 𝒙𝟓𝟓 + 𝟑𝒙 ) + 𝒄   𝟓𝟔 𝒙𝟔 + 𝟏𝟓 𝒙𝟐 + 𝒄   𝟓𝟔 𝒙𝟔 + 𝟏𝟓𝟐  𝒙𝟐 + 𝒄   

 

∫   المحدود:أوجد التكامل غير   𝟏+𝟐 𝒕𝟕𝟏𝟏𝒕  𝒅𝒕  

   𝒕+𝟏𝟒 𝒕𝟖𝟏𝟏𝒕 + 𝒄    𝟏𝟏𝟏𝒕 + 𝟏𝟐𝟏𝟏  𝒕𝟕 + 𝒄   𝟏𝟏𝟏 𝒍𝒏 |𝒕| + 𝟐𝟏𝟏  𝒕𝟕 + 𝒄   𝟏𝟏𝟏 𝒍𝒏 |𝒕| + 𝟐𝟕𝟕  𝒕𝟕 + 𝒄    

  

∫     إذا كان  𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟎𝒃−𝟏𝟒 

 .  𝒃   أوجد قيمة
 

𝟏 
 𝟑 
 𝟒 
 𝟓 
 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 
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𝒇(𝒙)   أوجد الحجم الدوراني الناتج عن دوران المساحة بين منحنى الدالة = 𝒙 − 𝒙𝟐 

𝒚والمستقيم  =  .  𝒙 حول المحور     𝟎
 

 

   𝝅𝟑𝟎   وحدة مكعبة  
 

وحدة مكعبة     𝝅𝟔     

وحدة مكعبة     𝝅𝟓     

وحدة مكعبة       𝟏𝟕𝝅𝟔𝟎      

 

 
 

 أدناه؟ ستخدم في حساب المنطقة المظللة أي من التكاملات التالية ي  

 

 

 
 

 

  ∫  (𝟒 − 𝒙𝟐  )𝒅𝒙𝟑𝟎   

 ∫  (𝟒 − 𝒙𝟐)𝒅𝒙 − ∫  (𝟒 − 𝒙𝟐  )𝒅𝒙𝟑𝟐  𝟐𝟎   

 −∫  (𝟒 − 𝒙𝟐)𝒅𝒙 + ∫  (𝟒 − 𝒙𝟐  )𝒅𝒙𝟑𝟐  𝟐𝟎   

 −∫  (𝟒 − 𝒙𝟐)𝒅𝒙 − ∫  (𝟒 − 𝒙𝟐  )𝒅𝒙𝟑𝟐  𝟐𝟎   

𝒅𝒚𝒅𝒙 استعمل طريقة فصل المتغيرين لإيجاد حل معادلة القيمة الابتدائية   = −𝟎. 𝟓𝒚       ,   𝒚( 𝟎 ) = 𝟐𝟎𝟎 

 

 

𝒚 = −𝟐𝟎𝟎𝒆−𝟎.𝟓 𝒙
 

 𝒚 = −𝟐𝟎𝟎𝒆 𝟎.𝟓 𝒙
 

 𝒚 =  𝟐𝟎𝟎𝒆−𝟎.𝟓 𝒙
 

 𝒚 =  𝟐𝟎𝟎𝒆 𝟎.𝟓 𝒙
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, 𝒖 في الشكل أدناه المتجهين 𝒗    ممثلان قياسيا  

𝒖  أوجد + 𝒗  .بدلالة متجهي الوحدة الأساسيين 

 
 
 
 
 
 
  

 

𝟐𝒊 + 𝟗𝒋 
 −𝟐𝒊 + 𝟗𝒋 
 −𝟗𝒊 + 𝟐𝒋 
 𝟗𝒊 + 𝟐𝒋 
 

= 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ إذا كان لديك المتجه 〈𝟑 , −𝟑 , , 𝑩( 𝟏  وكان إحداثيات النقطة  〈 𝟗− 𝟎 , −𝟒 )   

 𝑨  أوجد إحداثيات النقطة

  

 

    𝑨( −𝟐 ,−𝟑 , −𝟓 )    
 

    𝑨( −𝟐 ,−𝟑 , 𝟓 )    
 𝑨( −𝟐 , 𝟑 , 𝟓 )  
 

   𝑨( 𝟐 , 𝟑 , 𝟓 )     
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الأسئلة الموضوعية  تانته  

  

𝒄𝒐𝒔 𝟑𝝅𝟐) 𝟓]  أوجد + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝝅𝟐  في الصورة القياسية.  𝟑[ ( 
  

 

𝟏𝟓 (𝒄𝒐𝒔 𝟗𝝅𝟐 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟗𝝅𝟐  )   𝟏𝟐𝟓 (𝒄𝒐𝒔 𝟗𝝅𝟐 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟗𝝅𝟐  )    𝟎 + 𝟏𝟐𝟓𝒊 
 𝟏𝟐𝟓 + 𝟎𝒊 
 

مثل الدالة  :  𝑿 دالة الاحتمال لمتغير عشوائي منفصل  أدناه  ت 
𝑷 (𝑿 = 𝒙) = 𝒌𝒙𝟒        , 𝒙 =   𝟏 , 𝟐 , 𝟑 , 𝟒 

 

 . 𝒌  قيمةأوجد 
 

 

−𝟎. 𝟒 
  𝟎. 𝟒 
  𝟎. 𝟒𝟒 
 𝟒. 𝟒 
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 تعليمات 
لذلك مع توضيح   اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة  ،13إلى  11عند الإجابة على الأسئلة من 

 خطوات الحل: 

 

 

درجة 51      11  

A.    

i.     المحدود:أوجد التكامل غير    ∫  𝒓 √𝟓𝒓𝟐 + 𝟐  𝒅𝒓     
   

     خطوات الحل ح  وض 

 
              
 
 
 

 ii   . :أوجد التكامل غير المحدود       ∫  𝒕𝟐𝒍𝒏 𝒕  𝒅𝒕  

  
  خطوات الحل ح وض 

 

 

 

 

. iii التكامل غير المحدود: أوجد        ∫  𝟑𝒙𝟐−𝟐𝟓   𝒅𝒙  

                                                
                   خطوات الحلح  وض 

 
 
 

 

  

 

 

2 

 

 

 

3 

 

3 
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( 11رقم )   السؤال  تابع  

B. الدالتين: الشكل أدناه التمثيل البياني لمنحنى   في 

   𝒚 = 𝟐𝒙𝟐     ,      𝒚 =  𝒙𝟒 − 𝟐𝒙𝟐 

 . أوجد مساحة المنطقة المظللة

 

 

 

       
 خطوات الحل ح وض 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. يتسارع جسيم من السكون وفق القاعدة     𝒂(𝒕) =  𝟏 + 𝟑 √𝒕   𝒎/𝒔𝒆𝒄𝟐    

 الزمن بالثواني.  𝒕  حيث

i.     ثواني.  𝟗 أوجد سرعة الجسيم بعد 
      

 خطوات الحل   ح وض 

 
 
 
 
 

      ii.   أوجد إزاحة الجسيم خلال هذه الفترة الزمنية. 

       
 خطوات الحل ح وض 

 
 

 
                                                        

 

 

2 

 

 

 

2 

 

 

3 



 

 
 لا تكتب أسفل هذا الخط 

 
 11من   MR.MOEMEN   8 – علمي وتكنولوجي- 21الصف  –م  2202/ 3202 ثانيالالفصل الدراسي  –  مادة الرياضيات – لثثاالالاختبار 

M
R

. 
M

O
E

M
E

N
 

درجة 31      12  

A.   

i.   :أوجد متجه الوحدة في اتجاه المتجه   𝒗 = 𝟐 𝒊 + 𝟐𝒋 − 𝒌      
 

                
 .خطوات الحلح وض 

 
 

 

 

 

ii.   أوجد قيمة الثابت   𝒎يكون المتجهان  بحيث𝒖 = 〈𝟕 , 𝟑 , 𝟐 〉  ,   𝒗 = 〈−𝟑 ,𝒎 , 𝟑 〉     

 . متعامدين    
 

           
 خطوات الحل.ح وض 

 
 

 

 
 

 

iii. أوجد قيا س الزاوية بين المتجهين     𝒖 , 𝒗   إذا كان  

       |𝒖| = 𝟏      ,    |𝒗 | = 𝟐      ,     𝒖 . 𝒗 =  √𝟐 
        

          
 خطوات الحل. ح وض 

  

 

2     

 

 

 

2 

 

 

2   
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 ( 12رقم ) السؤال تابع

 

B.  ليكن لديك النقطتان        𝑩( 𝟓 , 𝟏 ) ,    𝑨( 𝟑 , 𝟒 )    

  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗   المتجه اتجاه  قياس زاوية أوجد 

  
 خطوات الحل ح وض 
 
 
 

 

 
 
 
 

C.   ب .𝑿   𝟓 𝟐𝟎 𝟓𝟎 𝑿 𝟎  للمتغير العشوائي المنفصل  𝑷(𝑿) ن الجدول أدناه التوزيع الاحتمالي يي  𝟔 𝟎. 𝟑  𝟎. 𝟏  𝑷 (𝑿 )  

 
 

i.    أوجد القيمة المتوقعة 𝑬(𝑿) 
          

 خطوات الحل ح وض 

 
 
 

 

    ii.   أوجد التباين   𝑽𝒂𝒓 (𝑿)   

          
 خطوات الحلح  وض 

 
 

                                                        

 

iii .  .أوجد الانحراف المعياري 

ــــــــــــــــــــــــــــ ــــ  :الإجابة ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــ ـــ ــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ  ـــ

 

 

2 

 

 

 

2 

 

 

2  

 

1 
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درجة 21      13  

A.    إذا كان لديك العددين المركبين 𝒛𝟏 = 𝟏𝟑 + 𝟐𝒊         ,           𝒛𝟐 = 𝟒 − 𝟖𝒊 
 

i.    أوجد  −𝒛𝟏      

ـــــــــ الإجابة: ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــ ـــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــ ـــــــ ــــــــــــــــــ  ـــــــــــــ

 

ii.    أوجد 𝒛𝟏 + 𝒛𝟐    

 وضح خطوات الحل  

 
 
 
 
 

 

 

iii.  أوجد ناتج ضرب 𝒛𝟏 , 𝒛𝟐     في الصورة القياسية  𝒂 + 𝒃 𝒊 

 وضح خطوات الحل  

 

 

 

 

iv.  أوجد ناتج ضرب  𝒛𝟏𝒛𝟐     في الصورة القياسية  𝒂 + 𝒃 𝒊 

 وضح خطوات الحل  

 

 
 

 
 

 
 
  

 

1 

 

2

 

 

2
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 ( 13رقم ) السؤال تابع

 

 

 

 
 انتهت الأسئلة 

B.    تقريبا  منهم اليد اليسرى في الكتابة.  %𝟏𝟐طالبا  ، يستعمل     𝟏𝟓صف يتكون من 

    
i.   طلاب يستعملون اليد اليسرى في الكتابة.  𝟑أوجد احتمال 

  

 وضح خطوات الحل  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ii.  .أوجد احتمال طالبين على الأكثر يستعملون اليد اليسرى في الكتابة  

 وضح خطوات الحل  

 

 
 
 
 
 

 
 
  

 

2

 
 

 

 

2
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  رياضيات  
 

 علمي وتكنولوجي 

( 4 اختبار )   

 
 
 
 
 
 
 

 
 

            
 

   ثاني الفصل الدراسي ال –الشهادة الثانوية 
 

2023 -2022  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

   



 

 لا تكتب أسفل هذا الخط 
 

 11من    MR.MOEMEN   2 – علمي وتكنولوجي- 21الصف  –م  2202/ 3202 ثانيالالفصل الدراسي  –  مادة الرياضيات – رابعال الاختبار 

M
R

. 
M

O
E

M
E

N
 

 تعليمات 
وذلك بوضع علامة × داخل المربع المجاور   ، 10إلى   1اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة من 

 . للإجابة الصحيحة

∫ المحدود:أوجد التكامل غير   𝒙𝟑−𝟐√𝒙  𝒅𝒙  
     𝒙𝟓𝟐 − 𝟐𝒙−𝟏𝟐 + 𝒄       𝟐𝟕  𝒙𝟕𝟐 − 𝟐𝒙𝟏𝟐 + 𝒄       𝟐𝟕  𝒙𝟕𝟐 − 𝟒𝒙𝟏𝟐 + 𝒄       𝟐𝟕  𝒙𝟕𝟐 + 𝟒 𝒙𝟏𝟐 + 𝒄    

 

∫   :  المحدودأوجد التكامل غير  𝒔𝒊𝒏 𝒙𝟒−𝒄𝒐𝒔 𝒙  𝒅𝒙  
 𝒍𝒏|𝒄𝒐𝒔𝒙| + 𝒄    𝒍𝒏|𝒔𝒊𝒏𝒙| + 𝒄    𝒍𝒏|𝟒 − 𝒄𝒐𝒔𝒙| + 𝒄    𝒍𝒏|𝟒 + 𝒄𝒐𝒔𝒙| + 𝒄   

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)     :الدالة  إذا كان لديك  =  𝒙−𝟏𝟑 𝟐𝒙𝟐−𝟕𝒙+𝟑 = 𝟓𝟐𝒙−𝟏 − 𝟐𝒙−𝟑 

∫  أوجد        𝒙−𝟏𝟑 𝟐𝒙𝟐−𝟕𝒙+𝟑  𝒅𝒙  
 

 

  𝟓𝟐 𝒍𝒏|𝟐𝒙 − 𝟏| − 𝟐 𝒍𝒏|𝒙 − 𝟑| + 𝒄     𝟓𝟐 𝒍𝒏|𝟐𝒙 − 𝟏| + 𝟐 𝒍𝒏|𝒙 − 𝟑| + 𝒄     𝟓𝒍𝒏|𝟐𝒙 − 𝟏| − 𝟐 𝒍𝒏|𝒙 − 𝟑| + 𝒄  
   𝟓𝒍𝒏|𝟐𝒙 − 𝟏| + 𝟐 𝒍𝒏|𝒙 − 𝟑| + 𝒄  
 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 
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∫  إذا كان لديك  𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟏𝟒𝟗𝟏     ،   ∫  𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = −𝟓 𝟓𝟏  

∫     أوجد قيمة 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 𝟗𝟓 

 

−𝟏𝟗 
 −𝟗 
 𝟗 
 𝟏𝟗 
 

 

 

 

 

 

 

  

 في الشكل أدناه. 

∫  أوجد 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 𝟔𝟎  

 

   
 

 

    −𝟔 . 𝟏𝟒 
 

   −𝟎. 𝟏𝟒 
 

   𝟎. 𝟏𝟒 
 

    𝟔. 𝟏𝟒 
 

, 𝑷إذا علمت أن   𝑸 نقطتين في الفضاء ثلاثي الأبعاد حيث   𝑷 = ( 𝟐 , √𝟐 , −𝟏 )   ,   𝑸 = (−𝟒 , √𝟐 , 𝟑  )  

  في الصورة التركيبية؟  𝑷𝑸⃗⃗⃗⃗⃗⃗   أي الخيارات التالية يمثل

 

    𝑷𝑸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 〈𝟔 , 𝟎 , −𝟒〉     

    𝑷𝑸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 〈−𝟔 , 𝟎 , 𝟒〉        𝑷𝑸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 〈−𝟐 , 𝟐√𝟐 , 𝟐〉   

   𝑷𝑸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 〈−𝟖 , 𝟐 , −𝟑〉     

4 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

6 
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شكل زاوية قياسهات      𝒎𝒑𝒉 𝟒𝟔𝟎  مع الشمال الجغرافي بسرعة °𝟏𝟕𝟎   حلق طائرة في مسار ي 

 أوجد مركبتي المتجه الذي يمثل سرعة الطائرة. 

  

 

〈𝟒𝟔𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝟖𝟎  , 𝟒𝟔𝟎 𝒔𝒊𝒏 𝟖𝟎 〉 
 〈𝟒𝟔𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝟏𝟕𝟎  , 𝟒𝟔𝟎 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝟕𝟎〉 
 〈𝟒𝟔𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝟐𝟖𝟎  , 𝟒𝟔𝟎 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝟖𝟎〉 
 〈𝟒𝟔𝟎 𝒔𝒊𝒏𝟐𝟖𝟎  , 𝟒𝟔𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝟐𝟖𝟎〉 
 

, 𝒖  في الشكل أدناه المتجهين 𝒗   قياسيا  ممثلان 

 
 

 
 
 

 

 

𝒖  أوجد  − 𝒗 بدلالة متجهي الوحدة الأساسيين. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

−𝟑𝒊 − 𝟐𝒋 
 𝟑𝒊 − 𝟐𝒋 
 𝟑𝒊 + 𝟐𝒋 
  𝒊 + 𝟖𝒋 
 

7 

 

 

 

 

8 
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𝒛ما ناتج ضرب العدد المركب   = 𝟒 + 𝟑𝒊    افقه؟  في مر
 𝟏 

 𝟕 
 𝟐𝟓 
 𝟒𝟗 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

الأسئلة الموضوعية  تانته  

 

 

  

مثل متغير منفصل؟أي   مما يلي ي 

  

يوم. المسافة التي يقطعها سائق سيارة أجرة كل   
 

 مدة تأخر طالب عن حصة تعليمية.
 

 مجموع الأهداف التي سجلها فريق كرة القدم في الدوري الوطني. 
 

 كمية الكربون التي ينتجها كل ليتر من الوقود الخالي من الرصاص. 
 

9 

 

 

 

 

10
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 تعليمات 
لذلك مع  اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة ، 13إلى  11عند الإجابة على الأسئلة من 

 توضيح خطوات الحل: 

( 11)تابع السؤال رقم    

 درجة 14     11

A.    

i.      :𝟖 )∫      أوجد التكامل غير المحدود 𝒄𝒐𝒔 𝒙 − 𝟕 𝒔𝒊𝒏 𝟓𝒙 ) 𝒅𝒙     

     
 خطوات الحل ح وض 

 

 
              

 
 

  ii.   :أوجد التكامل غير المحدود       ∫𝒙𝟐𝒆𝟓𝒙 𝒅𝒙  

       
               خطوات الحل ح وض 

 

 

 

  . iii الحجم الدوراني الناتج عن دوران المساحة بين منحنى الدالة أوجد    𝒇(𝒙) = 𝟏√𝒙−𝟏   

𝒚  والمستقيم         = 𝒙   من   𝟎 = 𝒙    إلى    𝟐 =  .  𝒙  حول المحور    𝟒

                                                           
              خطوات الحلح وض 

 
 

 

 

 
  

 

 

2 
 

 

 

3 

 

3 
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B.  أوجد المساحة بين منحنى الدالة    𝒇(𝒙) = 𝟒 + 𝒙𝟐   ومنحنى الدالة    𝒈(𝒙) = 𝒙 + 𝟐    

𝒙   من    = 𝒙   إلى  𝟐− = 𝟏 . 

             
    خطوات الحل ح وض 

 

                                                            
 
 
 
 

C.   يتحرك جسيم على طول المحور 𝒙  حيث موقعه الأصلي   𝒙( 𝟎 ) = 𝟏𝟓     

بين التمثيل البياني أدناه سرعة الجسيم            المناطق المغلقة.حيث الأعداد هي مساحات ، 𝒗( 𝒕 )  ي 

 

 
 
 
 

 
 

 
 

i. 𝟎     أوجد إزاحة الجسيم خلال الفترة ≤ 𝒕 ≤ 𝒄     

            :الإجابة                  
 

ii.  𝟎     أوجد المسافة الكلية التي يقطعها الجسيم خلال الفترة ≤ 𝒕 ≤ 𝒄     

            :الإجابة         

iii. أوجد موقع الجسيم عند    𝒕 = 𝒂 . 

            الإجابة:         

 

 

1 

𝒂 𝒃 𝒄 𝟓 

𝟖 

𝟏𝟎 
𝟎 

 

 

3 

 

1 

 

1 
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21  درجة 13     

A.  

i.   يمكن نمذجة اضمحلال الكتلة المشعة في العنصر  𝑺𝒎 − 𝒅𝒚𝒅𝒕  بالمعادلة التفاضلية 𝟏𝟓𝟏 = −𝟎. 𝟎𝟎𝟕𝟕 𝒚                 ،حيث   𝒕 الزمن بالسنوات   
 

𝑺𝒎  أوجد عمر النصف للعنصر        − 𝟏𝟓𝟏 
        

 خطوات الحل.ح وض 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

ii. :أوجد متجه الوحدة في اتجاه المتجه   𝒘 = 𝟐 𝒊 + 𝟓𝒋 + 𝒌      

  
 خطوات الحل. ح وض 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

iii. أوجد قيمة الثابت  𝒏  بحيث يكون المتجهان𝒂 = 〈𝟏 , 𝟑 , 𝒏 〉   ,   𝒃 = 〈𝟏 , 𝟑 ,  .متعامدين   〈𝟐
 

               
 خطوات الحل. ح وض 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

3 

 

 

 

2 

 

2 
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 ( 12تابع السؤال رقم )

 

 

 

 

B.  :استعمل الطريقة الجبرية لإيجاد قياس الزاوية بين المتجهين 𝒖 = 〈 𝟐 , 𝟏  〉     ,   𝒗 = 〈−𝟏 , −𝟑  〉 
           

 خطوات الحل.ح وض 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
   

C.      𝟎يرمي خالد سهاما  نحو لوح تهديف، احتمال أن يصيب مركز الهدف هو. إذا رمى خالد     𝟖𝟓  . سهما  𝟓𝟎 

 

 

i. أوجد القيمة المتوقعة لعدد المرات التي يمكن أن يصيب فيها خالد مركز الهدف . 

           الإجابة:

 

ii.  فيها خالد مركز الهدف. أوجد التباين لعدد المرات التي يمكن أن يصيب 

           الإجابة:                    

 

iii.  .أوجد الانحراف المعياري لعدد المرات التي يمكن أن يصيب فيها خالد مركز الهدف 

           الإجابة:                  

  

 

 

3 

 

1 

 

1 

 

1 
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 درجة 13      13

A.  
 

i.     أوجد حل المعادلة في مجموعة الأعداد المركبة   𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟓 = 𝟎      
 

 وضح خطوات الحل  

 
 
 

 

 

 

ii.  أوجد الصورة القطبية للعدد المركب     𝒛 =  √𝟑 − 𝒊   
 

 وضح خطوات الحل  

 
 
 
 
 

 

 

iii.   افر أوجد 𝟑 ]باستعمال نظرية دي مو ( 𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟒 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟒) ]𝟑 

𝒂  الصورة القياسيةفي    + 𝒃 𝒊 

 وضح خطوات الحل  

 

 

 

iv.   𝟔    أوجد ناتج القسمة ( 𝒄𝒐𝒔 𝟓𝝅+𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟓𝝅 )𝟐 ( 𝒄𝒐𝒔𝟐𝝅+𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝝅 )    في الصورة القطبية        

 وضح خطوات الحل  

 

 
 
  

 

2 

 

3 

 

2

 

 

 

 

2 
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 ( 13تابع السؤال رقم )

 
 

 انتهت الأسئلة 

B.   للمتغير العشوائي 𝒀  التالي: التوزيع الاحتمالي 

 
 𝑷 (𝒀 = 𝒚) = 𝒌(𝟒 − 𝒚)      , 𝒚 = 𝟎 , 𝟏 , 𝟐 , 𝟑 , 𝟒  
 
 

i. أوجد قيمة   𝒌 

  
 خطوات الحل ح وض 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ii. أوجد  𝑷 (𝟏 < 𝒚 ≤ 𝟑) 

           
 .خطوات الحل ح وض 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

2 

 

2 
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  رياضيات  
 

 علمي وتكنولوجي 

(5اختبار )  

 
 
 

 
 
 
 

   ثاني الفصل الدراسي ال –الشهادة الثانوية 
 

2023 -2022  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 

 لا تكتب أسفل هذا الخط 
 

 11من   MR.MOEMEN 2 – علمي وتكنولوجي- 21الصف  –م  2202/ 3202 ثانيالالفصل الدراسي  –  مادة الرياضيات -خامس الالاختبار 

M
R

. 
M

O
E

M
E

N
 

 

𝒔𝒆𝒄𝟐𝟑𝒙 𝟑 )∫−  أوجد التكامل غير المحدود :  + 𝒙−𝟏 ) 𝒅𝒙  
  𝒕𝒂𝒏 𝟑𝒙 + 𝟏𝟐 𝒙−𝟐 + 𝒄  𝒕𝒂𝒏 𝟑𝒙 + 𝒍𝒏|𝒙| + 𝒄 

 − 𝒕𝒂𝒏 𝟑𝒙 + 𝒍𝒏|𝒙| + 𝒄 
 − 𝒕𝒂𝒏 𝟑𝒙 − 𝒍𝒏|𝒙| + 𝒄 
 

 

 

 

𝒙)∫    :  أوجد التكامل غير المحدود − 𝟏 )𝒍𝒏 𝒙 𝒅𝒙     
   ( 𝟏𝟐 𝒙𝟐 − 𝒙)𝒍𝒏| 𝒙 | − 𝟏𝟒  𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝒄     ( 𝟏𝟐 𝒙𝟐 − 𝒙)𝒍𝒏| 𝒙 | + 𝟏𝟒  𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝒄       ( 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙)𝒍𝒏| 𝒙 | + 𝟏𝟒  𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝒄     ( 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙)𝒍𝒏| 𝒙 | − 𝟏𝟒  𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝒄   

 

 

 

 تعليمات 
وذلك بوضع علامة × داخل المربع المجاور   ، 10إلى   1اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة من 

 . للإجابة الصحيحة

∫   إذا كان لديك  𝒈(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟖𝟓 𝟐    ،   ∫  𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟓 𝟓𝟐  

     عدا؟فإن كل الخيارات التالية صحيحة ما 

 

 

 ∫  [ 𝟐 𝒇(𝒙) + 𝒈(𝒙)]𝒅𝒙 = 𝟏𝟖𝟓 𝟐   

 ∫  [ 𝒈(𝒙) − 𝒇(𝒙)]𝒅𝒙 = 𝟑𝟓 𝟐   

 ∫  [ 𝒇(𝒙) + 𝒈(𝒙)]𝒅𝒙 = −𝟏𝟑𝟐 𝟓   

 ∫  [ 𝒇(𝒙). 𝒈(𝒙)]𝒅𝒙 = 𝟒𝟎𝟓 𝟐   

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 
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∫    إذا كان لديك  𝒆𝒙𝟐𝒅𝒙 = 𝟏. 𝟒𝟔𝟐𝟏 𝟎          ،∫  𝒆𝒙𝟐𝒅𝒙 = 𝟏𝟔. 𝟒𝟓𝟐𝟐 𝟎 

∫   وجدأ  𝒆𝒙𝟐𝒅𝒙 𝟏−𝟏 
 

 

𝟐. 𝟗𝟐𝟒 
 𝟖. 𝟐𝟐𝟔 
 𝟏𝟐. 𝟗𝟗  𝟏𝟕. 𝟗𝟏𝟒 
 

 

 

 

𝒇(𝒙)    دوران المساحة بين منحنى الدالةأوجد الحجم الدوراني الناتج عن   = 𝟐√𝒙  

𝒚  والمستقيم = 𝒙   من   𝟎 = 𝒙  إلى   𝟎 =  . 𝒙 حول المحور     𝟏
 

 

وحدة مكعبة      𝝅    
 

𝟒𝝅𝟑   وحدة مكعبة       

وحدة مكعبة    𝟐𝝅    
 

    𝟒𝝅     وحدة مكعبة 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

𝒓(𝒕)    تستهلك إحدى الدول النامية الوقود بمعدل = 𝟐𝟎 𝒆𝟎.𝟐 𝒕    برميل سنويا  مليون   

 بالسنوات. الزمن 𝒕  حيث

𝟎  أوجد كمية الوقود الذي تستهلكه هذه الدولة في الفترة ≤ 𝒕 ≤ 𝟏𝟎 
 

 

  𝟔𝟒مليون برميل   .
 

  𝟏𝟐𝟖مليون برميل   .
 

  𝟔𝟑𝟗مليون برميل   .
 

  𝟔𝟑𝟖𝟗مليون برميل   .
 

4 
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𝒊𝟐 )  أوجد ناتج    + 𝟑) − ( 𝟕 + 𝒊𝟑)  .في الصورة القياسية 
  −𝟓 − 𝒊 

 −𝟓 + 𝒊 
  𝟓 − 𝒊 
  𝟓 + 𝒊 
 

 
 
 

 

  

𝒖   المتجهينإذا أعطيت   =  〈𝟐 , 𝟏〉 ,   𝒗 =  〈−𝟑 , 𝟐  〉 

𝒖|   أوجد + 𝟐𝒗 | 
 

 

√𝟏𝟎  √𝟏𝟕  √𝟐𝟔  √𝟒𝟏  

,𝑻(𝟖,−𝟏) الذي تُمثل النقاط    𝑷𝑻𝑺𝑹 التي تكمل متوازي الأضلاع   𝑺 النقطة    أوجد 𝑹 ( −𝟒,−𝟓), 𝑷 ( 𝟎,  . رؤوسه الثلاثة الأخرى   (𝟎
 

 

( 𝟒 , −𝟔)    
 

 ( 𝟒 , −𝟓) 
 ( −𝟏𝟐 ,−𝟒)  
 

   ( 𝟏𝟐 , 𝟒) 
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 الأسئلة الموضوعية تانته

    

.𝑿 𝟎 𝟏𝟐 𝟏𝟑 𝟏𝟓 𝟏𝟖    التالي:التوزيع الاحتمالي     𝑿للمتغير العشوائي    𝟐𝟔 𝟎. 𝟒𝟗 𝟎. 𝟏𝟏  𝟎. 𝟏𝟒  𝑷 (𝑿 )  

 

> 𝑷(𝟏𝟐  أوجد   𝒙 <≤ 𝟏𝟓 )    . 

 
 

 

𝟎. 𝟏𝟏 
 𝟎. 𝟐𝟓 
 𝟎. 𝟔𝟎 
 𝟎. 𝟕𝟒 
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لذلك مع  اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة ،13إلى  11عند الإجابة على الأسئلة من  تعليمات 

 توضيح خطوات الحل: 

درجة 14      11  

A.    

i.     تعطى الصيغة التالية الربح الحدي )بالريالات( لمزرعة صغيرة لتربية الدجاج  

 𝒑′( 𝒙 ) = 𝟑√𝒙 +  بالمئات من رؤوس الدجاج. حجم الكمية المباعة 𝒙  حيث   𝟐

   𝟐𝟎𝟎𝟎𝑸𝑹−   إذا كانت قيمة الربح عندما لا تباع أية كمية من الدجاج هي  

 . أوجد دالة الربح

  
     خطوات الحلح وض 

                                                           
              

 
 
 

    ii   .  المحدود:أوجد التكامل غير        ∫ 𝒙+𝟑𝒙𝟐+𝟔𝒙  𝒅𝒙  

       
 خطوات الحل    ح وض 

 

 

 

. iii  التكامل غير المحدود:أوجد   ∫ 𝟕𝒙𝟐+𝒙−𝟐  𝒅𝒙           

        
    خطوات الحلح وض 
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3 
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( 11رقم ) السؤال تابع  

 

 

B.   أوجد المساحة بين منحنى الدالة    𝒚 = 𝒙𝟐 + 𝒚    ومنحنى الدالة   𝟓 =  𝒙 + 𝟕   .   

            
      خطوات الحلح وض 

      

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

C.  فصل المتغيرين لحل معادلة القيمة الابتدائية ستعملا  𝒅𝒚𝒅𝒙 = 𝒆𝒙−𝒚     ,   𝒚( 𝟎 ) = 𝟐   

         
 .خطوات الحلح وض 
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3 



 

 لا تكتب أسفل هذا الخط 
 

 11من   MR.MOEMEN 8 – علمي وتكنولوجي- 21الصف  –م  2202/ 3202 ثانيالالفصل الدراسي  –  مادة الرياضيات -خامس الالاختبار 

M
R

. 
M

O
E

M
E

N
 

 

 

  

درجة 13      12  

A.  

i.  ليكن لديك النقطتان  : 𝑨 ( 𝟒  , −𝟑 )     ,      𝑩 ( 𝟖 , −𝟔 ) 

  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ واتجاهه عكس اتجاه    𝟑 أوجد متجه مقداره         

       
 خطوات الحل. ح وض 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

ii. أوجد الشغل الناش ئ عن قوة  𝑭     𝟏𝟎    قيمتها 𝑵  𝟏 〉   في اتجاه المتجه ,  لتحريك جسم  〈 𝟑

, 𝟎 )     من النقطة 𝒎 𝟔 مسافة   , 𝟔 )     إلى النقطة ( 𝟎 𝟎 ) 
 

          
 .خطوات الحلح وض 
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 ( 12رقم )  السؤال تابع

B. ليكن لديك المتجهين       𝒗 = 〈−𝟑 , 𝟒 , −𝟓 〉 ,   𝒘 =  〈 𝟒 , −𝟑 , 𝟏𝟐 〉 

 أوجد ما يلي:   
 

i. 𝒗 − 𝒘      

          
 خطوات الحل.ح وض 

 
 

 
 

ii. 𝒗 · 𝒘     

       
 .خطوات الحلح  وض 

 

 

iii. 𝒊 · 𝒘 
 

    
 خطوات الحل. ح  وض 

          
  

 
  
 

 

C.  𝟐 )         إذا كان + 𝟑𝒊 ) 𝒛 = 𝟕 + 𝒊    

 الصورة القياسية.  في 𝒛   أوجد العدد  
  
 خطوات الحل. ح وض 

   

 
 
 
 
 
  

 

 

2 

 

2 

 

2 

 

2 
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درجات   13     13  

A.   𝟖  أوجد الجذور التكعيبية للعدد  

 وضح خطوات الحل  

 
 

 

 

 

 

     

B.  يُبن الجدول أدناه التوزيع الاحتمالي  𝑷(𝑿)  للمتغير العشوائي المنفصل  𝑿   𝟖 𝟔 𝟒 𝟐 𝑿 𝟎. 𝟒 𝟎. 𝟑 𝟎. 𝟐  𝟎. 𝟏  𝑷 (𝑿 )  
 
 

i. أوجد القيمة المتوقعة   𝑬(𝑿) 

 وضح خطوات الحل  

 
 
 

 

 

 

ii.  أوجد التباين   𝑽𝒂𝒓 (𝑿) 

 وضح خطوات الحل  

 
 

 

 

iii.  أوجد التباين   𝑽𝒂𝒓 (𝟓𝑿) 

 
 ــ الإجابة:  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

3 
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2 
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( 13رقم )   السؤال  تابع  

 

 

 
 

 

 
 انتهت الأسئلة 

C.     مرات    𝟒 ،      𝟔 إلى         𝟏 عند رمي مكعب منتظم مرقم من 

 

i.   مرة واحدة.   𝟔 أوجد احتمال أن تحصل على الرقم 

 

                 
 خطوات الحل.ح  وض 

 
 
 
 

 

ii.   مرتين فقط.  𝟔 أوجد احتمال أن تحصل على الرقم 

 
 

                       
 خطوات الحل.ح وض 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

2  

 
 

2  
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  رياضيات  
 

 علمي وتكنولوجي 

(6اختبار )  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

   ثاني الفصل الدراسي ال –الشهادة الثانوية 
 

3202 -2022  
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 تعليمات 
وذلك بوضع علامة × داخل المربع المجاور   ، 10إلى   1اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة من 

 . للإجابة الصحيحة

 

𝟐)∫  المحدود:أوجد التكامل غير  − 𝟒 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 ) 𝒅𝒙    
    𝟐𝒙 + 𝟒𝟑 𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙 + 𝒄    𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝟐𝒙 + 𝒄  

    𝒄𝒐𝒔 𝟐𝒙 + 𝒄  
    𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙 + 𝒄   

 

 

 

𝒇( 𝒙)         إذا كان  =  {  𝟐𝒙 + 𝟑     , 𝒙 ≤ 𝟎 𝟓              , 𝒙 ≥ 𝟎   

∫    أوجد 𝒇(𝒙)  𝒅𝒙𝟓−𝟐   . 
 

 

𝟐 
 𝟐𝟑 
 𝟐𝟓 
 𝟐𝟕 
 

 

 

 

 

 

𝒙𝟐)∫  المحدود:أوجد التكامل غير  − 𝟏 )𝒆𝒙𝟑−𝟑𝒙 𝒅𝒙  
 𝟏𝟑  𝒆𝒙𝟑−𝟑𝒙 + 𝒄     𝒆𝒙𝟑−𝟑𝒙 + 𝒄   𝟑 𝒆𝒙𝟑−𝟑𝒙 + 𝒄   ( 𝟏𝟑 𝒙𝟑 − 𝒙) 𝒆𝒙𝟑−𝟑𝒙 + 𝒄   

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 
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 أدناه؟ أي من التكاملات التالية يُستخدم في حساب المنطقة المظللة 

 

 

 
 

 

 ∫  ( √𝒙 + 𝒙𝟐 )𝒅𝒙  𝟐𝟎   

 ∫  √𝒙   𝒅𝒙 + ∫  𝒙𝟐 𝒅𝒙 𝟐𝟏  𝟏𝟎   

 ∫  √𝒙   𝒅𝒙 − ∫  𝒙𝟐 𝒅𝒙  𝟐𝟏  𝟏𝟎   

  ∫  √𝒙   𝒅𝒙 + ∫  𝒙𝟐 𝒅𝒙   𝟏𝟐𝟎𝟏   

𝒇(𝒙)    أوجد الحجم الدوراني الناتج عن دوران المساحة بين منحنى الدالة = 𝒄𝒐𝒔 𝒙  

𝒚   والمستقيم = 𝟎  ،       𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝝅   حول المحور  𝒙  . 
 

 

𝝅𝟒   وحدة مكعبة       

وحدة مكعبة     𝝅𝟐     

𝝅𝟐𝟒  وحدة مكعبة              

وحدة مكعبة       𝝅𝟐𝟐     

𝒗(𝒕)       يتحرك جسم بسرعة =  𝒕𝟐 − 𝟐𝒕   𝒎/𝒔𝒆𝒄 

≥ 𝟎 أوجد إزاحة الجسم خلال الفترة الزمنية 𝒕 ≤ 𝟒 

 

 

−𝟖  𝒎 
 − 𝟏𝟔𝟑  𝒎    
 𝟏𝟔𝟑  𝒎    
  𝟖  𝒎    
 

4 
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الأسئلة الموضوعية  تانته  

, 𝑷 ( −𝟐    ليكن لديك النقطتان 𝟐 )  ,   𝑸 ( 𝟑 , 𝟒 ) 

    𝟐𝑷𝑸⃗⃗⃗⃗⃗⃗   أكتب الصورة التركيبية للمتجه
 

 

〈𝟓 , 𝟐 〉 
 〈𝟐 , 𝟓 〉 
 〈𝟏𝟎 , 𝟒 〉 
 〈𝟒 , 𝟏𝟎 〉 
 

𝒖   إذا أعطيت المتجهين الآتيين = 〈𝟐 , −𝟏 〉  ,   𝒗 =  〈𝟒 , 𝟐 〉   
𝟑𝒖    أوجد − 𝟑𝒗    

 〈−𝟗 , −𝟔 〉 
 〈−𝟔 , 𝟗 〉 
 〈−𝟔 , −𝟗 〉 
 〈𝟔 , 𝟗 〉 
 

𝟑) |    أوجد قيمة المقياس + 𝒊 )(−𝟓 − 𝟒𝒊 ) |    
 √𝟏𝟏𝟔  √𝟒𝟏𝟎  𝟏𝟏𝟔 

 𝟒𝟏𝟎 
 

 𝑿 𝟑 𝟐 𝟏 𝑿 𝒌    يُبين الجدول أدناه التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي  
𝟏𝟑  𝟏𝟐  𝑷 (𝑿 )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ؟𝒌    ما قيمة 

 

 𝒌 =  − 𝟏𝟔      

 𝒌 =  𝟏𝟓     

 𝒌 =  𝟏𝟔     

 𝒌 =  𝟓𝟔     

7 
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لذلك مع  اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة ، 13إلى  11عند الإجابة على الأسئلة من  تعليمات 
 :توضيح خطوات الحل

 

درجة 14      11  

A.    

i. أوجد معادلة المنحنى الذي ميل مماس هو 𝒇′( 𝒙 ) = 𝟔𝒙𝟐 + , 𝟎) ويمر بالنقطة  𝟒 𝟐 ) 

       
    خطوات الحلح وض 

 
              
 
 
 

    ii  .  التكامل غير المحدود:أوجد       ∫𝒙𝟐𝒄𝒐𝒔 𝟐 𝒙 𝒅𝒙  

       
   خطوات الحل  ح وض 

 

 

 

. iii التكامل غير المحدود: أوجد   ∫ 𝟑𝒙+𝟒  (𝒙+𝟐 )𝟐 𝒅𝒙         

        
    خطوات الحلح وض 
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 ( 11رقم ) السؤال تابع

B.   

i. الشكل أدناه التمثيل البياني لمنحنى الدالتين:  في 

   𝒚 = 𝒙𝟐   , 𝒚 = −𝟐 𝒙𝟒 

 . أوجد مساحة المنطقة المظللة    

 

 
 
 
 

     
 خطوات الحل ح وض 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
      ii   .  :استعمل الطريقة الجبرية لإيجاد قياس الزاوية بين المتجهين 𝒖 = 𝟐𝒊 + 𝟑𝒋     ,   𝒗 = −𝟑𝒊 + 𝟓𝒋 

            

         
 خطوات الحل ح وض 
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 درجة 14      12

A.  

i.  الحل الخاص للمعادلة التفاضلية باستعمال القيمة الابتدائية المعطاة أوجد. 𝒅𝒚𝒅𝜽 = 𝒔𝒆𝒄𝟐( 𝟐𝜽)       ,    𝒚 ( 𝝅𝟐 ) = 𝟏  

       
 خطوات الحل. ح  وض 

 
 
 
 
 
 

 
 

ii. إذا كان لديك المتجه 𝑷𝑸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 〈𝟒 ,−𝟔 , , 𝑷( 𝟑  وكان إحداثيات النقطة  〈 𝟏 −𝟒 , 𝟔 )   

 𝑸  أوجد إحداثيات النقطة
               

 خطوات الحل. ح وض 

 
 

 
 
 
 

 

iii. أوجد قيمة     𝒎  , 𝒏 بحيث يكون المتجهان     𝒗  و 𝒘   متكافئان  

 𝒗 = − 𝒊 + 𝟓 𝒋 + 𝟔𝒌    ,   𝒘 = (𝒎 − 𝟐)𝒊 + (𝒏 + 𝟒 )𝒋 + 𝟔𝒌   
 

         
 خطوات الحل. ح  وض 

 
 
 

 
  

 

 

4 

 

 

 

2 

 

2  
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 ( 12رقم ) السؤال تابع

B.  

i.   في الشكل أدناه التمثيل البياني للعدد المركب 𝒛 

 

   𝒛 أوجد الصورة القطبية للعدد المركب    

𝟎 بحيث تكون سعته       ≤ 𝜽 < 𝟐𝝅 
                 

  خطوات الحل ح وض 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ii. 𝟓𝟔 القياسية   يغةأوجد ناتج القسمة في الص + 𝟐𝒊 
 

               
  خطوات الحل ح  وض 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

iii. افر لإيجاد القوة التالية للعدد المركب في الصيغة 𝒂 القياسية  استعمل نظرية دي مو + 𝒃𝒊 [𝟑 ( 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝝅𝟐 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝝅𝟐  )] 𝟓 

               
  خطوات الحل ح وض 

 
 
 
 
 

  

 

 

2 

 

 

2 

 

2 
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 درجة 12      13

A.     الصيغة القياسيةأوجد ناتج الطرح في   𝒂 + 𝒃𝒊 (  𝟑 − 𝒊𝟒  ) − (  𝟐 + 𝒊𝟑  )  
       

 خطوات الحل. ح  وض 

 
 
 
 
 

 

B.  يُبن الجدول أدناه التوزيع الاحتمالي  𝑷(𝑿)  للمتغير العشوائي المنفصل  𝑿   𝟑 𝟐 𝟏 𝟎 𝑿 𝟎. 𝟐 𝟎. 𝟑 𝟎. 𝟒  𝟎. 𝟏  𝑷 (𝑿 )  
 
 
 

i.   أوجد   𝑷 ( 𝑿 < 𝟑 ) 
               

 خطوات الحل. ح وض 

 
 

 
 
 

ii.  أوجد القيمة المتوقعة  𝑬(𝑿)   

               
 خطوات الحل.ح  وض 

 

 

 

 

iii.  اوجد التباين 𝑽𝒂𝒓(𝑿) 
         

 . خطوات الحل ح  وض 

 
 
 

  

 

 

2  

 

 

 

2 

 

2  
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 ( 13رقم )  السؤال  تابع     

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 الأسئلة انتهت 

  

 

C.    مرات.  𝟏𝟎  عند رمي عملة معدنية 

i.   مرات بالضبط.  𝟓 أوجد احتمال أن تحصل على الصورة 

 

                 
 خطوات الحل.ح  وض 

 
 
 
 

 

ii.   مرات بالضبط.   𝟖 أوجد احتمال أن تحصل على الصورة 

 

                       
 خطوات الحل.ح وض 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

2  

 
 

2  
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@? كتباجإ د=دحتب مق ، 10 45إ1 نم ةلئسلأا +ع ة(اجلإا دنع
 :حيحصلا راKتخلال رظانملا عــCDملا 5

 

 

 

 
 

𝐜𝐨𝐬	)∫  45اتلا دودحملا VWغ لماSتلا دجوأ 	𝒙 − 𝐬𝐢𝐧 𝒙) 𝒅𝒙	 
 

 

 sin 𝑥 − cos	𝑥 + 𝑐  

 sin 𝑥 + cos	𝑥 + 𝑐  

 −	sin 𝑥 + cos	𝑥 + 𝑐  

 −	sin 𝑥 − cos	𝑥 + 𝑐  

@? لماSتلل ةل(اق𝒇(𝒙)		 ةلادلا تناZ اذإ
,	𝟏−	] ةV̂فلا 5 𝟏]     

 ؟ حيحص VWغ 5+= امم يأ  
 

 

 ∫ 𝑓(𝑥)	𝑑𝑥 = 0!"

!"
   

 ∫ 𝑓(𝑥)	𝑑𝑥 = −∫ 𝑓(𝑥)	𝑑𝑥!"

"

"

!"
   

 ∫ 2	𝑓(𝑥)	𝑑𝑥 = 2∫ 𝑓(𝑥)	𝑑𝑥!"

"

"

!"
   

 ∫ 𝑓(𝑥)	𝑑𝑥 = ∫ 𝑓(𝑥)	𝑑𝑥 +"

#
∫ 𝑓(𝑥)	𝑑𝑥#

!"

"

!"
     

 .طkضلا( ةدحاو ةرم ة(اتiلا +ع لصحن نأ لامتحا ةمKق دجوأ تارم 𝟔 ةKندعم ةلمع c5رن
 

 

 
"

$%
   

 
&

$%
   

 
&

&'
   

 
(

&'
   

@zاKبلا ططخملا @wWب ةروصحملا ةقطنملا نارود نع جتانلا مسجملا مجح لثم= ەاندأ امم يأ
5    

𝒇(𝒙)  ةلادلا @}حنمل  = √𝒔𝒊𝒏	𝒙	  روحم و 𝒙  قتسملا وKمwW@  𝒙 = 𝒙				و				𝟎 = 𝝅	   
 𝒙 روحم لوح ةلماZ ةرود 
 

 

 ∫ 	√𝑠𝑖𝑛	𝑥		𝑑𝑥)

#
   

 ∫ 	sin 𝑥 𝑑𝑥)

#
   

 𝜋	 ∫ 	√𝑠𝑖𝑛	𝑥		𝑑𝑥)

#
   

 𝜋	 ∫ 	𝑠𝑖𝑛	𝑥	𝑑𝑥)

#
   

1 

A 

B

C

D

2 

A 

B

C

D

3 

A 

B

C

D

4 

A 

B

C

D
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         ∫"𝒆𝟓𝒙 	+ 𝟐𝒙(𝒅𝒙							 لماSتلا ةمKق دجوأ  
 

 𝑒(* +𝑥'+c  

 
"

(
𝑒(* + 𝑥' + 𝑐    

 5𝑒%* + 𝑥 + 𝑐       

 5𝑒%* + 𝑥' + 𝑐  

 ؟ةدحو هجتم س~ل ةKتلاا تاهجتملا يأ
 

 
"

'
𝑖 + "

'
𝑗   

 
&

(
𝑖 + %

(
𝑗   

 
"

'
𝑖 + √&

'
𝑗   

 
√'

'
𝑖 + √'

'
𝑗   

∫      دودحملا VWغ لماSتلا دجوأ 𝟏
𝟓
𝒙𝟑	𝒅𝒙	 

 

 
&

(
𝑥' + 𝑐	   

 
&

(
𝑥% + 𝑐	   

 
"

"(
𝑥' + 𝑐	   

 
"

'#
𝑥% + 𝑐	   

𝒖   هجتملل |𝒖| دجوأ = 𝟐𝒊 + 𝟑𝒋 + 𝟓𝒌	 
 

 √10  

 √38  

 10  

 38  

5 

A 

B

C

D

6 

A 

B

C

D

7 

A 

B

C

D

8 

A 

B

C

D
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,𝒇(𝒙) ناتلادلا تناZ اذإ 𝒈(𝒙)  تل(اقwW@ تللSفلا +ع لماV̂𝟎] ة	, 𝟐] 

 ؟ەاندأ ةللظملا ةقطنملا ةحاسم نع �Vع= ةKتلاا تلاماSتلا نم يأ

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 ∫ [𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)]𝑑𝑥'

#
  

 

 ∫ [𝑔(𝑥) − 𝑓(𝑥)]𝑑𝑥'

#
  

 

 ∫ [𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)]𝑑𝑥"

#
 + ∫ [𝑔(𝑥) − 𝑓(𝑥)]𝑑𝑥'

"
  

 ∫ [𝑔(𝑥) − 𝑓(𝑥)]𝑑𝑥"

#
 +∫ [𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)]𝑑𝑥'

"
  

𝒛𝟏 ناZ اذإ = 𝟑 − 𝟐𝒊   و   𝒛𝟐 = 𝟓 + 𝟑𝒊  

.𝒛𝟏 دجوأ 𝒛𝟐 
 

 

 −9 + 19𝑖   

 −9 − 19𝑖   

 9 + 19𝑖     

 
9 − 19𝑖     

9 
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C

D

10 
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@? كتباجإ بت�ا ، 13 4إ 11 نم ةلئسلأا +ع ة(اجلإا دنع

  : لحلا تاوطخ حيضوت عم ، ة(اجلإل صصخملا غارفلا 5
 

11-A 

 .بكرملا ددعلل ة�Dلطملا ةوقلا داج=لإ رفاوم يد ة�Cظن لمعتسا

@? ة(اجلإا بت�ا
@? مث ةKبطقلا ةروصلا 5

𝒂 ةKساKقلا ةغKصلا 5 + 𝒃𝒊 

[𝟐 ^𝒄𝒐𝒔𝝅𝟔 + 𝒊	𝒔𝒊𝒏	
𝝅
𝟔a]

𝟔	 
) لحلا تاوطخ حضو (
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11-B 

  𝒎𝒑𝒉	𝟓𝟎𝟎 ةع�� °𝟐𝟓𝟎 اهساKق لامشلا عم راسم ة�وازب ةرئاط قلحت    

 𝒎𝒑𝒉	𝟒𝟎 ةع�� °𝟏𝟗𝟎 اهساKق لامشلا عم راسم ة�وازب حا�Cلا بهت و    

i. ئادتبلاا ةع�لا لثم= يذلا هجتملا 5̂}بكرم دجوأKةرئاطلل ة. 

) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

ii. لا ةع� لثم= يذلا هجتملا 5̂}بكرم دجوأCحا�. 

) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

iii. ةرئاطلا ةع� لثم= يذلا هجتملا 5̂}بكرم دجوأ. 

) لحلا تاوطخ حضو (
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11-C 

∫ ẑ5لاا لماSتلا داج=لإ ض��عتلا( لماSتلا ةق�Cط مدختسا 𝒙√𝒙 − 𝟏𝟐

𝟏
𝒅𝒙 

) لحلا تاوطخ حضو (

 
 

 

 



 

Page 8 of 14 

 

12-A 

@? ةلداعملا لح
 .ةkكرملا دادعلأا ةعومجم 5

𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 = −𝟗 
) لحلا تاوطخ حضو (
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12-B 

  ةKتلاا ةKلضافتلا ةلداعملل ماعلا لحلا دجوأ
𝒅𝒚
𝒅𝒙 = 	

𝟏
𝒙𝒚 

) لحلا تاوطخ حضو (
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12-C 

�zاوشع VWغتمل لامتحلاا ةلاد ەاندأ ةلادلا لثمت
 𝑿 لصفنم 5

𝑷(𝑿 = 𝒙) = 𝒌𝒙
𝟐 		 , 𝒙 = 𝟎, 𝟒, 𝟖, 𝟏𝟐 

i. ق دجوأKةم  𝐊 

) لحلا تاوطخ حضو (  

 

 

 

 

 

 

 

 

ii. بي يذلا لودجلا بت�اwW@ 45امتحلاا عــــ�زوتلا.  

) لحلا تاوطخ حضو (  

 

 

 

 

 

 

 

 

iii. دجوأ 𝑷(𝟎 ≤ 𝑿 < 𝟖) 

) لحلا تاوطخ حضو (  
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13-A 

𝟗 لدعم( رفصلا نم ةkكرم عراس¢ت + 𝟑𝒕𝟐	𝒎/𝒔𝒆𝒄𝟐 اوث 𝟔 ةدملz@
5. 

i. كرملا ةع� دجوأkاوث 𝟔 دع( ةz@
5. 

) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ii. كرملا اهعطقت 5̂}لا ةفاسملا دجوأkةدملا ەذ¤ للاخ ة. 

) لحلا تاوطخ حضو (
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13-B 

@}حنم @wWب ةروصحملا ةقطنملا ةحاسم دجوأ
𝒇(𝒙) ةلادلا 5 = 𝟕 − 𝟐𝒙	 

wW@  𝒙يسأرلا @wWمKقتسملاو = 𝟎	, 𝒙 = 𝟏 
) لحلا تاوطخ حضو (
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13-C 

  ẑ5لاا لماSتلا ةمKق باسحل ءازجلأا( لماSتلا ةق�Cط مدختسا

∫ 𝟒𝒙	𝒍𝒏	𝒙	𝒅𝒙	𝒆

𝟏
s 

) لحلا تاوطخ حضو (
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13-D 

  دودحملا VWغ لماSتلا دجوأ

∫
𝒙

𝒙𝟐#𝟒𝒙#𝟏𝟐
𝒅𝒙n 

) لحلا تاوطخ حضو (
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@? كتباجإ د=دحتب مق ، 10 45إ1 نم ةلئسلأا +ع ة(اجلإا دنع
 :حيحصلا راKتخلال رظانملا عــCDملا 5

 

 

 

 

 

 بتكملا 4إ نيدفاولا نئاWDلا ددع لدعم ةKلاتلا ةلادلا جذمنت

𝒚 = 𝟏𝟐 + 𝟔𝒄𝒐𝒔	 + 𝒕𝝅.	; 𝟎 ≤ 𝒕 ≤ 𝟔𝟎 

@? نئاWDلا ددع 𝑭(𝒕) ثKح  
 .قئاقدلا( نمزلا 𝒕 و	ةقKقدلا 5

 ؟ةعاس للاخ بتكملا 45إ نيدفاولا نئاWDلا ددع لثم= 5+= امم يأ

  

 720   

 725  

 732  

 
744  

𝒅𝒚	 ةKلضافتلا ةلداعملل ماعلا لحلا دجوأ
𝒅𝒙
= 𝒙

𝒚
	  

  

 𝑥 + 𝑦 = 𝑐  

 𝑥$ + 𝑦$ = 𝑐  

 𝑦$ − 𝑥$ = 𝑐  

 
𝑥 − 𝑦 = 𝑐  

𝑬(𝑿) ناn اذإ = 𝒀 ثKح 𝑬(𝒀) دجوأ 𝟑 = 𝟒𝑿 − 𝟏 
 

 3  

 12  

 11    

 
42    

rsبكرم دجوأ
 𝟒 ەرادقمو °𝟏𝟐𝟎 اهساKق ه{اجتا ة|واز تناn اذإ @wxتvساسلأا 𝒗 هجتملا 5

 

 〈−4,4√3〉    

 〈−2, √3〉    

 〈2√3,−2〉    

 〈−2,2√3〉    

1 

A 

B

C

D

2 

A 

B

C

D

3 

A 

B

C

D
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A 

B

C
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�sلاا لما�تلا دجوأ
5   ∫ 𝟑

𝒙
	𝒅𝒙  

 

 ln	 |𝑥| + 𝑐    

 3ln	 |x| + 𝑐   

 
&

'
ln	 |x| + 𝑐   

 ln	 |3𝑥| + 𝑐   

∫ ناn اذإ 𝟐𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟒𝟑

𝟏
  , ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = −𝟓𝟑

𝟐
∫ دجوأف  [𝒇(𝒙) + 𝟑]𝒅𝒙𝟐

𝟏
  

 

 −10  

 −7   

 7  

 
10   

𝒛 بكرملا ددعلا ساKقم دجوأ = 𝟏𝟐 − 𝟓𝒊 
 

 

 |𝑧| = √17   

 |𝑧| = √119   

 
|𝑧| = 7     

 
|𝑧| = 13     

𝒛 بكرملا ددعلل ةKبطقلا ةروصلا دجوأ = −𝟏 − √𝟑𝒊  
 

 (cos *
'
+ 2𝑖 sin +

'
)   

 2(cos ,*
'
+ 𝑖 sin ,+

'
)   

 2(cos ,*
'
− 𝑖 sin ,+

'
)     

 (cos -*
'
+ 𝑖 sin -+

'
)     

5 

A 

B

C

D

6 

A 

B

C

D

7 

A 

B
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∫ لما�تلا ةمKق داج=لإ ةللظملا تاحاسملا مدختسا 𝒇(𝒙)𝒅𝒙𝟏

.𝟐
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 3  

 5   

 11  

 16  

,𝑿~𝑩(𝟏𝟎 ناn اذإ 𝟎.  .ام ةCDجتل نيدح وذ عــــ|زوت و{ �x 𝑿غتملل 45امتحلاا عــــ|زوتلا (𝟑

  �x 𝑿غتملل ةعقوتملا ةمKقلا دجوأ
 

 

 3  

 10  

 13  

 
30  

9 
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D

10 
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@? كتباجإ بت�ا ، 13 4إ 11 نم ةلئسلأا +ع ة(اجلإا دنع

  : لحلا تاوطخ حيضوت عم ، ة(اجلإل صصخملا غارفلا 5
 

11-A 

,	𝒛𝟏 نيددعلا ب@� جتان دجوأ .1 𝒛𝟐 ?@
@? جتانلا بت�ا مث ةKبطقلا ةروصلا 5

𝒂ةKساKقلا ةروصلا 5 + 𝒃𝒊	 

	𝒛𝟏 = √𝟑[𝒄𝒐𝒔 e𝟑𝝅
𝟒
f + 𝒊	𝒔𝒊𝒏 e𝟑𝝅

𝟒
f].       

   

𝒛𝟐 = 𝟏

𝟑
[(𝒄𝒐𝒔 e𝟓𝝅

𝟔
f + 𝒊	𝒔𝒊𝒏 e𝟓𝝅

𝟔
f]          

) لحلا تاوطخ حضو (

  ءاقرز تاقاط(	𝟖  و ءا@�خ تاقاط(𝟏𝟎  +ع يوتح= قودنص .2
 اKًئاوشع  ةKناث ةقاط( ت�حس مث اهتداعإ نود قودنصلا نم اKًئاوشع ةدحاو ةقاط( ت�حس

@? حاجنلا
@? نوك= ةCDجتلا ەذ{ 5

  . ءا@�خ ةقاط( راKتخا 5
 . لا مأ نيدح تاذ ةCDجتلا تناn اذإ ام ددح

 

i. ة(اجلإا: ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

 

 

 

ii. لعتلاKل: ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
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11-B 

i. غ لما�تلا دجوأ�x 𝟏𝟒)∫ دودحملا𝒙 + 𝒆𝟐 − 𝒄𝒐𝒔	𝟑𝒙)	𝒅𝒙  
 
 ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. :ة(اجلإا
 

ii. اذإ nحنم ناr@ ةلادلا 𝒇(𝒙)  =𝟎) ةطقنلا( رم	,  ةقلاعلا( £عت ةطقن يأ دنع هلKم ةلادو (𝟐
 𝒇\(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 حنملا ةلداعم دجوأفr@𝒇(𝒙)	 

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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11-C 

�sلاا لما�تلا داج=لإ ض|¤عتلا( لما�تلا لمعتسا
5 

j𝒕𝒂𝒏𝟒	𝒙	𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙	𝒅𝒙	 
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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12-A 

�sلاا دودحملا �xغ لما�تلا دجوأ
5 

∫
𝟑𝒙#𝟏

(𝒙&𝟐)(𝒙#𝟓)
	𝒅𝒙  

) لحلا تاوطخ حضو (
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12-B 

i. 𝟑𝟖𝟎 ةع̈§ °𝟏𝟕𝟓 لامشلا عم راسم ة|وازب ةرئاط قلحت	𝒎𝒑𝒉   

 𝒎𝒑𝒉	𝟐𝟎 ةع̈§ °𝟏𝟐𝟎 اهساKق لامشلا عم راسم ة|وازب حا|Cلا بهتو 

rsبكرم دجوأ       
 .ةرئاطلا ةع© لثم= يذلا هجتملا 5

) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

  

ii. ق دجوأKب ة|وازلا ساwx@ هجتملا 𝒖 =< −𝟏	, 𝟐  	𝒙روحمل بجوملا ەاجتلاا و 	<

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

iii. هجتملا دجوأ 𝒗 ?@
𝒖 هجتملا ەاجتا 5 =< −𝟏, 𝟑 |𝒗| ثKح < = 𝟐 

) لحلا تاوطخ حضو (
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12-C 

∫  ةمKق دجوأ 𝒙	𝒔𝒊𝒏	𝒙	𝒅𝒙	𝝅

𝟎
  

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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13-A 

wx@ 𝒇(𝒙)تلادلل @wxناKبلا @wxططخملا @wxب ةروصحملا ةقطنملا ةحاسم دجوأ = 𝒙𝟐 − 𝒙			, 𝒈(𝒙) = 𝒙  
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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13-B 

@�ارودلا مسجملا مجح دجوأ
𝒇(𝒙) ةلادلا @rحنم @wxب ةروصحملا ةقطنملا نارود نم جتانلا 5 = √𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 

𝟏−  ثKح  ، 𝒙 روحم لوح ةلماn ةرود  𝒙 روحمو ≤ 𝒙 ≤ 𝟏   

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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13-C 

𝒛بكرملا ددعلل ةªKيعكتلا روذجلا دجوأ = 𝟖(𝒄𝒐𝒔	𝟎 + 𝒊	𝒔𝒊𝒏	𝟎)		 
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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@? كتباجإ د=دحتب مق ، 10 45إ 1 نم ةلئسلأا +ع ة(اجلإا دنع
 :حيحصلا راKتخلال رظانملا عــCDملا 5

 

 

 

 
 
 
 
 

∫ 45اتلا دودحملا لماSتلا ةمKق دجوأ 𝒆𝟐𝒙	
𝒍𝒏𝟓

𝒍𝒏𝟐
𝒅𝒙  

 

 2.5	   

 3	   

 10.5   

 21   

𝒑 نأ تملع اذإ =	< −𝟏, 𝟏 >, 𝒒 =< 𝟏, 𝟏 𝟐𝒑 دجوأف  < − 𝒒	  
  

 < −𝟐, 𝟐 >  

 < 𝟐,−𝟐 >  

 < −𝟑, 𝟑 >  

 < −𝟑, 𝟏 >  

𝒑 هجتملا يزاوي 5+= امم يأ = 𝒊 − 𝒋   
 

 2𝑖 + 2𝑗	   

 𝑖 + 2𝑗		   

 2𝑖 + 𝑗	  

 2𝑖 − 2𝑗	   

∫ '&اتلا دودحملا efغ لماSتلا جتان دجوأ 𝐥𝐧	𝒙	𝒅𝒙  
 

 ln 𝑥 + 𝑥 + 𝑐  

 ln 𝑥 − 𝑥 + 𝑐  

 𝑥 ln 𝑥 − 1 + 𝑐  

 𝑥	ln 𝑥 − 𝑥 + 𝑐  

1 

A 

B

C

D

2 

A 

B

C

D

3 

A 
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C

D

4 

A 

B

C

D



 

Page 3 of 14 

 

 

 

 

 
 
 
 

𝒛 ناg اذإ = 𝟕 − 𝟐𝒊 دجوأ𝒛C + 𝒛		  
 

 −14  

 14  

 −4𝑖     

 4𝑖     

∫ ناg اذإ 𝒙𝟐𝒅𝒙 = 𝟐𝟏𝒌
𝟐𝒌

𝒌
  𝒌 مKق عيمج دجوأ ،  

 

 𝑘 = ±3  

 𝑘 = ±√3  

 𝑘 = 0			𝑜𝑟			𝑘 = ±3  

 𝑘 = 0			𝑜𝑟			𝑘 = ±√3  

∫  دودحملا efغ لماSتلا دجوأ
𝟑𝒙(𝟕

𝒙
𝒅𝒙 

 
 

 3𝑥 + 7 ln|x| + c    

 3𝑥 − 7 ln|x| + c    

 
*

+
𝑥+ + 7 ln|x| + c    

 3 + 7 ln|𝑥| + 𝑐    

𝒈(𝒙) j5 𝒈\(𝒙) ةلادلا ةقتشم ناg اذإ = 𝒙𝟑 + 𝟐𝒙 − 𝒈(𝟎) و 𝟒 = 𝟐 ، 

 𝒈(𝒙) ةلادلا دجوأف 
 

 𝑔(𝑥) = 3𝑥+ + 2   

 𝑔(𝑥) =
-!

*
+ 2𝑥+  

 

 𝑔(𝑥) =
-"

.
+ 𝑥+ − 4𝑥 + 2  

 

 𝑔(𝑥) =
-"

.
+ 𝑥+ − 4𝑥   

5 

A 

B

C

D

6 

A 

B

C

D

7 

A 

B

C

D

8 

A 

B

C

D



 

Page 4 of 14 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

اKسأر ةف=ذق قلاطإ مت
o

 عراسvلا نأ تملع اذإ 𝒎/𝒔𝒆𝒄	𝟖𝟎 ةعtu ضرلأا حطس ىوتسم نم 
@�اوث 𝟒 دع( ةف=ذقلا ةع| دجوأ 𝒎/𝒔𝒆𝒄𝟐	𝟑𝟐 يواس} ضرلأا ةKبذاج هyzسx يذلا

5. 
 

 𝑣(4) = −48	𝑚/𝑠𝑒𝑐   

 𝑣(4) = −30	𝑚/𝑠𝑒𝑐  

 𝑣(4) = 48	𝑚/𝑠𝑒𝑐  

 𝑣(4) = 208	𝑚/𝑠𝑒𝑐  

اefغتم 𝑿 ناg اذإ
o

اKئاوشع 
o

لاصفنم 
ً

𝑬(𝑿𝟐) ناg و  = 𝟐𝟓		،	𝑬(𝑿) =  𝑽𝒂𝒓(𝑿) دجوأ 	𝟑
 

 4   

 16  

 19  

 22  

9 

A 

B

C

D

10 

A 

B

C

D
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@? كتباجإ بت�ا ، 13 4إ 11 نم ةلئسلأا +ع ة(اجلإا دنع
  : لحلا تاوطخ حيضوت عم ، ة(اجلإل صصخملا غارفلا 5

 

11-A 

��لاا لماSتلا دجوأ
5 

∫
𝟑𝒙#𝟏

(𝒙#𝟓)𝟐
	𝒅𝒙  

 ) لحلا تاوطخ حضو (

0 
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11-B 

i. شلا لمعتساSب ة�وازلا داج=لإ ەاندأ حضوملا ل�f@ هجتملا�f@ 𝒖	, 𝒗  

 

 

 

 

 

 

 

 

) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

ii. ةوق نع جتانلا لغشلا دجوأ 𝑭 𝟏𝟓 ا�رادقم	𝑵 ?@
,𝟑〉 ەاجتلاا 5 𝟒〉  

,𝟎) ةطقنلا نم 𝒎	𝟔 ةفاسم مسج ك�Cحت دنع ,𝟔) ةطقنلا 4إ (𝟎 𝟎)  

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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11-C 

i. ب ةروصحملا ةقطنملا ةحاسم دجوأ�f@ ططخملا�f@ بلاKنا�f@ تلادلل�f@ 
𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝒙			, 𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙 

 ) لحلا تاوطخ حضو (

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ii. ارودلا مسجملا مجح دجوأ�@
@�اKبلا ططخملا @�fب ةروصحملا ةقطنملا نارود نم جتانلا 5

 ةلادلا @�حنمل 5

       𝒇(𝒙) = 𝒙 − �f@  𝒙مKقتسملا و  𝟑 = 𝟐					,				𝒙 =  𝒙 روحم لوح ةلماg ةرود  𝒙 روحم و  𝟎
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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12-A 

𝒛  بكرملا ددعلا ك=دل      = −𝟑 + 𝟒𝒊 

i. قم دجوأKبكرملا ددعلا سا 𝒛 
) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

ii. بكرملا ددعلا ةعس دجوأ 𝒛 

) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

iii. ا�  𝒛 بكرملا ددعلل ةKبطقلا ةروصلا بت

 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- :ة(اجلإا
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12-B 

@? ةللظملا ةحاسملا دجوأ
@�اKبلا لKثمتلا 5

5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ) لحلا تاوطخ حضو ( 

0 
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12-C 
 

𝒛 نكKل = 𝒂 + 𝒃𝒊 دجوأ 𝒂, 𝒃 اذإ g𝟏) نا − 𝟑𝒊)𝒛 = 𝟐 + 𝒊 
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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13-A 

𝒇\(𝒙) ةاطعملا تامولعملا لامعتسا( لماSتلا ت(اث دجوأ = 𝒙	𝒆𝒙 و 𝒇(𝟎) = 𝟕 

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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13-B 

  ةKتلاا ةKلضافتلا ةلداعملل صاخلا لحلا دجوأ
𝒅𝒚

𝒅𝒙
= 𝟑𝒙𝟐𝒚				, 𝒙 = 𝟎						,						𝒚 = 𝟕  

 ) لحلا تاوطخ حضو (

0 
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13-C 

@? ض�¥عتلا( لماSتلا ةق�Cط مدختسا
��لاا لماSتلا داج=إ 5

5 

∫
𝒄𝒐𝒔	𝒙

𝒔𝒊𝒏	𝒙(𝟑
𝒅𝒙  

 ) لحلا تاوطخ حضو (

0 
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13-D 

§�اوشعلا efغتملل 45امتحلاا عــــ�زوتلا 45اتلا لودجلا @�fبي
5 𝑿 

 

 

 

 

 

i. ق دجوأKةم  𝐊 

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

ii. دجوأ 𝑬(𝑿) 

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

iii. دجوأ 𝑬(𝟐𝑿 + 𝟑) 

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 
 

 

 

 

 
 
 
  

𝐗 𝟏 𝟓 𝟏𝟎 𝟏𝟓 

𝐏(𝐗) 
𝟏𝟏

𝟔𝟎
 

𝟏

𝟏𝟎
 𝐊 

𝟏𝟑

𝟑𝟎
 

 

 



 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 1اختبار تجريبي )
 

1 

 

 
 

   
∫      أوجد التكامل غير المحدود التالي   (𝟔 𝒙𝟓 +  𝒆𝟐 𝒙) 𝒅𝒙 

 
 𝑥6 +   12 𝑒2𝑥 + 𝑐 

 
 5 𝑥6 +   12 𝑒2𝑥 + 𝑐 

 
   𝑥6 +   1 4 𝑒2𝑥 + 𝑐 

  𝑥6 +  2𝑒2𝑥 + 𝑐 

 

 

   
∫إذا كان      𝒇 (𝒙)  𝒅𝒙 = −𝟑𝒃𝒂           فأوجد قيمة∫ 𝟐 𝒇 (𝒙) 𝒅𝒙 𝒂𝒃 

  3 𝑎 − 3 𝑏 

  6 

  −2 

  −6 

 
 

   
𝒗 المتجه      زاوية اتجاهأوجد   = < −𝟑 , − 𝟑 > 

  45 ° 

  135 ° 

  225 ° 

  315 ° 

 

 
 
 

ي المرب  ع المناظر للاختيار الصحيح  10إلى  1عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات 
 ، قم بتحديد إجابتك ف 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

3 
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2 

 

   
𝒇(𝒙)    أوجد عائلة الدوال الأصلية للدالة  =   𝟐𝒆𝒙 

  𝑒2𝑥 

   2𝑥𝑒 + 𝑐 

  2𝑒𝑥 

  2𝑒𝑥 + 𝑐 

 
 

 

   
𝒛    أوجد الصورة القطبية للعدد المركب  = 𝟏 +  √𝟑 𝒊 

  ( 2 cos 𝜋3 + 𝑖 sin 𝜋3) 

 
  2 ( cos 𝜋3 + 𝑖 sin 𝜋3) 

 
  2 (cos 𝜋6 + 𝑖  sin 𝜋6) 

 
  ( cos 𝜋3 + 𝑖  sin 𝜋3) 

 
 

 

    
𝒚أي مما يأتي يمثل قيمة المساحة المحصورة بين منحنى الدالة   =  −𝒙𝟐 + 𝟏  

𝒚والمستقيم   = 𝟐𝒙 + 𝒙والمستقيمين         𝟒 = −𝟏   ,    𝒙 = 𝟏 

  5 13   مربعة  وحدة   
 

 5 16  مربعة  وحدة   

 
 6 23  مربعة  وحدة  

 
 8 13  مربعة  وحدة   

4 

5 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 1اختبار تجريبي )
 

3 

 
 

   
∫أوجد التكامل غير المحدود التالي    𝟏𝟐  𝒕𝒂𝒏𝟑𝒙  𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙   𝒅𝒙  

  4𝑡𝑎𝑛4𝑥 + 𝑐 

  3𝑡𝑎𝑛4𝑥 + 𝑐 

  4𝑠𝑒𝑐3𝑥 + 𝑐 

  12𝑠𝑒𝑐3𝑥 + 𝑐 

 

 

    
𝒚أوجد الحجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة الواقعة بين منحنى الدالة  =  √𝒙    

𝒙من  𝒙والمحور   = 𝒙إلى   𝟎 =  .𝒙  حول المحور 𝟑
  9 𝜋     وحدة مكعبة 

  6 𝜋     وحدة مكعبة 

  4.5  𝜋     وحدة مكعبة 

  3 𝜋     وحدة مكعبة 
 

 

   
 جبريا الممثل بيانيا باستعمال الحاسبة. 𝒗أوجد مركبتي المتجه    

  𝑣 =  〈13 𝑐𝑜𝑠 125°  ,13 𝑠𝑖𝑛 125° 〉 
  𝑣 =  〈 13 𝑐𝑜𝑠 125°  , 𝑠𝑖𝑛 125° 〉 
  𝑣 =  〈13 𝑐𝑜𝑠 55°  , 13 𝑠𝑖𝑛 55° 〉 

  𝑣 = 13 〈𝑠𝑖𝑛 55°  , 𝑐𝑜𝑠 55° 〉 
 
 

 

 

 

 

 

7 

8 

9 
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4 

 

    
, 𝒎 تي   أوجد قيم  𝒏     ) التي تجعل المتجهين الأتيتين لهما نفس الاتجاه ) متوازيين 𝒗 = (𝒎 − 𝟐)𝒊 − (𝟔)𝒋 + (𝒎 + 𝒏)𝒌   ,   𝒖 = 𝟐 𝒊 + 𝟑 𝒋 + 𝟔 𝒌 

  𝑚 = 2 , 𝑛 = 10 

  𝑚 = 2 , 𝑛 = −10 

  𝑚 = −2 , 𝑛 = 12 

  𝑚 = −2 , 𝑛 = −10 

 
 

 .انتهت الأسئلة الموضوعية
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

10 
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5 

 

 

درجة  13   11  

.A أوجد التكامل غير المحدود التالي    ∫   𝟐𝒙 𝒆𝒙 𝒅𝒙    الأجزاء.باستخدام  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

11  

.B  التفاضلية الأتيةأوجد الحل الخاص للمعادلة    𝒅𝒚𝒅𝒙 = 𝟐𝒙𝒚   ,   𝒚 (𝟎) = 𝟐  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

ي المكان المخصص للإجابة ،مع توضيح خطوات الحل   13الى  11عند الإجابة على الأسئلة من  تعليمات 
 ، اكتب إجابتك ف 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 1اختبار تجريبي )
 

6 

 

11  

.C   المتغير العشوائي𝑿   𝟏لأربعة قيم هي , 𝟒 , 𝟓 ,   .يبين الجدول التالي التوزيع الاحتمالي لهذه القيم      𝟖
 

8 5 4 𝟏 𝑿 

0.1 𝟎. 𝟒 𝟎. 𝟑 0.2 𝑷(𝑿) 
 

 أوجد كلاُ مما يأتي: 

 .i   𝐏 (𝐗 ≤ 𝟓 ) 
 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 
 

.ii    القيمة المتوقعة𝐄(𝐗) 

 

 

 

 

 

2 

 

 
 

.iii  𝐄(𝟒𝐗 − 𝟐) 

 

 

 

 

 

2 
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7 

 

درجة  14   12  

.A    أوجد الجذور التكعيبية للعدد المركب𝒁 = 𝟖(𝐜𝐨𝒔 𝟎 + 𝒊𝐬𝐢𝐧 𝟎)    باستخدام نظرية دي موافر  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 
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8 

 

12  

.B إذا كان     𝒛𝟏 = 𝟒 +   𝒊   و 𝒛𝟐 = 𝟐 − 𝟓 𝒊  :أوجد ما يأتي 

 

 أوجد كلاُ مما يأتي: 

 .i        𝒛𝟏 +  𝒛𝟐̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ 
 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 
 

.ii     𝒛𝟏.  𝒛𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 
 

.iii   أوجد المعكوس الضربي للعدد 𝒛𝟏 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 1اختبار تجريبي )
 

9 

12  

.C   إذا كان  𝒖 =  〈𝟐 , 𝟑 〉    ,   𝒗 = 〈𝟓 ,  أوجد ما يأتي      〈𝟏−

 

 أوجد كلاُ مما يأتي: 

 .i      𝒖 + 𝟐 𝒗  
 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 
 

.ii      |𝒖 + 𝟐 𝒗|  

 

 

 

 

 

1 

 

 
 

.iii    𝒖 .  𝒗  

 

 

 

 

 

1 

 

 
 

.iv  .هل المتجهان متعامدان؟ مع ذكر السبب 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـالإجابة: 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالسبب: 

 

 

1 

 

 

 
 
 

 

 
 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 1اختبار تجريبي )
 

10

 
 
 

درجة  13   13  

.A 
∫      أوجد التكامل غير المحدود التالي  𝒙+𝟔𝒙𝟐−𝟒  𝒅𝒙. باستخدام الكسور الجزئية 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 1اختبار تجريبي )
 

11

 

13  

.B   يتحرك جسيم من السكون بتسارع مقداره𝒂(𝒕) = 𝟐𝟒 𝒕  𝒇𝒕/𝒔𝒆𝒄𝟐    

 

.i     ثواني  8أوجد سرعة الجسيم بعد مرور 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 
 

.ii    أوجد إزاحة الجسيم خلال تلك الفترة. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 1اختبار تجريبي )
 

12

 

 

درجة  14   13  

.C 
∫      أوجد التكامل غير المحدود التالي   𝒍𝒏𝟐 𝒙𝒙  𝒅𝒙التعويض باستخدام .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

 



 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

1 

 

 
 

   
 عدد حقيقي.  𝒃حيث  𝒃 𝒊 في صورة  𝟐𝟓−√كتب  ا 

  5 − 𝑖 
  5 + 𝑖 
  5 𝑖  
  − 5 𝑖  

 

 

   
 أي مما يأتي يمثل متغير عشوائي منفصل؟  

  مدة تأخر طالب عن المدرسة  

 المسافة التي يقطعها لاعب كرة قدم أثناء التمرين   

 عدد الكتب المستعارة من مكتبة المدرسة خلال شهر   

 أطوال الطلاب في الصف الثاني عشر   

 
 

   
𝒙+𝟏𝒙𝟐+𝟓 𝒙+𝟔إذا كان      = 𝟐𝒙+𝟑 − 𝟏𝒙+𝟐    ،    أوجد ∫ 𝒙+𝟏𝒙𝟐+𝟓 𝒙+𝟔   𝑑𝑥  

  𝑙𝑛 (|𝑥 + 3|2 |𝑥 + 2| + 𝑐 

 
  𝑙𝑛  |𝑥 + 3|2|𝑥 + 2| + 𝑐 

 
 𝑙𝑛  |𝑥 + 3||𝑥 + 2| + 𝑐 

 
 2𝑙𝑛  |𝑥 + 3||𝑥 + 2| + 𝑐 

 

 
 
 

ي المرب  ع المناظر للاختيار الصحيح  10إلى  1عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات 
 ، قم بتحديد إجابتك ف 

1 

2 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

2 

 

   
𝒅𝒚𝒅𝒙      الخاص للمعادلة التفاضليةأوجد الحل   = 𝟐𝒙  ,   𝒚 (𝟎) = 𝟐 

  𝑦 =  𝑥3 + 2 

  𝑦 =  2𝑥2 + 2 

  𝑦 =  3𝑥3 − 2 

  𝑦 =   𝑥2 + 2 

 
 

 

   
𝒛وجد مقياس العدد المركب أ  = 𝟓 + 𝟑 𝒊 

   8 

    16 

    √17 

    √34 

 
 

 

   
∫ المحدود     لإيجاد قيمة التكامل 𝒇(𝒙)،  استعمل التمثيل البياني المقابل للدالة    𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 𝟐𝟎 

   8 
  6 

  4 

  2 

 

 

 

 

 

4 

5 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

3 

 

   
𝑹 𝑺⃗⃗أكتب المتجه     R (2 , -3 )    ( ،1 , 2  )Sليكن   ⃗⃗  . التركيبية الصورة  في  ⃗⃗

   〈3 , −5 〉 
   〈 3 , 1  〉 
   〈−1 , −5 〉 
   〈− 1 , 5    〉 

 

 

   
 𝟏−أوجد الجذور التكعيبية للعدد  

 
 1 ,   12  ± √32  𝑖     

 
 1 ,   √32  ±  12  𝑖     

 
 −1 ,   12  ± √32  𝑖     

 
 1 ,   √32  ±  12  𝑖     

 

 

   

 

.𝑿 𝟎 𝟓𝟎 𝟐𝟎 𝟓 يبين الجدول التالي التوزيع الاحتمالي لمتغير عشوائي   𝟔 𝟎. 𝟑 𝟎. 𝟏 P(X) 
 

 أي من الخيارات التالية هو القيمة المتوقعة للمتغير؟ 

  5 

  7.5 

  14 

  25 

 

7 

8 

9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

4 

 

 

 

 

   

 

𝒂مستخدما الشكل المقابل أي مما يلي يمثل المتجه   + 𝒃   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 .انتهت الأسئلة الموضوعية
 
 
 

10 

  

  



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

5 

 

 

درجة  13   11  

.A أوجد التكامل غير المحدود التالي  ∫    𝟒𝟎 𝒙𝒙𝟐+𝟐𝟓  𝒅𝒙    . باستخدام التعويض  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

11  

.B  أوجد قيمة المساحة المحصورة بين منحنى الدالة𝒇(𝒙)    ومحور𝒙      حيث𝒇(𝒙) =  𝒙𝟐 − 𝟗  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

ي المكان المخصص للإجابة ،مع توضيح خطوات الحل   13الى  11عند الإجابة على الأسئلة من  تعليمات 
 ، اكتب إجابتك ف 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

6 

11  

.C   مرات ،أوجد قيمة احتمال   4(  6الى  1إذا رمينا مكعب مرقما )من  

 

 .i   في كل مرة  5أن نحصل على العدد  . 
 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 
 

.ii  أي مرة . في  5نحصل على العدد   لا أن 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 
 

.iii  ثلاثة مرات 5نحصل على العدد  أن . 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

7 

 
 

درجة  13   12  

.A استخدم التكامل بالأجزاء لإيجاد التكامل الاتي ∫𝒙 𝒍𝒏 𝒙  𝒅𝒙     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

8 

 

 

12  

.B إذا كان     𝒛 = 𝟏 + √𝟑 𝒊    

 

 أوجد ما يأتي: 

.i     للعدد     أوجد الصورة القطبية𝒛   . 
 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 
 

.ii     أوجد الصورة القياسية للعدد𝒁𝟒 .في الصورة القياسية باستخدام نظرية دي موافر 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 
 

.iii   الجمعي للعدد أوجد المعكوس   𝒁 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

9 

 

12  

C  

 i   أوجد معادلة المنحنى الذي ميل مماسه في نقطة إحداثيها 𝒙  هي𝒇(𝒙) = 𝟔  𝒙𝟐 +            ويمر  𝟏

,𝟏−)المنحنى بالنقطة   𝟒) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

ii 

 

∫     أوجد قيمة التكامل    ( 𝟑 𝒆𝟓 𝒙 − 𝟑 √𝒙  )𝒅 𝒙𝟏𝟎 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

iii 

 

𝟕𝒔𝒊𝒏𝟐∫أوجد التكامل غير المحدود التالي    𝒙 − 𝟕𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒅𝒙  

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 
 
 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

10

 
 

درجة  14   13  

.A  

 
i  لتكنR     المنطقة المحددة بالمحور𝒙    والمستقيم𝒙 = 𝒚   والمنحنى  𝟒 =  𝒙𝟐 

𝒙من   Rأوجد حجم المجسم الناتج عن دوران  = 𝒙إلى   𝟎 =    𝒙حول المحور    𝟒
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

ii   قد يكون للمتغير العشوائيX   𝟏𝟎خمسة قيم ممكنة هي, 𝟏𝟐 , 𝟏𝟓 , 𝟏𝟖 , يبين الجدول التالي   𝟐𝟎

.𝑿 𝟎 𝟏𝟎 𝟏𝟐 𝟏𝟓 𝟏𝟖 𝟐𝟎 التوزيع الاحتمالي   𝟐 𝟎. 𝟒 𝟎. 𝟑 𝟎. 𝟎𝟓 𝟎. 𝟏𝟓 𝑷(𝑿) 

 

 . 𝟏𝟖أو  𝟏𝟐تساوي  𝑿أوجد احتمال أن تكون قيمة المتغير العشوائي  

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 
 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

11

13  

.B  
 i  لإيجاد التكامل بالكسور الجزئية استخدم التكامل  ∫  𝟐 𝒙+𝟏𝒙𝟐−𝒙−𝟐  𝒅𝒙  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

ii 

 

𝒙𝟐−𝟗𝒙−𝟑 )∫أوجد التكامل التالي      ) 𝒅𝒙  

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 2اختبار تجريبي )
 

12

13  

.C  ليكن𝒖 =  〈−𝟏  , 𝒗 و  〈 𝟐 =  〈𝟑 , 𝟏 〉    
 

(i   أوجد𝒖 . 𝒗   
 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

( ii   أوجد|𝒖| 
 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

(iii   أوجد|𝒗| 
 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

(iv   أوجد الزاوية بين المتجهين    𝒖 . 𝒗   
 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 . انتهت الأسئلة



 

 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 3اختبار تجريبي )
 

1 

 
 

 
 

∫      أوجد التكامل غير المحدود التالي       𝟏𝒙𝟑  𝒅𝒙  

 
     1 4 𝑥 4   +  𝑐 

 
      1 2 𝑥 2   +  𝑐 

 
   −  1 4 𝑥 4   +  𝑐 

 
    −  1 2 𝑥 2   +  𝑐 

 

 

   
 

صندوق يحتوي كرات ملونة ومتماثلة تم سحب ثلاث كرات متتالية ،واحدة تلو الأخرى مع  

، أوجد احتمال اختيار كرتين حمراوين      𝟐𝟓اختيار كرة حمراء اللون  ل الارجاع ،إذا كان احتما

 بالضبط. 

 
 

8125 

 
 

36125 

 
 

54125 

 
 

27125 

 
 
 
 

ي المرب  ع المناظر للاختيار الصحيح  10إلى  1عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات 
 ، قم بتحديد إجابتك ف 

1 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 3اختبار تجريبي )
 

2 

 

   
𝒖  أوجد مقدار المتجه  =  〈𝟑 , −𝟒 〉 

  − 5 

     5 

     12 

  25 

 

 

   
, 𝒙أوجد قيمتي    𝒚    𝟒       اللذان يحققان المعادلة + 𝟑  𝒊 = 𝟐𝒙 + ( 𝒙 − 𝒚 ) 𝒊 

  𝑥 = 4 , 𝑦 = 1  
  𝑥 = 4 , 𝑦 = −1  
  𝑥 = 2 , 𝑦 = −1  
  𝑥 = 4 , 𝑦 = 3  
 

   

 

   xالعشوائي إذا كان الجدول التالي يمثل التوزيع الاحتمالي للمتغير  
8 4 2 1 X 𝟓𝟏𝟖 

𝟐𝟗 
𝟏𝟔 

𝟏𝟑 P(X) 

 

𝐏(𝐱   أوجد قيمة > 𝟐) 

 
 

23 

 
 

718 

 
 

818 

 
 

12 

3 

4 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 3اختبار تجريبي )
 

3 

 
 

    
 في المستوى المركب  𝒔والنقطة التي تمثل العدد  𝒓أوجد المسافة بين النقطة التي تمثل العدد  

𝒔حيث   = 𝟒 − 𝟑 𝒊  , 𝒓 = 𝟓 + 𝒊   

  √5 

  √13 

  √17 

  √23 

 
 

    
𝒗(𝒕)   يتحرك جسيم على خط مستقيم بسرعة = 𝒄𝒐𝒔 𝒕 𝒆𝒔𝒊𝒏𝒕 

𝟎أوجد إزاحة الجسيم خلال الفترة   ≤  𝒕 ≤ 𝟐 𝝅 

  2 

  1 

  0 

  −1 

 

 

   
 أي أزواج المتجهات الأتية متعامدان؟  

  𝒖 =  〈𝟑 , 𝟏 〉  ,   𝒗 = 〈−𝟏 , −𝟑〉 
  𝒖 =  〈𝟐 , −𝟐 〉  ,   𝒗 = 〈𝟒 , −𝟒〉 
  𝒖 =  〈𝟐 , 𝟏 〉  ,   𝒗 = 〈𝟑 , −𝟔〉 
  𝒖 =  〈𝟎 , 𝟏 〉  ,   𝒗 = 〈𝟏 , 𝟏〉 

 
 
 
 

6 

7 

8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                   

   

 

 ح ــــــــــيــــــرم   -الفصل الثاني       -    2023\2022    -      الصف الثاني عشر علمي وتكنولوجي -    ( 3اختبار تجريبي )
 

4 

 

∫        أوجد التكامل غير المحدود التالي:         𝟐𝒙𝟐+𝟐 𝒙−𝟑 𝒅𝒙  
 

 
 𝑙𝑛 |𝑥 − 3||𝑥 + 1 | + 𝑐 

 
  2 𝑙𝑛 |𝑥 − 3||𝑥 + 1 | + 𝑐 

 
   12  𝑙𝑛 |𝑥 − 3||𝑥 + 1 | + 𝑐 

 
   12  𝑙𝑛 |𝑥 − 1||𝑥 + 3 | + 𝑐 

 

 

 

𝒅𝒚𝒅𝒙      أوجد الحل العام للمعادلة التفاضلية       = 𝟒 𝒙𝟑 𝒚 
 

  𝑦 = 2𝑥3 + 𝑐 

   𝑦2 = 4𝑥3 + 𝑐 

   𝑦2 = 2𝑥4 + 𝑐 

   𝑦2 = 4𝑥4 + 𝑐 

 

 
 

 .انتهت الأسئلة الموضوعية
 

 
 
 
 
 

9 

 

 

 

 

10 
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5 

 

 

درجة  13   11  

.A وجد قيمة المساحة المحصورة بين منحنى الدالةأ    𝒇(𝒙) =  𝒙𝟐 − 𝟑 𝒙    

𝒈(𝒙)والدالة    =  𝟐𝒙 + 𝟔 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 
 

 

 

 

 

ي المكان المخصص للإجابة ،مع توضيح خطوات الحل   13الى  11عند الإجابة على الأسئلة من  تعليمات 
 ، اكتب إجابتك ف 
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6 

11  

.B   إذا كان𝒁 =  𝟏 + 𝒊  :عدد مركب ، أوجد كلًا مما يأتي 

 

 .i  العدد   𝒁 في الصورة القطبية . 
 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

.ii    أوجد𝒁𝟐  باستخدام نظرية  دي موافر في الصورة القطبية 
 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 
 

.iii   أوجد𝒁𝟐  .في الصورة القياسية 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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7 

 

11  

.C 
𝐏(𝐗 معرفة كما يلي:   Xإذا كانت دالة الاحتمال للمتغير العشوائي  = 𝒙 ) = 𝒌 (𝟏𝟔 −  𝒙𝟐)  ,    𝒙 ∈ { 𝟏 , 𝟐 , 𝟑 , 𝟒 } 

 

 .i    أوجد قيمة𝒌 
 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

.ii   أوجد القيمة المتوقعة E(X) 
 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

.iii   التباين  أوجد𝑽𝑨𝑹(𝑿) 
 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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8 

 
 

درجة  14   12  

.A 𝟐  )∫   : الاتي التكامل  يجاداستخدم التكامل بالتعويض لإ 𝒙𝟐 ( 𝟓 + 𝟔 𝒙𝟑)𝟒  𝒅𝒙  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 
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9 

12  

.B .استخدم المساحات الموضحة في الشكل أدناه لإيجاد المطلوب 

 

 

 

 
 
 

 

 

.i      ∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 𝟓−𝟐 

 

 

  

 

1 

 

 

 

.ii    ∫ (𝒇(𝒙) + 𝟑 ) 𝒅𝒙 𝟑−𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

.iii   ∫  |𝒇(𝒙)| 𝒅𝒙 𝟓−𝟐 

 

 

 

 

 

2 
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10

 

 

12  

C  
 i       أوجد حل المعادلة 𝒙𝟐 + 𝟐 𝒙 + 𝟏𝟏 =  في مجموعة الأعداد المركبة.   𝟎

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

ii 
 

𝒁    إذا كان   = 𝟒 + 𝒃 𝒊     وكان𝒁̅ −  𝒁 =  −𝟏𝟎 𝒊        أوجد قيمة ،𝒃 
 

 

 

 

 

 

 

2 
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11

درجة  13   13  

.A  

 

i   أوجد قيمة𝒎 , 𝒏    التي تجعل المتجهين الأتيتين متكافئين 

    

   𝒖 =   〈  𝟑 𝒎 − 𝟔 , 𝟓  , 𝒎 + 𝟐𝒏  〉 , 𝒗 =  〈𝒎 − 𝟐  , 𝟓  , −𝟏  〉 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

ii  

𝒇 (𝒙)            إذا كان =  {𝟐 𝒙 − 𝟏      𝒙 ≥ 𝟐  𝒙𝟐              𝒙  < 𝟐 

∫        أوجد قيمة 𝒇(𝒙) 𝒅 𝒙𝟓−𝟐   

 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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12

13  

.B  
 

i  التكامل الاتي:  التكامل بالأجزاء لإيجاداستخدم    ∫   𝟗𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝒙  𝒅𝒙  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

ii 

 

∫    أوجد قيمة التكامل المحدود التالي:     𝟒𝟐 𝒙−𝟏  𝒅𝒙𝒆𝟏 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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13

13  

.C  ليكن𝒖 =  〈𝟑  , 𝒗 و  〈 𝟐 =  〈−𝟐 , 𝟏 〉    
 

(i  أوجد  𝒖 + 𝒗   جبريا 
 

 

  

 

1 

 

 

 

( ii أوجد  𝒖 + 𝒗  بيانيا 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

(iii أوجد مقدار واتجاه 𝒖 + 𝒗 
 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 . انتهت الأسئلة
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1 

 

 
 

   
𝒛  المركبأكتب الزوج المرتب الذي يمثل مرافق العدد    = 𝟑 + 𝟐 𝒊 

  ( 𝟑 , 𝟐 ) 

  ( 𝟐 , 𝟑 ) 

  ( 𝟑 , − 𝟐 ) 

  ( − 𝟑 , − 𝟐 ) 

 
 

 

    
𝑒 3 هي  𝑥   التي ميل المماس في أي نقطة إحداثيها 𝐹  أوجد الدالة  𝑥 −  ويمر منحناها  3

, 0) بالنقطة  5) 

  𝑭 (𝒙) =  𝟑 𝒆 𝟐 𝒙 − 𝟑𝒙 + 𝟐  
 

 𝑭 (𝒙) =   𝟑𝟐  𝒆 𝟐 𝒙 − 𝟑𝒙 + 𝟓  
  𝑭 (𝒙) =  𝟑 𝒆 𝒙 − 𝟑𝒙 − 𝟐  
  𝑭 (𝒙) =  𝟑 𝒆 𝒙 − 𝟑𝒙 + 𝟐  

 
 

 

   
= 𝑣   اتجاه المتجهعكس أوجد متجه الوحدة في    〈−5 , 12 〉 

 

  〈−𝟏 , 𝟎 〉 
  〈−𝟏 , 𝟐 〉 
 

 〈− 𝟓𝟏𝟑 , 𝟏𝟐𝟏𝟑  〉 
 

 〈  𝟓𝟏𝟑 , −𝟏𝟐𝟏𝟑   〉 
 

ي المرب  ع المناظر للاختيار الصحيح  10إلى  1عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات 
 ، قم بتحديد إجابتك ف 

1 

3 

2 
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2 

 

   
𝟐)∫ أوجد التكامل غير المحدود التالي:  + 𝒆 ) 𝒅𝒙  

  2 𝑥 + 𝑐 

  2 𝑥 + 𝑒  + 𝑐 

  2  +  𝑒 𝑥 + 𝑐 

  (2 + 𝑒) 𝑥 + 𝑐 

 

 

    
حيث   الجدول الاحتمالي لسحب كرة سوداء أنشئسوداء وواحدة زرقاء  2كرات حمراء و  3وعاء يحتوي على   𝑿 يمثل عدد الكرات السوداء. 

 
 

1 0 𝐗 𝟐𝟑 
𝟏𝟑 𝐏(𝐗) 

 
 

 

1 0 𝐗 𝟓𝟔 
𝟏𝟑 𝐏(𝐗) 

 
 

 

1 0 𝐗 𝟏𝟑 
𝟐𝟑 𝐏(𝐗) 

 
 

 

1 0 𝐗 𝟏𝟔 
𝟓𝟔 𝐏(𝐗) 

 
 

 

    
𝑦   أوجد الحجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة   الواقعة بين منحنى الدالة = 𝑥2   

𝑥من  𝑥والمحور   = 𝑥إلى   1 =  مقربا الناتج لأقرب جزء من العشرة  𝑥  حول المحور 4

  𝟔𝟒𝟐.     وحدة مكعبة   𝟖

  𝟔𝟓𝟒.     مكعبةوحدة   𝟖

  𝟕𝟏𝟓.     وحدة مكعبة  𝟗

  𝟔𝟒𝟓.     وحدة مكعبة  𝟏
 
 

4 

5 

6 
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3 

 

   
∫    أوجد التكامل غير المحدود التالي  𝒍𝒏 𝒙 𝒅𝒙  

  𝒍𝒏 𝒙 − 𝒙 + 𝒄 

   𝒙 𝒍𝒏 𝒙 + 𝒙 + 𝒄 

   𝒙 𝒍𝒏 𝒙 + 𝟏 + 𝒄 

   𝒙 𝒍𝒏 𝒙 − 𝒙 + 𝒄 
 

 

    
∫أوجد  𝒇(𝒙)𝒅𝒙𝟔𝟎   حيث الدالة𝒇(𝒙)  ممثلة بالشكل المقابل 

  وتتألف من قطعة مستقيمة وقوس من دائرة .

  𝟒 𝝅 

  𝟏𝟔 𝝅 

  𝟒 +  𝟔 𝝅 

  𝟖 + 𝟒 𝝅 

 
 
 

 

   
𝒛أوجد سعة العدد      =  −𝟐 −  𝟐  𝒊 

 

  𝜽 =  𝝅𝟒 

 
 𝜽 =  𝟓𝝅𝟒  

 
 𝜽 =  𝟑𝝅𝟒  

 
 𝜽 =  𝟗𝝅𝟒  

 

 

7 

8 

9 
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4 

 

   
∫أوجد التكامل غير المحدود التالي      𝒄𝒐𝒔 𝟒𝒙  𝒔𝒊𝒏𝟐𝟒𝒙 𝒅𝒙  

 

   𝟏𝟑  𝒄𝒐𝒔 𝟑 𝟒𝒙 + 𝒄   

   𝟏𝟑  𝒔𝒊𝒏 𝟑 𝟒𝒙 + 𝒄   

   𝟏𝟏𝟐  𝒔𝒊𝒏 𝟑 𝟒𝒙 + 𝒄   

  − 𝟏𝟏𝟐  𝒔𝒊𝒏 𝟑 𝟒𝒙 + 𝒄   

 

 

 

 .انتهت الأسئلة الموضوعية

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 
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5 

 

درجة  12   11  

.A 
∫   استخدم الكسور الجزئية لإيجاد التكامل الاتي:  𝟐 𝒙+𝟓𝒙𝟐−  𝟒    𝒅𝒙   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

ي المكان المخصص للإجابة ،مع توضيح خطوات الحل   13الى  11عند الإجابة على الأسئلة من  تعليمات 
 ، اكتب إجابتك ف 
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6 

11  

.B  
 

i 6   أكتب العدد ( 𝑐𝑜𝑠 2𝜋3 + 𝑖  𝑠𝑖𝑛 2𝜋3  بالصورة القياسية   ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

ii 

 

𝑧2إذا كان   = 2 ( 𝑐𝑜𝑠 60° + 𝑖  𝑠𝑖𝑛 60° )    و𝑧1 =  2√2 ( 𝑐𝑜𝑠 120° + 𝑖  𝑠𝑖𝑛 120° ) 

.𝑧1أوجد  𝑧2   القطبيةفي الصورة . 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

iii 

  
 

للعدد المركب الممثل بيانيا.  القياسيةالصورة أوجد    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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7 

11  

.C  أدناه. المظللة في التمثيل البياني أوجد المساحة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝒚 = 𝟑𝒙 

𝒚 = 𝟒 − 𝒙𝟐 
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8 

درجة  15   12  

.A 
𝒅𝒚𝒅𝒙التفاضلية  للمعادلةالخاص الحل أوجد  =  𝟐 𝒙−𝟏𝟐 𝒚−𝟑    , 𝒚(𝟎) = 𝟓    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 
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9 

 

12  

.B  
 i  12أوجد الشغل الناتج عن قوة مقدارها N  𝟐−〉 في الاتجاه ,     (0 , 0)عند تحريك جسم من النقطة 〈 𝟏−

 . ( 5 ,2)الي النقطة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

ii 
 

𝒖  إذا كان     =  〈−𝟏 , 𝟑 , 𝟒 〉    ,   𝒗 = 〈 𝟐  , −𝟏 , , 𝒖  أوجد الزاوية بين المتجهين ،  〈 𝟑 𝒗   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 
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10

 

 

 

12  

C  
 i       :أوجد التكامل غير المحدود الاتي∫  𝟔 𝒆𝟑𝒙𝟐+𝟓𝒆𝟑𝒙    𝒅𝒙      .باستخدام التعويض 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

ii 
 

𝒆𝒙  𝟐)∫  :التاليغير المحدود  التكاملأوجد  + 𝟑 )𝟐 𝒅𝒙  

 

 

 

 

 

 

 

2 
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11

 
 

درجة  13   13  

.A  

 
i  𝟕𝟏𝟎مع الشمال الجغرافي بسرعة   °𝟒𝟎تحلق طائرة في مسار يشكل زاوية قياسها 𝒎𝒑𝒉   أوجد،

 الذي يمثل سرعة الطائرة . مركبتي المتجه

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

ii  لنفرض أن𝒖 , 𝒗    دالتان قابلتان للاشتقاق بدلالة 𝒙 

∫بحيث   𝒗 𝒅𝒖 = .ولدينا المعطيات   𝟒𝟐  𝟓

 المقابلة في الجدول ،  

∫استعمل هذه المعلومات لإيجاد قيمة   𝒖 𝒅 𝒗𝟒𝟐 

 

𝒗 (𝒙) 𝒖 (𝒙) 𝒙 −𝟐 𝟑 𝟐 𝟗 −𝟏 𝟒  

 

 

 

 

 

 

2 
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13  

.B  3يواصلا إنجاب الأطفال حتى يرزقا ببنت واحدة لكنهما اتفقا على عدم إنجاب أكثر من قرر زوجان أن  
 افتراض أن احتمالي إنجاب ولد أو بنت متساويان.  ىفقط. علحتى لو كان الثلاثة أطفال أولاداً  ،أطفال

 

 .i   الزوجان.اكتب نموذج توزيع احتمالي لعدد الأطفال اللذين يمكن أن ينجبهم هذان 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

.ii  الأطفال المتوقع لهذين الزوجين.  دأوجد عد 
 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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13  

.C  ليكن𝒖 =  〈−𝟑  , 𝒗 و  〈 𝟐 =  〈𝟐 , 𝟒 〉    
 

(i  أوجد  𝒖 − 𝒗 جبريا  
 

 

  

 

1 

 

 

 

( ii أوجد  𝒖 − 𝒗 بيانيا 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

(iii   واتجاهأوجد مقدار 𝒖 − 𝒗 
 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 . انتهت الأسئلة
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1 

 

 
 

   
∫    التالي:  دوجد التكامل غير المحدوأ  𝟗+𝟔𝒙𝟐𝒙  𝒅𝒙  

  9 𝑙𝑛 𝑥 + 6 + 𝑐 

  9 𝑙𝑛 𝑥 + 6𝑥2 + 𝑐 

  9 𝑙𝑛 𝑥 + 3𝑥2 + 𝑐 

  9 𝑥2 + 3𝑥 + 𝑐 

 
 

 

   
𝒛   إذا كان    = 𝟏 + 𝟐 𝒊    أوجد 𝒛̅ + 𝒛   

   3 + 2 𝑖 
   2 + 4 𝑖 
   2 𝑖  
   2 

 
 

    
𝐕𝐚𝐫 ( 𝐗)يمثل متغير عشوائي منفصل يتبع توزيعا احتماليا وكان   𝐗إذا كان   = 𝟕 

𝐕𝐚𝐫 (𝟑 𝐗أي مما يلي يمثل   + 𝟓) = 𝟕  

  63 

  175 

  286 

  448 
 

 

 

 

 

ي المرب  ع المناظر للاختيار الصحيح  10إلى  1عند الإجابة عن الأسئلة من  تعليمات 
 ، قم بتحديد إجابتك ف 

1 

3 

2 
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2 

 

   
 R، أي الخيارات التالية يعطى المساحة   𝒈(𝒙) والمنحنى   𝒇(𝒙) المنطقة المحددة بالمنحنى    Rلتكن   

   ∫ 𝑔(𝑥)3−1 𝑑𝑥 −  ∫  𝑓(𝑥)10 𝑑𝑥  

  

 ∫ 𝑓(𝑥)3
−1 𝑑𝑥 −  ∫  𝑔(𝑥)1

0 𝑑𝑥 

   ∫ (𝑔(𝑥) − 𝑓(𝑥))3−1 𝑑𝑥  

  

 ∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))3
−1 𝑑𝑥 

 

 

   
𝒛أكتب العدد     =  𝟐𝟑+𝟒 𝒊   .في الصورة القياسية 

 
 𝑧 =  35 −   45  𝑖 

 
 𝑧 =  325 −  425  𝑖 

 
 𝑧 =  625  +  425  𝑖 

 
 𝑧 =  625 − 825  𝑖 

 
 

   
= 𝒖  في اتجاه المتجه     𝒗 المتجهأوجد    〈−𝟑 , |𝒗|حيث  〈 𝟒− = 𝟏𝟎 

   〈−15 , −20 〉 
   〈-30 , -40 〉 
   〈-6 , - 8  〉 
   〈6 , -4  〉 

 

5 

6 

4 
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3 

 

 

   
𝒅𝒚𝒅𝒙     أوجد الحل العام للمعادلة التفاضلية  =   𝒚𝒙 

  𝑦 =   𝐴 𝑙𝑛 𝑥  
  𝑦 =  𝐴 𝑥  
  𝑦 =     𝐴 𝑒𝑥  
  𝑦 =     𝐴 𝑒𝑦  

 

 

   
∫إذا كان    𝒇 (𝒙) 𝒅𝒙 = ∫   فأوجد قيمة  𝟒31 ( 𝒇 (𝒙)  + 𝟐 𝒙)𝒅𝒙31 

  8 

  12 

  18 

  20 

 
 

 

    

𝒗(𝟎)تساوي  ةيتحرك جسيم في خط مستقيم بسرعة ابتدائي   = 𝟑 𝒎 /𝒔𝒆𝒄    ثم أخد يزيد من سرعته 
 

𝒂(𝒕) ثواني بتسارع يساوى  6خلال  = 𝟐  𝒎/𝒔𝒆𝒄𝟐  ثواني من الحركة  6أوجد إزاحة خلال 
 

  45 𝑚 

  54 𝑚 

  64 𝑚 

  72 𝑚 

 

 

 

 

 

7 

8 

9 
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4 

 

   
𝟐 )∫أوجد التكامل غير المحدود التالي     − 𝟒 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 ) 𝒅𝒙  

 

   4 𝑐𝑜𝑠 (2 𝑥) + 𝑐  
  4 𝑠𝑖𝑛 (2 𝑥) + 𝑐  
  − 𝑐𝑜𝑠 (2 𝑥) + 𝑐  
  − 𝑠𝑖𝑛 (2 𝑥) + 𝑐  

 

 

 

 .انتهت الأسئلة الموضوعية

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 
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درجة  13   11  

.A التكامل الاتي: داستخدم التكامل بالأجزاء لإيجا  ∫  𝒙𝟐 𝒍𝒏 𝒙  𝒅𝒙  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

ي المكان المخصص للإجابة ،مع توضيح خطوات الحل   13الى  11عند الإجابة على الأسئلة من  تعليمات 
 ، اكتب إجابتك ف 
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6 

11  

.B  

 
i 

𝒇(𝒙) ،حيث [ 4 , 1 ] في الفترة   𝒙    ومحور  𝒇 ( 𝒙)  أوجد المساحة المحصورة بين منحني الدالة =   𝟔 − 𝟑𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

ii 

 

 

 المظللة في التمثيل البياني المقابل أوجد المساحة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

𝒙𝟐 

 √𝒙 
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7 

11  

.C 𝟖    جد الجذور التكعيبية للعددأو 𝒊  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 
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درجة  14   12  

.A :باستخدام الكسور الجزئية أوجد التكامل الاتي      ∫    𝒙 + 𝟓𝒙𝟐 + 𝟒  𝒙 + 𝟒    𝒅𝒙  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 
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9 

 

 

 

12  

.B  
 i     إذا كان  𝒖 =   𝒊 − 𝟑 𝒋 + 𝒌   ، 

 .الاتجاه الي أقرب درجة أوجد زواياثم  المحاور مع  𝒖وجد جيوب التمام لاتجاه أ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

ii 

 

ي تجعل المتجهي   الأتيتي    𝒎أوجد قيمة   𝒖 متعامدتي   .  الت  =  〈 𝒎 , 𝟔 〉   , 𝒗 =  〈𝟑  , 𝟔 〉   
 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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10

 

 

 

12  

C  

 
i  الدالة    بين منحنىأوجد الحجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة الواقعة𝒚 =  √𝒙 +   𝒙والمحور    𝟑

 
𝒙من  = 𝒙إلى  𝟎 =  دورة كاملة . 𝒙  حول المحور 𝟗

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

ii 
 

𝒛اكتب العدد المركب   =   𝟔(𝒄𝒐𝒔  𝝅𝟑 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟑  )      . في الصورة القياسية 

 

 

 

 

 

 

 

1 
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درجة  13   13  

.A  
 

i ي باستخدام التعويضلمحدود التالامل غير اأوجد التك   ∫ 𝒕𝒂𝒏 (𝟑𝒙) 𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

ii أوجد مقياس العدد    𝒛 = 𝟒 − 𝒊  

 

 

 

 

 

 

1 
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12

13  

.B  

 .i   مقربا الناتج لأقرب درجة ل البياني أدناهتجهين الموضحين في التمثيالمقياس الزاوية بين أوجد. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

.ii   ليكن𝒖 =  〈𝟐 , 𝒗 و  〈 𝟏 =  〈𝟏 , 𝒗 المتجه    همقدار واتجاه مركبتي و أوجد، 〈 𝟏− + 𝒖 
 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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13  

.C  تم القاء قطعة نقد مرتين وكان المتغير العشوائيx    يعني عدد مرات ظهور الصورة 
 

(i   أوجد قيمx  . التي تمثل عدد مرات ظهور الصورة 
 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

( ii  انشى جدول التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائيx 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

(iii أوجد احتمال صورة واحدة على الأقل 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 . انتهت الأسئلة


	الإختبارات_التجريبية_رياضيات_علمي_الفصل_الدراسي_الثاني_M_A2022
	غلاف الاختبارات التجريبية أدبي جديد
	اختبارات تجريبية حمد بن جاسم
	اختبار تجريبي علمي رقم1-1
	اختبار تجريبي علمي رقم2-1
	اختبار تجريبي علمي رقم3-1
	اختبار تجريبي علمي رقم4-1
	اختبار تجريبي علمي رقم5-1
	اختبار تجريبي علمي رقم6-1
	اختبار تجريبي علمي رقم7-1
	اختبار تجريبي علمي رقم8-2
	اختبار تجريبي علمي رقم9-2
	اختبار تجريبي علمي رقم10-2
	اختبار تجريبي علمي رقم11-1
	اختبار تجريبي علمي رقم12-1
	اختبار تجريبي علمي رقم13-1
	اختبار تجريبي علمي رقم14-1
	اختبار تجريبي علمي رقم15-1
	اختبار تجريبي علمي رقم16-1


	08_34_40_5_05_2023_نموذج_1_12علمي_وتكنولوجي_مؤمن
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